

Státní oblastní archiv v Plzni

Krajský úřad Klatovy

(1722) 1751–1850

Inventář

EL NAD č.: 10004

AP č.: 685

Mgr. Ludmila Novotná

Mgr. Marie Blažková

Plzeň 2014

Obsah

Úvod:	
I. Vývoj původce archiválií	3
II. Vývoj a dějiny archivního fondu	9
III. Archivní charakteristika archivního fondu	14
IV. Stručný rozbor obsahu archivního fondu	19
V. Záznam o uspořádání archivního fondu a zpracování pomůcky	21
Seznam použitých pramenů a literatury	22
Příloha č. 1: Seznam použitých zkratk	23
Příloha č. 2: Seznam hejtmanů klatovského kraje	24
Příloha č. 3: Seznam úředníků krajského úřadu v Klatovech v roce 1789	25
Příloha č. 4: Vymezení kompetencí krajských úředníků	26
Příloha č. 5: Srovnávací tabulka	28
Příloha č. 6: Srovnávací tabulka knih a registraturních pomůcek	29
Příloha č. 7: Registraturní plán 1781–1786	43
Příloha č. 8: Registraturní plán 1786–1787	46
Příloha č. 9: Registraturní plán 1787–1825	49
Příloha č. 10: Registraturní plán 1825–1849	52
Příloha č. 11: Struktura archivního fondu	57
Inventární seznam	59
Osobní rejstřík	180
Zeměpisný rejstřík	182
Věcný rejstřík	209

I. Vývoj původce archiválií

Krajské zřízení má v českých zemích dlouhou tradici s kořeny ve středověku.¹ Během správního vývoje českých zemí bylo Klatovsko vždy jedním z obvodů Plzeňského kraje. Území kraje bylo rozsáhlé, a tak bylo podle potřeby děleno na obvody klatovský, domažlický a rokycanský. Sídlo krajského úřadu nebylo až do roku 1751 v Plzni, ale bylo určováno sídlem krajských hejtmanů.² Hejtmani byli dle stavovského pravidla dva (jeden za stav panský a jeden za stav rytířský) a sídlili na svých panstvích.

Ke změně došlo v roce 1751, kdy proběhla významná správní reforma. Císařský reskript z 23. ledna 1751³ reorganizoval dosavadní krajské zřízení, především rozdělil tři největší kraje včetně plzeňského na menší celky. Plzeňský kraj byl rozdělen na plzeňský a klatovský podíl. Nové kraje měly mít v čele už pouze jednoho krajského hejtmana.

Pro Plzeňský kraj zastávali funkci krajského hejtmana roku 1751 za stav panský hrabě Šebestián František Josef Künigl sídlící v Bezděkově a za stav rytířský Josef Schmiedgräbner z Lusteneggu sídlící na Mileticích.⁴

Oba dosavadní krajští hejtmani Plzeňského kraje sídlili v nově vzniklém klatovském podílu. Jeden z nich se tedy měl stát hejtmanem nově vzniklého kraje. Volba padla na služebně staršího Josefa Schmiedgräbnera z Lusteneggu.

Klatovský kraj byl až do 2. poloviny 70. let 18. stol. úředně označován jako „Klatovský podíl Plzeňského kraje“ (Pilsner Kreis klattauer Anteil). Byl však ve skutečnosti od počátku samostatnou správní jednotkou.⁵ Krajští hejtmani byli postaveni v hierarchii státní správy na úroveň guberniálních radů. V čele kraje stál krajský hejtman, jeho zástupcem byl krajský adjunkt.⁶ Dalšími zaměstnanci úřadu byli krajský sekretář, krajský kancelista a protokolista, krajský praktikant a dva poslové. Kromě krajského adjunkta, jehož funkce byla neplacená, byli všichni financováni státem. Krajskou pokladnu a vybírání berní měl na starosti krajský pokladník. Na zdravotní péči dohlíželi krajský fyzik (lékař) a chirurg. Tito úředníci byli placeni stavy. Funkce krajského lékaře byla v Klatovském kraji ustavena až v roce 1773 po

¹ HLEDÍKOVÁ, Zdeňka – JANÁK, Jan. *Dějiny správy v českých zemích do roku 1945*, Praha : Státní pedagogické nakladatelství, 1989, s. 97.

² PELANT, Jan. Plzeň sídlem krajského úřadu 1751–1868. *Západočeský historický sborník : Plzeň – 700 let krajské metropole*, 1995, roč. 1, s. 16.

³ MACEK, Jaroslav – ŽÁČEK, Václav. *Krajská správa v českých zemích a její archivní fondy (1605 – 1868)*, Praha : Archivní správa ministerstva vnitra, 1958, s. 13.

⁴ SÝKOROVÁ, Lenka – a kol. *Klatovy*. Praha : Nakladatelství Lidové noviny, 2010, s. 256.

⁵ O sporu mezi hejtmanem umenšeného plzeňského kraje a hejtmanem kraje klatovského: PELANT, J. Plzeň sídlem ..., s. 18.

⁶ Prvním adjunktem se v roce 1751 stal Kryštof z Milachu (příští hejtman).

zkušenostech s hladomorem v letech 1770–1772. Do té doby působil společný fyzik pro oba kraje v Plzni.⁷

Území Klatovského kraje hraničilo na jihozápadě s Bavorskem, na severu s krajem plzeňským a na východě s prácheňským. Územní rozsah kraje byl po celou dobu jeho samostatné existence téměř stejný. Nacházela se v něm dvě královská města – Klatovy a Domažlice a podle tereziánského katastru dalších 21 měst a městeček, 13 panství, 47 statků, 8 svobodných dvorů a svobodné kamerální vsi.⁸ V roce 1786 bylo v kraji napočteno 122 804 obyvatel.⁹ Území Klatovského kraje v roce 1848 se téměř shodovalo s územím čtyř politických okresů z roku 1850 (tj. s okresy Horšovský Týn, Přeštice, Klatovy a Domažlice).¹⁰ Ale existovaly také výjimky uvedené v tabulce č. 1:

Tabulka č. 1

	Obce	Politický okres (1850)
Obce nepatřící ke Klatovskému kraji	Nekvasovy	Přeštice (s. o. Nepomuk)
	Žďár, Plichtice, Velenovy	Plánice (s. o. Plánice)
	Hojsova Stráž, Hamry	Nýrsko (s. o. Nýrsko)
Obce mimo jmenované okresy patřící ke kraji	Darmyšl	Přimda (s. o. Přimda)
	Prostiboř, Telice	Stříbro (s. o. Stříbro)
	Hradišťany, Honezovice	Horšovský Týn (s. o. Stod)
	Střížovice, Chlum, Seč	Blovice (s. o. Blovice)
	Hradešice, Černíč	Horažďovice (s. o. Horažďovice)
	Čejkovy, Tedražice, Chvalšovice, Svinná	Sušice (s. o. Sušice)

Zcela mimo hranice kraje měl Klatovský kraj tyto enklávy: obec Lšelín (s. o. Stříbro), obec Stojanovice (s. o. Sušice).

⁷ SÝKOROVÁ, L. a kol. *Klatovy*, s. 256.

⁸ BURDOVÁ, Pavla – CULKOVÁ, Dagmar – ČÁŇOVÁ, Eliška – LIŠKOVÁ, Marie – RAJTORAL, František. *Tereziánský katastr český. Svazek 2, AS MV ČSR, Praha, 1970, s. 6–41.*

⁹ SÝKOROVÁ, L. a kol. *Klatovy*, s. 256.

¹⁰ FABIAN, František – NĚMEC, Vladimír – POCHMANNOVÁ, Věra. *Státní archiv v Plzni : Průvodce po archivních fondech. Praha : Archivní správa ministerstva vnitra, 1958, s. 30.*

Uvnitř Klatovského kraje se nacházelo několik enkláv kraje plzeňského a prácheňského, které jsou uvedeny v tabulce č. 2:¹¹

Tabulka č. 2

Kraj	Obce	Soudní okres
Plzeňský	Ohučov	Horšovský Týn
	Oplot, Horní Lukavice, Skašov	Přeštice
Prácheňský	Podolí, Střítež	Klatovy
	Svatá Kateřina	Nýrsko

Od roku 1751 došlo postupně k několika změnám územního rozsahu kraje, které se týkaly panství Bernartice, statku Olešná, panství Hradiště a panství Nalžovy (viz tabulka č. 3).¹²

Tabulka č. 3

Panství	Soudní okres (1850)	Obce	
Bernartice	Přimda	Malé Dvorce, Jadruž, Dubec, Borek, Dehetná, Bernartice, Strachovice, Racovy, Staré Sedlo, Borovany	1788 spojeno s panstvím Bor – připadlo Plzeňskému kraji
Olešná	Přimda	Olešná, Boněnice, Bonětičky, Kosov, Pavlíkov, Vidice, Libosváry	1788 spojeno s panstvím Bor – připadlo Plzeňskému kraji
Hradiště	Blovice	Chouzovy, Vlčejn, Zdemyslice, Blovice, Štítov, Hradiště, Hradišťský Újezd, Hradišťská Lhotka, Struhaře, Nechanice, Vlčice, Smederov, Louňová, Ždírec, Žďár	1835 připojeno k Plzeňskému kraji
Nalžovy	Plánice	Ujčín, Kolinec, Vlčkovice, Buršice, Zavlekov, Tužice, Stříbrné Hory, Nalžovy, Letovy, Ústaleč, Krutěnice, Miřenice, Těchonice, Neprochovy, Strážovice	do r. 1835 v Prácheňském kraji, po r. 1835 připojeno ke Klatovskému kraji náhradou za panství Hradiště
	Horažďovice	Hradešice, Černíč	
	Sušice	Čejkovy, Tedražice	

V roce 1847 byl Klatovský kraj mezi ostatními 16 českými kraji co do velikosti na 15. místě, co do počtu obyvatel na 14. místě a co do počtu správních jednotek na 12. místě.¹³

¹¹ FABIAN, F. – NĚMEC, V. – POCHMANNOVÁ, V. *Průvodce*, s. 30.

¹² MACEK, J. – ŽÁČEK, V. *Krajská správa*, s. 172.

¹³ MACEK, J. – ŽÁČEK, V. *Krajská správa*, s. 37.

Úkolem krajského úřadu bylo dohlížet na řádné vybírání daní, měl pravomoci upravovat vztahy mezi vrchností a poddanými a též mezi vrchností a jejich úředníky. Také mu příslušely kompetence ve vojenských i policejních záležitostech. Dohlížel ve věcech stavebních, zdravotních a dopravních – především poštovníctví. Jeho agenda se týkala též školství, zemědělství a lesnictví, živností, obchodu a podnikání.

Po ustanovení Klatovského kraje se předpokládalo, že se dle nařízení císařského reskriptu přesune sídlo kraje přímo do Klatov. Došlo k tomu však až s větším časovým odstupem, neboť staronový hejtman Josef Schmiedgräbner z Lusteneggu preferoval jako místo výkonu úřadu své sídlo v Mileticích.¹⁴ Ostatní personál úřadoval v pronajatých prostorách v soukromých domech v Klatovech. Krajský hejtman měl také k dispozici prostory v klatovských kasárnách. Od nástupu hejtmana Šebestiána Františka Josefa Künigla v březnu 1769 se přesunulo sídlo jeho úřadu do dvou jeho vlastních domů na rohu dnešní Vídeňské a Plánické ulice. Zde úřad sídlil v nájmu i za jeho nástupců, i když od roku 1788 se jednalo o možnosti přestěhování. O trvalé sídlo úřadu se zasloužil až hejtman Josef Procházka, když 31. 1. 1810 zakoupil oba domy od stávajících vlastníků v dražbě a nechal je přestavět do podoby lépe vyhovující potřebám úřadu.¹⁵

Dvorským dekretem z 12. 2. 1784 provedl Josef II. některé reformy krajského zřízení. Byla zrušena funkce krajského adjunkta. Kraje byly rozděleny na tři vizitační okresy a každý byl svěřen jednomu krajskému komisaři. Krajský personál posílil o protokolistu a dva kancelisty. Krajské posly vystřídali jízdní zemští dragouni. Krajským hejtmanem se mohl nově stát i nešlechtic, pokud splnil určité kvalifikační předpoklady. Prvním hejtmanem Klatovského kraje nešlechtického původu se stal v roce 1799 Anton Hein.¹⁶

Roku 1787 byl vydán nový úřední řád, který pro krajské úřady stanovoval toto personální obsazení: krajský hejtman, čtyři krajští komisaři, krajský sekretář, dva kancelisté, praktikanti, tři krajští dragouni, pokladník, kontrolor, pokladní sluha, krajský inženýr, krajský fyzik, chirurg a porodní bába.¹⁷ Tento úřední řád přesně stanovoval kompetence jednotlivých úředníků a položil základ systému kariérního postupu.¹⁸ Instrukce se také dotkla spisové manipulace. Kompetence jednotlivých úředníků působících u krajských úřadů jsou uvedeny v příloze č. 4.

¹⁴ SÝKOROVÁ, L. a kol. *Klatovy*, s. 257.

¹⁵ SÝKOROVÁ, L. a kol. *Klatovy*, s. 260.

¹⁶ SÝKOROVÁ, L. a kol. *Klatovy*, s. 260, A. Hein byl za zásluhy povýšen do rytířského stavu krátce před svou smrtí v r. 1809.

¹⁷ Přehled úředníků KÚ Klatovy v roce 1789 – viz Příloha 3.

¹⁸ Mezi krajskými komisaři v příloze 3 se setkáváme s příštími hejtmany Klatovského kraje.

V každém kraji byla ustanovena krajská filiální pokladna, v jejíž kompetenci bylo vybírání berní. Její zaměstnanci – pokladníci, kontrolori a sluhové byli zaměstnanci stavů. Zvláštní samostatnost vůči krajským úřadům zapříčinilo i samostatné vedení jednacích protokolů, indexů a vlastních úředních knih. Úředníci krajské pokladny měli též vlastní směrnici.¹⁹

V letech 1785–1798 přechodně také existovala funkce krajského školního komisaře. Jejich záležitosti převzali na základě dvorského dekretu z 19. 7. 1798 krajští komisaři.

Stejně přechodnou funkcí byli krajští komerční komisaři v letech 1772–1784, kteří se měli soustředit na jednání s manufakturami. Jejich agendu přebrali krajští komisaři.

Personální obsazení postů nižších kancelářských úředníků (od protokolisty tj. sekretáře v rámci úřednické hierarchie níže) bylo v kompetenci krajského hejtmana. Naopak vyšší úředníci byli dosazováni zemskými úřady (české a moravské zemské gubernium).

Pro přijetí na kancelářskou práci bylo nutné, aby uchazeč o úřednické místo měl dosažené filozofické vzdělání.²⁰ Náročné byly i požadavky na rukopis a znalost pravopisu. Krajský komisař i hejtman museli rovněž znát řeč země i kraje.

O úřednících podávali jejich nadřízení posudky nazývané konduitní listiny.²¹

Podle schematismů z let 1838 a 1845 byl u krajského úřadu Klatovy tento stav úředníků:

Krajský hejtman (současně guberniální rada a ředitel gymnázia)

Tři krajští komisaři

Krajský inženýr

Krajský sekretář

Dva konceptní praktikanti (1845 žádný)

Krajský protokolista

Krajský registrant

Tři krajští kancelisté

Dva kancelářští praktikanti (1845 tři)

Krajský lékař

Krajský ranhojič

Úředníci pokladny: pokladník, kontrolor, praktikant

Krajský lesnický examinátor

¹⁹ MACEK, J. – ŽÁČEK, V. *Krajská správa*, s. 69–70.

²⁰ FABIAN, František. *Krajský úřad Klatovy 1750–1850 : inventář* [tiskem nepublikovaná archivní pomůcka č. 3]. Státní archiv Plzeň, 1957, s. 6.

²¹ MACEK, J. – ŽÁČEK, V. *Krajská správa*, s. 41.

Krajské úřady byly především orgány dozorčími a výkonnými, rozhodujícími orgány byly orgány zemské. Jejich činnost byla určována průběžně vydávanými celostátními směnicemi (dvorské dekry, prezidiální nařízení), které upřesňovaly jejich kompetence.²²

Ministerský výnos ze dne 9. 8. 1849 č. 325 ř. z.²³ ustanovoval nové uspořádání státní správy. Základní územní jednotkou se staly politické okresy. V každém z okresů bylo vytvořeno okresní hejtmanství označované též jako podkrajský úřad. Čechy byly nově rozděleny na sedm krajů místo dosavadních šestnácti. Klatovský kraj zanikl a byl připojen zpět k Plzeňskému kraji. Na jaře 1853 podalo město Klatovy zemské organizační komisi žádost o jeho obnovení,²⁴ která byla podpořena peticí 70 měst, městeček a obcí bývalého kraje. Jako důvody pro znovuoobnovení byla udávána vzdálenost do nových krajských sídel v Plzni a v Písku, dále existence vyhovujících prostorů pro úřad, působení soudu v místě, tradice sídla vojenské posádky a kvalitní školy. Zemská organizační komise však žádosti nevyhověla a Klatovy po sto letech ztratily výsadu krajského města a staly se pouze sídlem politického okresu.

²² MACEK, J. – ŽÁČEK, V. *Krajská správa*, s. 14–15.

²³ PELANT, Jan. *Plzeň sídlem*, s. 25.

²⁴ ROUBÍK, František. *Vývoj správního rozdělení Čech v letech 1850–1868 : Svazek XII. Sborníku Archivu ministerstva vnitra Republiky Československé*, Praha, 1939, s. 21.

II. Vývoj a dějiny archivního fondu

O stavu spisovny krajského úřadu se dochovaly doklady v pramenech: „8. 12. 1752 vykonal hrabě František Josef Kolovrat revizi klatovské krajské registratury. Konstatoval dobrý stav písemností, jejich vhodné uložení i respektování registraturního plánu.“²⁵

Srovnáním registraturních plánů se skutečným stavem archiválií získáme přehled o písemnostech, které se z původní spisovny nedochovaly.²⁶ Část spisů však pravděpodobně byla ze spisovny ztracena i bez skartačních zásahů (viz dále).

Spisy z 1. registraturního období (1751–1786) se dochovaly mezerovitě. Většina aktového materiálu pochází až ze sedmdesátých let 18. století. Spisy oddělení *Publicum*, *Contributionale*, *Camerale a Commerciale* jsou sice dochovány již od padesátých let, ale jedná se spíše o jednotlivé spisy. Instrukce pro krajské úřady z roku 1787²⁷ navrhovala spisy ke skartaci, ta na klatovském krajském úřadě pravděpodobně proběhla, ale přesto se z činnosti tohoto úřadu dochovaly spisy i z období před rokem 1787.²⁸ Uvedená skartační směrnice platila s úpravami až do roku 1850 (resp. 1870).²⁹ Skartační zásah je patrný ve spisech především z prvního a třetího registraturního období.

Po zrušení krajského úřadu v Klatovech byly spisy uloženy nadále v budově na rohu ulic Vídeňské a Plánické, kterou převzalo okresní hejtmanství. Většina z nich byla přestěhována na půdu, jen část zůstala v původních prostorách krajské spisovny.³⁰

Dle vzpomínek dr. Karla Hostaše³¹ písemnosti na půdě trpěly vlhkem a přítomností ptáků i hlodavců. V letech 1915–1918 dr. Hostaš spolu se svým asistentem Františkem Punarem provedli očistu písemností, odstranili ty nejpoškozenější a vytvořili soupis spisů dle signatur. Již tehdy zaznamenali, že registratura není zachována zcela v úplnosti a že od některých spisů se dochovaly pouze obaly. Spisy byly pro lepší ochranu uloženy ve vhodnějších prostorách v prvním patře bývalé krajské budovy.

V roce 1923 provedl prohlídku spisovny dr. Václav Letošník z archivu ministerstva vnitra. V té době převezl do archivu ministerstva vnitra spisy týkající se silnic a mostů.

²⁵ MACEK, J. – ŽÁČEK, V. *Krajská správa*, s. 173.

²⁶ MACEK, J. – ŽÁČEK, V. *Krajská správa*, s. 89. – ukázka skupin spisů, které se měly skartovat.

²⁷ Guberniální dekret č. 26174 z 13. 9. 1787.

²⁸ MACEK, J. – ŽÁČEK, V. *Krajská správa*, s. 88–90.

²⁹ MACEK, J. – ŽÁČEK, V. *Krajská správa*, s. 90.

³⁰ HOSTAŠ, Karel. Jak jsem zachraňoval pozůstatky městského archivu a archiv krajský v Klatovech, *Věstník musea města Klatov sv. III : Sborník Hostašův*, Klatovy, 1924, s. 35–37.

³¹ Dr. Karel Hostaš (11. března 1854, Poleň–22. června 1934, Klatovy) – právník, zakladatel muzea v Klatovech, klatovský starosta (1912–1919).

Dr. Karel Hostaš a další pracovníci klatovského muzea (mj. dr. Jindřich Vančura)³² používali při sepisování dějin Klatov písemnosti městské registratury v Klatovech a také písemnosti krajského úřadu. Dr. Karel Hostaš a jeho spolupracovníci na některé spisy, důležité z pohledu minulosti města Klatov, zapsali stručné registry nebo alespoň název lokality, které se spis týkal. Část spisů také označili na dorzu drobným razítkem se zkratkou MKI (Muzeum Klatovy), čímž pravděpodobně chtěli naznačit zájem muzea o tuto písemnost.³³ V roce 1934 projevilo městské muzeum ochotu převzít dokonce celou registraturu krajského úřadu. Archiv ministerstva vnitra tuto žádost zamítl a ve dnech 9. a 11. 7. 1935 byl archiv krajského úřadu (750 fascikulů a 320 pomocných knih)³⁴ převezen do archivu ministerstva vnitra,³⁵ který v roce 1943 ještě převzal část spisů uložených od 30. let 20. stol. v klatovském muzeu.³⁶ Spisy byly v archivu ministerstva vnitra provenienčně uspořádány, pomůcka k nim však vytvořena nebyla. Z Archivu ministerstva vnitra byl fond předán roku 1949 Státnímu archivu v Plasích.³⁷

V roce 1955 se celý Státní archiv se sídlem v Plasích přestěhoval do Plzně a spolu s ním archiválie krajského úřadu v Klatovech. Při této příležitosti byly vyčleněny z fondu knihy a spisy, jež k němu provenienčně nepatřily. Jednalo se především o knihy krajského úřadu v Plzni, které v roce 1751 první hejtman Klatovského kraje a zároveň bývalý hejtman kraje plzeňského za stav rytířský Josef Schmiedgräbner z Lusteneggu nepředal plzeňskému krajskému úřadu – šlo o 22 svazků knih z doby jeho předchozí úřední činnosti. Knihy krajského úřadu Plzeň byly v roce 1956 začleněny do archivního fondu Krajský úřad Plzeň I. 1701–1850.³⁸

Dále byly vyčleněny knihy patentů, které nyní tvoří součást fondu Sběrka patentů, cirkulářů, vyhlášek a instrukcí.³⁹

K archivnímu fondu byly zaregistrovány dva drobné přírůstky. V roce 1964 byl získán ze Státního archivu v Zámrsku Direktář zpráv z roku 1819. Je zařazen jako kniha inv. č. 7 (ukn

³² Dr. Jindřich Vančura (31. srpna 1855, Klatovy–2. ledna 1936, Praha) – český středoškolský profesor, historik a překladatel z francouzštiny. Je autorem podrobných dějin města Klatov.

³³ Takto označené písemnosti v muzeu nezůstaly. Otisk razítka i registry se nacházejí převážně na materiálu, který byl předán v letech 1935 a 1949 do archivu ministerstva vnitra.

³⁴ Zpráva Ústředního archivu o registraturách bývalých krajských úřadů z 8. 8. 1953 (o55.8-KA-27.7.1953-2590), součást spisu o fondu KÚ Klatovy.

³⁵ Zpráva Ústředního archivu o registraturách bývalých krajských úřadů z 8. 8. 1953 (o55.8-KA-27.7.1953-2590), součást spisu o fondu KÚ Klatovy.

³⁶ MACEK, J. – ŽÁČEK, V. *Krajská správa*, s. 173.

³⁷ Dle EL NAD 10. 10. 1949.

³⁸ MACEK, J. – ŽÁČEK, V. *Krajská správa*, s. 173, 211.

³⁹ EL NAD 10106.

7).⁴⁰ V roce 1975 předala klatovská pobočka Státního oblastního archivu v Plzni 1 karton obsahující písemnosti týkající se nadací z let 1768–1783, který byl zařazen téhož roku jako karton č. 41a.⁴¹

V roce 2000 delimitoval Státní ústřední archiv (SÚA) Praha⁴² písemnosti označené jako *Registraturní plán Krajského úřadu Klatovy, [1740–1849]* a *Soupis krajské registratury klatovské pro léta 1750–1849*, které byly v SOA Plzeň blíže identifikovány jako inventář a konceptní podklady k tomuto inventáři. Autorem těchto prací byl vůbec první pořadatel fondu dr. Václav Letošník. Registraturní plán a soupis krajské registratury byly vytvořeny po roce 1942 ještě v Archivu ministerstva vnitra v Praze. Registraturní plán i Letošníkův soupis nejsou součástí archivního fondu a byly uloženy do spisovny SOA v Plzni.⁴³

V roce 2003 vyčlenil Státní okresní archiv v Klatovech z archivního fondu Archiv města Klatovy 13 registraturních pomůcek,⁴⁴ které byly zařazeny do fondu Krajský úřad Klatovy.⁴⁵

Při archivní prohlídce ve Vlastivědném muzeu Dr. Hostaše v Klatovech dne 18. 6. 2013 bylo potvrzeno, že muzeum má dosud ve svých sbírkách neevidované archiválie, které přísluší krajskému úřadu Klatovy, některým velkostatkům, případně jiným institucím. Archiválie byly následně předány v mimoskartačním řízení Státnímu oblastnímu archivu v Plzni.⁴⁶ Celkem se jednalo o 3,00 bm spisů, které byly uloženy ve 25 kartonech. Z tohoto množství materiálu se součástí archivního fondu Krajský úřad Klatovy stalo 0,35 bm aktového materiálu.⁴⁷ Zbytek písemností připadl 5. oddělení Státního oblastního archivu v Plzni – pracovišti Klášter (0,02 bm) a Státnímu okresnímu archivu Klatovy (2,63 bm). Písemnosti převzaté z muzea nesly signatury ze všech registraturních období a byly včleněny podle jednotlivých spisových značek k příslušným registraturním oddělením. Počet kartonů tímto včleněním nevzrostl.

Podle změn registraturních plánů se archivní fond Krajský úřad Klatovy rozpadá na tři registraturní období a jedno mezidobí. Registraturní plány jsou uvedeny v přílohách č. 7–10.

První registraturní období zahrnuje léta 1751–1786. Registraturní plán byl stanoven na základě reskriptu z 23. 1. 1751.

⁴⁰ Č. j. 31/1964, číslo přírůstku 1/64.

⁴¹ Č. j. 13/1-76, číslo přírůstku 12/76.

⁴² Sar-1965/00-1; čj. SÚA 3684/07-00 ze 17. 7. 2000.

⁴³ Spis o fondu KÚ Klatovy: zn. 41.3-020100 KÚ Klatovy.

⁴⁴ Původní K 223–235, po reinventarizaci zařazeny jako podací protokoly a repertář rep 1. Jejich přesné číslování je popsáno v příloze č. 6 (Srovnávací tabulka knih a registraturních pomůcek).

⁴⁵ SOAP/00-2202/03-16, zapsáno v knize přírůstků 37/2003.

⁴⁶ SOAP/001-1406/2013, KP č. 8/2014.

⁴⁷ Číslo přírůstku PP 8/14 – viz EL NAD.

Agenda krajského úřadu byla podle reskriptu rozdělena do sedmi hlavních oddělení, které byly nazvány latinskými termíny označující souhrnnou náplň spisů: **publicum** (politická správa), **contributionale** (daňové záležitosti), **dietale** (daňové a finanční záležitosti), **camerale** (finanční záležitosti v souvislosti s mýtem, clem, spotřebními daněmi, pěstováním tabáku, podloudnictvím, povolením k dolování), **commerciale** (záležitosti obchodu, živností a průmyslu), **militare** (vojenské záležitosti), **judiciale** (záležitosti soudnictví). Pododdělení těchto hlavních skupin měla být dle reskriptu označována písmeny a věcnými hesly. Krajský úřad Klatovy převzal jen základní princip pořádání a dále si schéma upravil podle vlastní potřeby – pouze označoval pododdělení majuskulními písmeny (viz příl. 7). Tento upravený registraturní plán se dochoval v originále a je uložen ve fondu jako kniha ukn 9 (inv. č. 9).

Za spisy prvního registraturního období následuje zvláštní skupina spisů, označená Privata, z let 1780–1786 (kar 154–174). Podacími protokoly k nim jsou ppr 27 (léta 1780–1784) a protokol pro léta 1785–1786, který je ovšem součástí knihy ukn 7. Do této skupiny spisů byla zařazena jednání o narovnání různorodých sporů. Oddělení vzniklo pravděpodobně proto, že původní registraturní plán z r. 1751 nevymezoval pro potřeby úředníků krajského úřadu vhodné registraturní oddělení pro tuto agendu. O prvním registraturním období je také nutné uvést, že spisy registraturního oddělení Publicum mají nejen samostatně vedené elenchy, ale kopie elenchů zůstaly uloženy též u spisů jako jejich obaly. Tyto kopie elenchů již nikde samostatně nevidujeme.

Od 1. 9. 1786 do 30. 4. 1787 byly spisy provizorně ukládány bez jakéhokoli schématu, jen průběžně očíslovány (kar 175–186). Registraturní plán pro mezidobí se sice dochoval (viz příloha č. 8), ale nebyl používán. Spisy z mezidobí jsou přístupné pomocí jednacích protokolů ppr 32 a 33. Macek a Žáček ve své publikaci uvádějí, že pro toto období bylo zřízeno 10 podacích protokolů. Patrně se však jedná z jejich strany o nepřesnou formulaci – dvorský dekret z 31. 7. 1786 nařídil jejich vedení, ale pro Krajský úřad Klatovy zavedeny nebyly, nebo se nedochovaly. V přehledu dochovaných archiválií krajského úřadu v téže knize je sami autoři neuvádějí.⁴⁸

Dvorským dekretem z 12. 1. 1787 byla vydána instrukce pro krajské úřady, jejíž součástí byl nový registraturní plán. Zachovával hlavní skupiny spisů, podskupiny rozvrhl jinak a označoval je arabskými čísly, v každé skupině vždy 1–x. Krajský úřad Klatovy tento návrh registraturního plánu nerespektoval, sestavil vlastní ukládací schéma, ve kterém nejsou označeny hlavní skupiny a podskupiny jsou číslovány průběžně. Přesto je patrné, že číselná

⁴⁸ MACEK, J. – ŽÁČEK, V. *Krajská správa*, s. 174–175.

řada podskupin se rozpadá do sedmi oddělení jednotlivých agend: agendě publicum odpovídají sign. 1–110, giudiciale 3 je sign. 115, dietale 1 je sign. 120, militare sign. 137–177, camerale sign. 191–207, contributionale 212–220 a commerciale 229–238.⁴⁹ Tento registraturní plán platil v letech 1787–1825 (viz příloha č. 9). Na konci spisové řady jsou včleněny prezidiální spisy pod signaturou Pres 256 (kar 424–441). Prezidiální spisy byly adresovány přímo hejtmanovi a odesílaly je pouze nadřízené úřady. Byly pro ně vedeny zvláštní prezidiální protokoly (ppr 122–130 pro léta 1806–1850) a ukládány byly odděleně od ostatní spisovny. Orientaci v nich umožňují hlavní prezidiální indexy⁵⁰ (rep 34–35), avšak pouze pro období let 1806–1821.

Třetí registraturní období začíná roku 1826 (viz příloha č. 10). Tehdy se ukládací schéma vrátilo k sedmi hlavním skupinám spisů, jejich pododdělení byla označována arabskými číslicemi. Také k tomuto období se dochovala řada registraturních pomůcek. Pro třetí registraturní období je charakteristické, že se indexy (dle současné terminologie repertáře) ke spisům měly pořizovat v pětiletých obdobích a také spisy byly ukládány do fasciklů v pětiletých časových úsecích.

⁴⁹ MACEK, J. – ŽÁČEK, V. *Krajská správa*, s. 174.

⁵⁰ Z hlediska evidenčních jednotek se jedná o repertáře (tj. indexy obohacené o stručný obsah písemnosti).

III. Archivní charakteristika archivního fondu

Časový rozsah fondu je vymezen léty existence krajského úřadu. Priora z roku 1722 jsou písemnosti související s dlouhodobě řešenými stížnostmi deseti německých vsí z panství Kout na majitele panství.

Archivní fond Krajský úřad Klatovy představuje dobře dochovanou spisovnu krajského úřadu a dochované písemnosti podchycují kompetence úřadu ve všech odvětvích státní správy.

První inventář k archivnímu fondu Krajský úřad Klatovy⁵¹ vypracoval František Fabian v roce 1957 na základě uspořádání z Archivu ministerstva vnitra ze čtyřicátých let 20. století. Jeho vlastní zásahy do struktury fondu byly zřejmě minimální.

V rámci generální inventury 2012 došlo ke zrušení stávající archivní pomůcky, a to inventáře Františka Fabiana z roku 1957. Příčinou rozhodnutí byly především nepřesnosti archivní pomůcky, které neodpovídaly skutečnému stavu fondu. Původní inventář byl zároveň příliš stručný a sloužil pouze k rámcové orientaci po archivním fondu dle dochovaných registraturních plánů.⁵² Dalšími nedostatky pomůcky byly neexistence rejstříků a rovněž vymezení kategorií úředních knih i registraturních pomůcek neodpovídalo současným požadavkům.

V letech 2013–2014 proběhla reinventarizace celého archivního fondu a byl sepsán nový inventář. Při pořádání fondu byly respektovány původní registraturní plány. Názvy jednotlivých registraturních oddělení jsme v zestručněné a zmodernizované podobě ponechaly v inventárním soupisu. Bylo provedeno pouze několik menších přesunů archiválií mezi jednotlivými kartony.

Spisy označené jako „Chodské hnutí“ z let 1764–1769 z původního Fabianova kartonu č. 832 jsme přesunuly ke spisům z období užívání 1. registraturního plánu do skupiny Publicum A, kam pertinenčně patří (nynější kar 3). Spisy týkající se vojenských dodávek z roku 1775 z téhož kartonu 832 jsme přiřadily ke spisům z období užívání 1. registraturního plánu do skupiny Militare A (nynější kar 151). Spisy původně uložené v kartonech 711–713 (potravní daň, silniční spisy, školské spisy, záležitosti nemocnice v Klatovech), které byly nesignované,

⁵¹ EL NAD 10 004.

⁵² F. Fabian naopak v úvodu ke svému inventáři jeho stručnost obhajuje: „*Ve vlastním inventáři uvádíme u spisů pouze signaturu, nikoli název pododdělení, neboť uvedením názvů, obširných zvláště pro třetí období by se stal inventář nepřehledným a příliš rozsáhlým. Místo toho jsme zařadili jako dodatek k úvodu přepis všech registraturních plánů. V registraturním plánu zjistí si čtenář signaturu, jejíž obsah jej zajímá, ve vlastním inventáři pak pod touto signaturou nalezne údaj o množství dochovaného materiálu.*“ FABIAN, František. *Krajský úřad Klatovy 1750–1850 : inventář* [tiskem nepublikovaná archivní pomůcka č. 3]. Státní archiv v Plzni, 1957, s. 12.

jsme přesunuly na konec fondu do kartonů 819, 820 a 835. Odvodní seznamy z let 1798–1825, které byly původně součástí kartonu 713, jsme přesunuly do kartonu 338 k vojenským záležitostem z období užívání 2. registraturního plánu.

Přírůstek nadačních písemností z kartonu 41a (viz pozn. 41) bylo nutné během reinventarizačních prací rozdělit. Část písemností zůstala součástí fondu KÚ Klatovy a byla zařazena za spisovou skupinu Publicum X do kartonu 110. Bylo zjištěno, že nadační písemnosti obsahují též 0,08 bm archiválií z let 1734–1771,⁵³ které se vztahují k nadacím (fasse a přehledy) na území bývalého Prácheňského kraje. Tyto písemnosti byly předány do Státního oblastního archivu v Třeboni.⁵⁴

Mezi spisy, které se týkají nadací, bylo nalezeno také 0,01 bm nesignovaných nadačních spisů z let 1853–1860.⁵⁵ V tomto období bylo území Klatovského kraje již opět součástí kraje plzeňského. Písemnosti byly převedeny do fondu Krajský úřad Plzeň, II.⁵⁶

Ze spisu Publ. 34/46 z 3. registraturního období byl vyčleněn výpis z pozemkových knih pro nemovitosti v obci Tržek z roku 1895. Tento výpis byl předán do Státního okresního archivu v Klatovech.⁵⁷

Nejvýznamnějším přesunem písemností, ke kterému jsme musely v rámci reinventarizace přistoupit, bylo definitivní vyřazení 11 knih patentů z let 1731–1750 z fondu Krajský úřad Klatovy a jejich přesun do fondu Krajský úřad Plzeň, I. Do stejného fondu byl přeřazen také původní karton č. 1, který obsahoval písemnosti agendy Publicum z roku 1750. Při bližším zkoumání těchto písemností bylo zjištěno, že spisy nesou ukládací znaky odpovídající registraturním pomůckám, které náležejí do fondu Krajský úřad Plzeň, I.⁵⁸ Spisy byly dlouhá léta pokládány za priora následující spisové skupiny Publicum A z 1. registraturního období krajského úřadu v Klatovech. Tradiční ponechání archiválií z období před rokem 1751 ve fondu Krajský úřad Klatovy bylo důsledkem nepřesného rozdělení spisovny při nástupu prvního krajského hejtmána Josefa Schmiedgräbnera z Lusteneggu na Mileticích do úřadu. Rytíř Schmiedgräbner byl současně posledním hejtmánem za rytířský stav v původním Plzeňském kraji před rokem 1751 a neodevzdal pečlivě všechen materiál ze své předchozí činnosti nově vymezenému Plzeňskému kraji.⁵⁹

⁵³ Při reinventarizaci byl zpřesněn časový rozsah.

⁵⁴ Protokol o delimitaci: SOAP/001-1163/2014.

⁵⁵ Při reinventarizaci byl zpřesněn časový rozsah.

⁵⁶ Vnitřní změna: SOAP/001-1164/2014.

⁵⁷ SOAP/001-2199/2014.

⁵⁸ SOA Plzeň, fond *Krajský úřad Plzeň I.*, podací protokol 13, elench 21.

⁵⁹ MACÁK, Antonín. *Krajský úřad Plzeň 1701–1750 : inventář* [tiskem nepublikovaná archivní pomůcka č. 1]. Státní archiv Plzeň, 1961, s. 8.

Knihy patentů byly vyčleněny z Krajského úřadu Klatovy spolu s registraturními pomůckami (celkem 22 kusů knih do roku 1750) již v roce 1956⁶⁰, ale k fondu Krajský úřad Plzeň, I bylo přiřazeno pouze 11 svazků úředních knih. Knihy patentů měly být pravděpodobně přeřazeny do fondu Sběrka patentů, což tehdy byla obvyklá praxe. Evidenčně však předchozí správci fondu tuto změnu nikdy neprovedli. Knihy tak zůstávaly léta fyzicky uloženy spolu s fondem Krajský úřad Klatovy a zároveň zde byly evidenčně vykazovány. Přesun archiválií do fondu Krajský úřad Plzeň, I je podchycen vnitřní změnou v evidenci NAD.⁶¹

Úřední knihy jako evidenční jednotky nebyly v inventáři Františka Fabiana vůbec zohledněny. Byla stanovena pouze kategorie nazvaná Pomocné knihy. U 7 z nich jsme přehodnotily jejich zařazení a nově je začlenily jako ukn 1–7.⁶²

Z prvního registraturního období se dochovala řada registraturních pomůcek: podací protokoly (ppr) 1–27, repertáře (rep) – což jsou indexy rozšířené o registry písemností 1–6, dále elenchy (ele) 1, 4, 9, 12, 15, 18. Elenchy však zahrnují i období mladší.

Úřední kniha z prvního registraturního období (inv. č. 3, ukn 3) *Protocollum Decretationum 1782* (Protokol rozhodnutí krajského úřadu) v sobě zahrnuje současně registraturní pomůcku *Protocollum in Privatis 1785–1786* (Podací protokol in privatis). Tato skutečnost je v inventárním seznamu zohledněna. *Protocollum Decretationum* je pouze na prvních 15 foliích svazku, zbytek tvoří podací protokol.

Vzhledem k přesunu panství Nalžovy v roce 1835 z Prácheňského kraje do Klatovského se můžeme setkat se spisy z období před tímto přeřazením, které se týkají lokalit na panství Nalžovy a mají signatury užívané v registratuře Prácheňského kraje. Tyto spisy byly tehdy předány klatovskému krajskému úřadu a včleněny bez dalších ukládacích znaků do jeho spisovny.⁶³

U některých ukládacích jednotek (kartonů), pokud se jedná o spisy zajímavého obsahu, uvádíme ještě bližší stručný popis obsahu dané ukládací jednotky. Jedná se především o archiválie týkající se konkrétních lokalit – obzvlášť různých staveb, případně o spisy obsahující zajímavé a přehledné výkazy z různých oblastí života. V takových případech je v inventárním seznamu v registru vypsán podrobnější obsah za zkratkou „mj“.

⁶⁰ MACEK, J. – ŽÁČEK, V. *Krajská správa*, s. 173.

⁶¹ SOAP/001-2190/2014

⁶² Původní knihy č. 16, 17, 22, 165–167a.

⁶³ Např. spis týkající se školy v Těchonicích z let 1811–1815 vřazen do skupiny 78 (záležitosti škol) z druhého registraturního období KÚ Klatovy.

Při pořádacích pracích bylo zjištěno, že u některých skupin spisů mimo registraturní plán byly vloženy k nim příslušející podací protokoly. Tyto registraturní pomůcky byly ze spisů vyjmuty a zařazeny mezi ostatní podací protokoly. Jedná se o podací protokoly č. 131–134.

Nesignované spisy v kartonech 819, 820, 835 byly v minulosti roztríděny pouze podle věcného hlediska a uloženy na konec posledního registraturního období. Toto uložení spisů jsme při pořádání respektovaly.

Stejně tak jsme na konec archivního souboru včlenily písemnosti Krajské podkomise pro regulaci daní (ppr 132, kar 821–828). Sice chronologicky navazují na 1. registraturní období, ale nejsou součástí registraturního plánu. Za tyto spisy byla včleněna tzv. *Varia dle panství* – pertinenčně uspořádané spisy týkající se různých záležitostí na jednotlivých panstvích v obvodu Klatovského kraje. Jedná se o záležitosti účetní, školské, církevní a vojenské – z let 1752–1849 (kar 829–834). Tato skupina spisů chronologicky zahrnuje všechna registraturní období, a proto bylo logické její umístění na konci archivního souboru.

Pro usnadnění práce s archiváliemi byly vytvořeny také rejstříky – stručnější osobní a věcný a obsáhlý zeměpisný⁶⁴. Vyhledávání informací o minulosti konkrétních lokalit bude pravděpodobně v popředí zájmu badatelů. Spisy zařazené do jedné inventární jednotky (obvykle spisová skupina dle příslušného registraturního plánu) bývají rozsáhlé a jsou uloženy až v několika kartonech, a proto odkazují rejstříky na konkrétní kartony. Ve věcném rejstříku se vyskytuje několik pojmů (např. jména konkrétních náboženských bratrstev), jejichž uvedení přímo v regestech inventárního seznamu by bylo příliš obsáhlé. V rejstříku samotném je takový odkaz označen kurzivou.

Fyzický stav archiválií je s ohledem na jejich stáří dobrý. V několika kartonech (55, 191 – 193, 201, 203, 204, 206, 360 (0,04 bm), 362 (0,05 bm), 363 (0,05 bm), 372, 402, 408, 637, 671, 672, 705 (0,06 bm)) je papír degradovaný mrtvou plísní a písemnosti mají velmi špatnou čitelnost. 44 úředních knih a registraturních pomůcek⁶⁵ má narušenou vazbu, ale toto poškození je adekvátní stáří materiálu. Knihy ukn 28 a ukn 29 jsou poškozeny hmyzem. Kniha ukn 31 trpí degradací papíru. Při reinventarizaci v letech 2013–2014 byly veškeré archiválie očištěny od prachu. Spisy byly nově uloženy do nekyselých obalů a kartonů.

Vyřazení materiálu z důvodu přehodnocení významu nebylo během reinventarizace provedeno, pouze byly odstraněny některé původní prachem znečištěné obaly spisů.

⁶⁴ Německé názvy lokalit byly převzaty z publikace Seznam míst v království Českém z roku 1886, jejich současné správní začlenění vychází ze Statistického lexikonu obcí České republiky z roku 2005.

⁶⁵ Ukn 2, ukn 10, ukn 11, ukn 19, ukn 20, ukn 22–24, ukn 29–32, ukn 34, ukn 35, ukn 41, ukn 42, ukn 45, ppr 8, ppr 12, ppr 14, ppr 20, ppr 22, ppr 35, ppr 41, ppr 45, ppr 47, ppr 48, ppr 52, ppr 57, ppr 69, ppr 93, ppr 98, ppr 102, ppr 111, ppr 112, ppr 116, rep 1, rep 2, rep 5, rep 9, rep 10, rep 13, rep 26, rep 29.

Rozsah archivního fondu po zpracování činí 128,03 bm a tvoří jej 582 inventárních jednotek.

Není známo, že by se archiválie klatovského krajského úřadu nacházely ještě v jiných fondech, archivech či institucích.

Jazykem archiválií je němčina, výjimečně čeština a latina, okrajově se objevují archiválie v hebrejštině.

IV. Stručný rozbor obsahu archivního fondu

Fond Krajský úřad Klatovy je pro svou úplnost velmi cenný. Nalezneme v něm prameny postihující mnoho oblastí života tehdejší společnosti – vypovídající o hospodářských, sociálních a politických dějinách.

V archivním fondu se dochovalo ve spisovém materiálu velké množství stavebních a situačních plánů různých budov (škol, církevních a vojenských objektů). Všechny plány jsou podchyceny v inventárním soupisu pod zkratkou „mj“.

Ačkoli byla agenda krajského úřadu rozsáhlá a dotýkala se prakticky všech oblastí života tehdejší společnosti, dovoluujeme si v této kapitole úvodu zdůraznit některé významné a zajímavé archiválie z tohoto fondu.

Součástí spisového materiálu jsou i tzv. *cirkulární nařízení* – oběžníky vydávané českým zemským guberniem, které byly krajskému úřadu zasílány na vědomí a sdělovaly důležité úmysly, pokyny i kroky svým podřízeným úřadům. Oběžníky byly vydávány v tištěné podobě a většinou dvojjazyčně – německy i česky.

Z činnosti Krajského úřadu Klatovy se dochovaly i některé písemnosti přesahující nejen krajskou hranici, ale i spisový materiál překračující hraniční linii mezi Klatovským krajem a Bavorskem, které sousedilo s krajem na jihu. Předmětem dochovaného spisového materiálu je především údržba a popisy cest, které spojovaly české země s Bavorskem. Vedle písemností jsou součástí fondu i mapové nákresy hraniční linie (kar 663).

Za vlády Marie Terezie byly r. 1779 zřízeny kontribuční sýpky a kontribuční obilní fond. Tyto sýpky podléhaly dozoru krajských úřadů a byla pro ně vedena zvláštní agenda. K záležitostem sýpek se dochovaly písemnosti včetně stavebních plánů, vše je uloženo v kartonech 700–711 (registraturní oddělení Contributionale 1 z 3. registraturního období).

Až v roce 1867 došlo vydáním prosincové ústavy k zrovnoprávnění židovské národnosti menšiny. Do té doby byly vydávány normy omezující pohyb a činnost židovské populace. Ve fondu Krajský úřad Klatovy se nachází spisový materiál regulující působení a činnost židovské menšiny, dále písemnosti k evidenci židovské komunity v Poběžovicích či zprávy informující o povinnosti odvádět daň z židovského majetku i s pokyny. Nechybí i písemnosti s konkrétními případy z oblasti trestní agendy. Například v kartonu 401 je zaznamenáno obvinění řezníka z obce Mutěňín židovského původu, který byl nařčený, že hrubými slovy častoval místního faráře. V kartonu 199 se dochoval seznam narozených a zemřelých židovské národnosti pro celý kraj za léta 1769–1771. Židovskému obyvatelstvu jsou

věnovány též spisy 3. registraturního období 1826–1849, sign. Pub 41 a 42 (kar 690–693), mj. zde najdeme přehledy familiantů z let 1845–1849 (kar 691–692).

Krajský úřad Klatovy měl ve své kompetenci též dohled nad vedením evidence obyvatelstva. V registraturním oddělení Publicum Y z prvního registraturního období se dochovaly seznamy řemeslníků pobývajících mimo své bydliště. Tyto seznamy byly vytvářeny pro potřeby armády (kar 118). V kartonu 285 jsou dochována hlášení o uzavření sňatků obyvateli Klatovského kraje mimo kraj. Krajský úřad dohlížel též na vedení matrik (kar 58). V kartonu 236 se dochovaly výkazy narozených, oddaných a zemřelých z let 1788–1791 a 1797–1820 z jednotlivých panství celého kraje.

V souvislosti s reformami v církvi v době vlády Josefa II. docházelo nejen k rušení klášterů, ale i kostelů. V kartonu 232 je dochován jejich výkaz a rovněž inventáře zařízení některých z nich.

V. Záznam o uspořádání archivního fondu a zpracování archivní pomůcky

Ve Státním oblastním archivu v Plzni fond uspořádaly v období leden 2013 – březen 2014 Mgr. Ludmila Novotná a Mgr. Marie Jíchová. Archivní pomůcku sestavily Mgr. Ludmila Novotná a Mgr. Marie Blažková (roz. Jíchová) v roce 2014.

V Plzni dne 10. 12. 2014

Mgr. Ludmila Novotná

Mgr. Marie Blažková

Seznam použitých pramenů a literatury

BURDOVÁ, Pavla – CULKOVÁ, Dagmar – ČÁŇOVÁ, Eliška – LIŠKOVÁ, Marie – RAJTORAL, František. *Tereziánský katastr český*. Svazek 2, AS MV ČSR, Praha, 1970.

FABIAN, František. *Krajský úřad Klatovy 1750–1850 : inventář* [tiskem nepublikovaná archivní pomůcka č. 3]. Státní archiv Plzeň, 1957.

FABIAN, František – NĚMEC, Vladimír – POCHMANNOVÁ, Věra. *Státní archiv v Plzni : Průvodce po archivních fondech*. Praha : Archivní správa ministerstva vnitra, 1958.

HLEDÍKOVÁ, Zdeňka – JANÁK, Jan – DOBEŠ, Jan. *Dějiny správy v českých zemích : od počátků státu po současnost*. Praha : Nakladatelství Lidové noviny, 2005.

HOSTAŠ, Karel. Jak jsem zachraňoval pozůstatky městského archivu a archiv krajský v Klatovech. *Věstník musea města Klatov sv. III : Sborník Hostašův*, Klatovy, 1924, s. 35–37. *Kurzverfasste Beschreibung des Klattauer Kreises, sammt beigefügter Land-Karte*. Prag, 1794.

MACEK, Jaroslav – ŽÁČEK, Václav. *Krajská správa v českých zemích a její archivní fondy (1605 – 1868)*, Praha : Archivní správa ministerstva vnitra, 1958.

PELANT, Jan. Plzeň sídlem krajského úřadu 1751–1868. *Západočeský historický sborník : Plzeň – 700 let krajské metropole*, 1995, roč. 1, s. 15–40.

RIEGR, Bohuslav. *Zřízení krajské v Čechách*. Praha : Česká akademie císaře Františka Josefa pro vědy, slovesnost a umění, 1893. (Dostupné z:

<https://archive.org/search.php?query=z%C5%99%C3%ADzen%C3%AD%20krajsk%C3%A9%20AND%20collection%3Aamericana>)

ROUBÍK, František. *Vývoj správního rozdělení Čech v letech 1850–1868 : Svazek XII. Sborníku Archivu ministerstva vnitra Republiky Československé*, Praha, 1939.

Seznam míst v království Českém. Praha, 1886.

SOMMER, Johann Gottfried. *Das Königreich Böhmen*. Bd. 7 Klattauer Kreis, Prag, 1839.

Statistický lexikon obcí České republiky 2005. Praha : Ottovo nakladatelství, 2005.

SÝKOROVÁ, Lenka – a kol. *Klatovy*. Praha : Nakladatelství Lidové noviny, 2010.

Příloha č. 1

Seznam použitých zkratk

bm	běžný metr
č.	číslo
č. j.	číslo jednací
č. ob.	část obce
ele	elench
EL NAD	evidenční list Národního archivního dědictví
ev. jedn.	evidenční jednotka
inv. č.	inventární číslo
kar	karton
KP	kniha přírůstků
ks	kus
KÚ	krajský úřad
mj.	mimo jiné
Mkl	Muzeum Klatovy
NAD	Národní archivní dědictví
o.	okres (současný)
PP	přírůstek Plzeň
ppr	podací protokol
příl.	příloha
rep	repertář
ř. z.	říšský zákoník
s. o.	soudní okres
sign.	signatura
SOA	státní oblastní archiv
SOkA	státní okresní archiv
SÚA	Státní ústřední archiv
ukn	úřední kniha
zan.	zaniklá

Příloha č. 2

Seznam hejtmanů Klatovského kraje

Josef Schmiedgräbner z Lusteneggu	1751–1763
Štěpán Desfeigny Latournelle	1763–1769
Šebestián František Josef Künigl	1769–1783
Kryštof Ernst z Milachu a na Rochlově	1784–1791
Josef Vratislav z Mitrovic	1791–1797
Josef Dačický z Heslova	1798–1799
Anton Hein	1799–1809
Josef Procházka	1809–1816
Josef von Erben	1816–1819
Matyáš Danielis	1819–1820
Adalbert von Walkoni	1820–1822
Ignác Kiwisch	1822–1832
Josef Fischer	1832–1840
František Xaver Mercandin	1840–1845
Petr Tuschnar	1845–1848
Ondřej Dolleschal	1849

Příloha č. 3

Seznam úředníků krajského úřadu v Klatovech v roce 1789

Krajský hejtman a guberniální rada	Kryštof Ernst z Milachu a na Rochlově
Krajští komisaři	
1. krajský komisař	Josef Dačický z Heslova
2. krajský komisař	Norbert Varlejch (Varlich) z Bubna
3. krajský komisař	Anton Hein
Školní krajský komisař	Prokop Scheüba
Komerční krajský komisař	Ignác Schätz
Hospodářský krajský komisař⁶⁶	Johann Patzowský z Libína
Krajský sekretář (písař)	Lorenz Perger
Krajský protokolista	Anton Trnka
Krajští kancelisté	Johann Wenzl Kopřiva Franz Melchers
Úředníci krajské pokladny	
Pokladník	Wenzl Gabler
Kontrolor	Fraz Haber
Krajští dragouni	Kristián Gottschammer Anton Chvojka Johann Kalous
Krajský fyzikát	
Krajský fyzik (lékař)	Jakob Lettl
Krajský chirurg	Wenzl Hollinger

⁶⁶ Oficiálně tato funkce v letech 1789–1790. V jejich kompetenci byl dohled nad berní a urbaniální reformou Josefa II.

Příloha č. 4

Vymezení kompetencí krajských úředníků

Krajský hejtman	řízení úřadu, jednání v konkrétních případech, každoroční krajská objížďka, podle dvorského dekretu z 12. 10. 1795 byl hejtman současně guberniálním radou, podle dvorského dekretu ze 7. 4. 1803 byli krajští hejtmani rovněž řediteli gymnázií
Krajští komisaři	pomoc hejtmanovi a jeho zastupování v době nepřítomnosti, dohled nad přidělenými okresy (okresy si střídali po dvou letech), objížďka okresu na jaře a na podzim
Krajský sekretář	vedení podacího protokolu, sepisování zpráv, dohled nad spisy, schvalování čistopisů, vedení knihy normálií
Kancelisté	zhotovování čistopisů
Praktikanti	zaučování se v úřadě, plnění úkolů všech úředníků od sekretáře výše
Protokolista	vyšší manipulační úředník, dohled nad vedením protokolu, péče o archiv a registraturu, od r. 1807 převzali péči o registratury registrátoři
Registrátor	péče o krajskou spisovnu ⁶⁷
Krajští dragouni (sluhové)	doručování písemností, úklid kanceláří, hlášení závad zpozorovaných na cestách – obvykle se jednalo o bývalé poddůstojníky a vojáky, ale v období těsně po r. 1750 nebylo ještě personální zajištění této funkce na patřičné úrovni a hejtman Klatovského kraje používal jako posla chlapce, který nebyl schopen roboty, ⁶⁸ od roku 1791 byli vedle jízdních dragounů zřízení ještě pěší poslové s podobnou náplní práce
Krajský inženýr	prohlídky po živelných pohromách, dohled nad veřejnými stavbami, zhotovování stavebních plánů, spolu s hejtmanem každoročně obhlídka zemských hranic, od roku 1824 podřízeni jednak krajskému hejtmanovi a jednak stavebnímu ředitelství, od roku 1837 pro ně vytvořena funkce pomocníků – stavebních praktikantů, krajský inženýr vedl pro svou agendu vlastní podací protokol
Krajský lékař a	dohled nad zdravím lidí a hospodářských zvířat, zdravotní osvěta,

⁶⁷ MACEK, J. – ŽÁČEK, V. *Krajská správa*, s. 67.

⁶⁸ MACEK, J. – ŽÁČEK, V. *Krajská správa*, s. 68.

ranhojič	ohledání při náhlém nebo násilném úmrtí, krajským lékařům nařízeno bydlet poblíž sídla krajského úřadu, krajským zdravotníkům současně zapovězeno vykonávat funkci městského lékaře (lékaři byli jmenováni zemskými úřady)
Porodní bába	bezplatná pomoc potřebným ženám, osvěta, dozor nad porodními bábami v kraji
Krajský lesnický examinátor	jeho úkolem bylo zkoušet uchazeče o místa lesnických učňů a praktikantů

Příloha č. 5

Srovnávací tabulka

SOA Plzeň – průvodce (1957)	Fabian (1957)	Macek, Žáček (1958)	Jíchová, Novotná (2014)
			49 úředních knih
166 pomocných knih	167 knih	174 knih	189 registraturních pomůcek
832 kartony	832 kartony	832 kartony	836 kartonů

Příloha č. 6

Srovnávací tabulka knih a registrurních pomůcek

Macek, Žáček, Krajská správa v českých zemích a její archivní fondy, 1958	Fabian, Krajský úřad Klatovy, inventář, 1957	Nezpracované knihy	Přírůstek 37/2003 ze SOkA Klatovy	Novotná, Jíchová, Krajský úřad Klatovy, inventář, 2014
Protokoly in publicis 1751–1759, 1763–1769, 1778–1786 (3 sv.)	inv. č. 1 (1751–1759)			ppr 1
„	inv. č. 2 (1763–1769)			ppr 3
„	inv. č. 3 (1778–1786)			ppr 5
Protokol in contributionali 1751–1759	inv. č. 4 (1751–1759)			ppr 6
Protokol in commercialis 1763–1769	inv. č. 5 (1763–1769)			ppr 20
Protokol in cameralibus 1763–1785 (2 sv.)	inv. č. 6 (1763–1769)			ppr 14
„	inv. č. 7 (1770–1786)			ppr 15
Protokoly in diaetali 1764–1786 (2 sv.)	inv. č. 8 (1764–1769)			ppr 11
„	inv. č. 9 (1770–1786)			ppr 12
Protokoly in militari 1751–1763, 1770–1786 (4 sv.)	inv. č. 10 (1751–1760)			ppr 22
„	inv. č. 11 (1760–1763)			ppr 23
„	inv. č. 12 (1761)			ppr 24
„	inv. č. 13 (1770–1786)			ppr 26
Protokoly in iudicialii 1770–1786 (1 sv.)	inv. č. 14 (1770–1786)			ppr 17

Macek, Žáček, Krajská správa v českých zemích a její archivní fondy, 1958	Fabian, Krajský úřad Klatovy, inventář, 1957	Nezpracované knihy	Přírůstek 37/2003 ze SOkA Klatovy	Novotná, Jíchová, Krajský úřad Klatovy, inventář, 2014
Protokoly in privatis 1780–1784, 1785–1786 (1 sv.) <i>Protokol in privatis 1785–1786 spojen v jeden svazek s protokolem decretorum 1782</i>	inv. č. 15 (1780–1784)			ukn 3
Protokol naturálních dávek pro vojsko 1779–1787	inv. č. 16 (1779–1787)			ukn 1
Seznam guberniálních přípisů a nejvyšších nařízení 1769–1786 (4 sv.)	inv. č. 18 (1769–1771)			ppr 28
„	inv. č. 19 (1772–1774)			ppr 29
„	inv. č. 20 (1775–1783)			ppr 30
„	„ in contributinonali inv. č. 21 (1779–1786)			ppr 31
Protokol o rozhodnutí krajského úřadu 1782 (1 sv.)	inv. č. 22 (1782)			ukn 3
Podací protokol 1786 (1 sv.)	inv. č. 23 (1786)			ppr 32
Elenchy in publicis 1751–1783	inv. č. 156 (1751–1783) A–K			ele 1
„	(1751–1783) L–Y			ele 1
Elenchy in contr., comm., cam., mil., iud., 1751–1783	inv. č. 157 (1751–1783)			in contr. 1761–1783 ele 4
				in comm. 1759–1783 ele 15
				in cam. 1771–1783 ele 9

Macek, Žáček, Krajská správa v českých zemích a její archivní fondy, 1958	Fabian, Krajský úřad Klatovy, inventář, 1957	Nezpracované knihy	Přírůstek 37/2003 ze SOkA Klatovy	Novotná, Jíchová, Krajský úřad Klatovy, inventář, 2014
				in mil. 1760–1783 ele 18
				in iud. 1783 ele 12
Hlavní index A–Z, 1750–1769, 1780–1786 (6 sv.)	inv. č. 122 (1750–1760)			rep 2
„	inv. č. 123 (1760–1763)			rep 3
„	inv. č. 124 (1763–1769)			rep 4
„	inv. č. 125 (1780–1782)			rep 5
„	inv. č. 126 (1783–1786)			rep 6
„	inv. č. 127 (1786)			rep 7
		Patentebuch 1731–38 č. 168		do fondu KÚ Plzeň I.
		Patentebuch 1740, č. 169		do fondu KÚ Plzeň I.
		Patentebuch 1741–42 č. 170		do fondu KÚ Plzeň I.
		Patentebuch 1743, č. 171		do fondu KÚ Plzeň I.
		Patentebuch 1744, č. 172		do fondu KÚ Plzeň I.
		Patentebuch 1745, č. 173		do fondu KÚ Plzeň I.
		Patentebuch 1746, č. 174		do fondu KÚ Plzeň I.
		Patentebuch 1747, č. 175		do fondu KÚ Plzeň I
		Patentebuch 1748, č. 176		do fondu KÚ Plzeň I
		Patentebuch 1749 č. 177		do fondu KÚ Plzeň I
		Patentebuch 1750, č. 178		do fondu KÚ Plzeň I

Macek, Žáček, Krajská správa v českých zemích a její archivní fondy, 1958	Fabian, Krajský úřad Klatovy, inventář, 1957	Nezpracované knihy	Přírůstek 37/2003 ze SOkA Klatovy	Novotná, Jíchová, Krajský úřad Klatovy, inventář, 2014
Knihy patentů 1751–1787, 1789–1790, 1792–1798 (9 sv.)		č. 179		1751 ukn 8
		č. 180		1752 ukn 9
		č. 181		1753 ukn 10
		č. 182		1754 ukn 11
		č. 183		1755 ukn 12
		č. 184		1756 ukn 13
		č. 185		1757 ukn 14
		č. 186		1758 ukn 15
		č. 187		1759 ukn 16
		č. 188		1760 ukn 17
		č. 189		1761 ukn 18
		č. 190		1762 ukn 19
		č. 191		1763 ukn 20
		č. 192		1764 ukn 21
		č. 193		1765 ukn 22
		č. 194		1766 ukn 23
		č. 195		1767 ukn 24
		č. 196		1772 ukn 25
		č. 197		1774 ukn 26
		č. 198		1777 ukn 27
		č. 199		1782 ukn 28

Macek, Žáček, Krajská správa v českých zemích a její archivní fondy, 1958	Fabian, Krajský úřad Klatovy, inventář, 1957	Nezpracované knihy	Přírůstek 37/2003 ze SOkA Klatovy	Novotná, Jíchová, Krajský úřad Klatovy, inventář, 2014
		č. 200		1783 ukn 29
		č. 201		1784 ukn 30
		č. 202		1785 ukn 31
		č. 203		1786 ukn 32
		č. 204		1787 ukn 33
		č. 205		1787 ukn 34
		č. 206		1789 ukn 35
		č. 207		1790 ukn 36
		č. 208		1792 ukn 37
		č. 209		1793 ukn 38
		č. 210		1794 ukn 39
		č. 211		1795 ukn 40
		č. 212		1797 ukn 41
		č. 213		1798 ukn 42
Kniha generálií 1792–1794 (1 sv.)		č. 214		ukn 43
Kniha normálií a generálií 1797–1798 (1 sv.)		č. 215		ukn 44
Knihy krajských cirkulářů 1804, 1821, 1822, 1824, 1825, 1835, 1841, 1849 (5 sv. a 1 kar)		č. 216		1804–1805 ukn 45
		č. 217		1821 ukn 46
		č. 218		1822 ukn 47

Macek, Žáček, Krajská správa v českých zemích a její archivní fondy, 1958	Fabian, Krajský úřad Klatovy, inventář, 1957	Nezpracované knihy	Přírůstek 37/2003 ze SOkA Klatovy	Novotná, Jíchová, Krajský úřad Klatovy, inventář, 2014
		č. 219		1824 ukn 48
		č. 220		1825 ukn 49
Seznamy nadací (1 sv.)	inv. č. 165 (1800–1845)			ukn 4
Registraturní plán pro období 1751–1786	inv. č. 166 (1750–1786)			ukn 5
Poučení o spisové manipulaci 1847–1850	inv. č. 167 (1847)			ukn 6
Podací protokoly 1787–1850 (89 sv.)	inv. č. 24 (1787)			ppr 33
„	inv. č. 25 (1788)			ppr 34
„	inv. č. 26 (1789)			ppr 35
„	inv. č. 27 (1790)			ppr 36
„	inv. č. 28 (1791)			ppr 37
„	inv. č. 29 (1792)			ppr 38
„	inv. č. 30 (1793)			ppr 39
„	inv. č. 31 (1794)			ppr 40
„	inv. č. 32 (1795)			ppr 41
„	inv. č. 33 (1796)			ppr 42
„	inv. č. 34 (1797)			ppr 43
„	inv. č. 35 (1798)			ppr 44
„	inv. č. 36 (1799)			ppr 45
„	inv. č. 37 (1800)			ppr 46
„	inv. č. 38 (1801)			ppr 47
„	inv. č. 39 (1802)			ppr 48
„	inv. č. 40 (1803)			ppr 49
„	inv. č. 41 (1804)			ppr 50
„	inv. č. 42 (1805)			ppr 51
„	inv. č. 43 (1806)			ppr 52
„	inv. č. 44 (1807)			ppr 53
„	inv. č. 45 (1808)			ppr 54
„	inv. č. 46 (1809)			ppr 55
„	inv. č. 47 (1810)			ppr 56
„	inv. č. 48 (1811)			ppr 57
„	inv. č. 49 (1812)			ppr 58
„	inv. č. 50 (1813)			ppr 59
„	inv. č. 51 (1814)			ppr 60
„	inv. č. 52 (1815) 1–4482			ppr 61

Macek, Žáček, Krajská správa v českých zemích a její archivní fondy, 1958	Fabian, Krajský úřad Klatovy, inventář, 1957	Nezpracované knihy	Přírůstek 37/2003 ze SOkA Klatovy	Novotná, Jíchová, Krajský úřad Klatovy, inventář, 2014
„	inv. č. 53 (1815) 4483–8781			ppr 62
„	inv. č. 54 (1816) 1–3796			ppr 63
„	inv. č. 55 (1816) 3797–7944			ppr 64
„	inv. č. 56 (1817)			ppr 65
„	inv. č. 57 (1818)			ppr 66
„	inv. č. 58 (1819) 1–3557			ppr 67
„	inv. č. 59 (1819) 3558–7677			ppr 68
„	inv. č. 60 (1820) 1–4288			ppr 69
„	inv. č. 61 (1820) 4289–8479			ppr 70
„	inv. č. 62 (1821) 1–4185			ppr 71
„	inv. č. 63 (1821) 4186–8531			ppr 72
„	inv. č. 64 (1822) 1–4310			ppr 73
„	inv. č. 65 (1822) 4311–8859			ppr 74
„	inv. č. 66 (1823) 1–4351			ppr 75
„	inv. č. 67 (1823) 4352–8920			ppr 76
„	inv. č. 68 (1824) 1–4425			ppr 77
„	inv. č. 69 (1824) 4426–9365			ppr 78
„	inv. č. 70 (1825) 1–4631			ppr 79
„	inv. č. 71 (1825) 4632–9744			ppr 80
„	inv. č. 72 (1826) 1–3578			ppr 81
„	inv. č. 73 (1826) 3579–7328			ppr 82
„	inv. č. 74 (1826) 7329–11061			ppr 83
„	inv. č. 75 (1827) 1–5703			ppr 84

Macek, Žáček, Krajská správa v českých zemích a její archivní fondy, 1958	Fabian, Krajský úřad Klatovy, inventář, 1957	Nezpracované knihy	Přírůstek 37/2003 ze SOkA Klatovy	Novotná, Jíchová, Krajský úřad Klatovy, inventář, 2014
„	inv. č. 76 (1827) 5704–11369			ppr 85
„	inv. č. 77 (1828) 1–5550			ppr 86
„	inv. č. 78 (1828) 5551–11005			ppr 87
„	inv. č. 79 (1829) 1–5529			ppr 88
„	inv. č. 80 (1829) 5530–10617			ppr 89
„	inv. č. 81 (1830) 1–4877			ppr 90
„	inv. č. 82 (1830) 4878–10114			ppr 91
„	inv. č. 83 (1831)			ppr 92
„	inv. č. 84 (1832)			ppr 93
„	inv. č. 85 (1833)			ppr 94
„	inv. č. 86 (1834)			ppr 95
„	inv. č. 87 (1835)			ppr 96
„	inv. č. 88 (1836)			ppr 97
„	inv. č. 89 (1837)			ppr 98
„	inv. č. 90 (1838)			ppr 99
„	inv. č. 91 (1839)			ppr 100
„	inv. č. 92 (1840) 1–7910			ppr 101
„	inv. č. 93 (1840) 7911–11409			ppr 102
„	inv. č. 94 (1841) 1–7232			ppr 103
„	inv. č. 95 (1841) 7233–14540			ppr 104
„	inv. č. 96 (1842) 1–6849			ppr 105
„	inv. č. 97 (1842) 6850–14920			ppr 106
„	inv. č. 98 (1843) 1–7020			ppr 107
„	inv. č. 99 (1843) 7021–14092			ppr 108
„	inv. č. 100 (1844) 1–7129			ppr 109
„	inv. č. 101 (1844) 7130–14717			ppr 110

Macek, Žáček, Krajská správa v českých zemích a její archivní fondy, 1958	Fabian, Krajský úřad Klatovy, inventář, 1957	Nezpracované knihy	Přírůstek 37/2003 ze SOkA Klatovy	Novotná, Jíchová, Krajský úřad Klatovy, inventář, 2014
„	inv. č. 102 (1845) 1–7357			ppr 111
„	inv. č. 103 (1845) 7358–15053			ppr 112
„	inv. č. 104 (1846) 1–7899			ppr 113
„	inv. č. 105 (1846) 7900–15965			ppr 114
„	inv. č. 106 (1847) 1–7570			ppr 115
„	inv. č. 107 (1847) 7571–15601			ppr 116
„	inv. č. 108 (1848) 1–7183			ppr 117
„	inv. č. 109 (1848) 7184–15083			ppr 118
„	inv. č. 110 (1849) 1–7866			ppr 119
„	inv. č. 111 (1849) 7867–17169			ppr 120
„	inv. č. 112 (1850) 1–824			ppr 121
Hlavní index A–Z, 1787–1849 (26 sv.)	inv. č. 128 (1787)			rep 8
„	inv. č. 129 (1787–1791)			rep 9
„	inv. č. 130 (1792–1796) A–M			rep 10
„	inv. č. 131 (1792–1796) N–Z			rep 11
„	inv. č. 132 (1797–1801) A–M			rep 12
„	inv. č. 133 (1797–1801) N–Z			rep 13
„	inv. č. 134 (1802–1806) A–L			rep 14

Macek, Žáček, Krajská správa v českých zemích a její archivní fondy, 1958	Fabian, Krajský úřad Klatovy, inventář, 1957	Nezpracované knihy	Přírůstek 37/2003 ze SOkA Klatovy	Novotná, Jíchová, Krajský úřad Klatovy, inventář, 2014
”	inv. č. 135 (1802–1806) M–Z			rep 15
”	inv. č. 136 (1807–1811) A–L			rep 16
”	inv. č. 137 (1807–1811) M–Z			rep 17
”	inv. č. 138 (1812–1817) A–L			rep 18
”	inv. č. 139 (1812–1817) M–Z			rep 19
”	inv. č. 140 (1817–1821) A–L			rep 20
”	inv. č. 141 (1817–1821) M–Z			rep 21
”	inv. č. 142 (1822–1825)			rep 22
”	inv. č. 143 (1826–1830) A–H			rep 23
”	inv. č. 144 (1826–1830) I–Q			rep 24
”	inv. č. 145 (1826–1830) R–Z			rep 25
”	inv. č. 146 (1830–1835) A–L			rep 26
”	inv. č. 147 (1830–1835) M–Z			rep 27
”	inv. č. 148 (1836–1839) A–L			rep 28
”	inv. č. 149 (1836–1839) M–Z			rep 29

Macek, Žáček, Krajská správa v českých zemích a její archivní fondy, 1958	Fabian, Krajský úřad Klatovy, inventář, 1957	Nezpracované knihy	Přírůstek 37/2003 ze SOkA Klatovy	Novotná, Jíčovská, Krajský úřad Klatovy, inventář, 2014
”	inv. č. 150 (1840–1844) A–L			rep 30
”	inv. č. 151 (1840–1844) M–Z			rep 31
”	inv. č. 152 (1845–1849) A–L			rep 32
”	inv. č. 153 (1845–1849) M–Z			rep 33
Elenchy publ. (1– 45) 1826–1835 (4 kar)	inv. č. 158 (1826–1830) 1–12			ele 2
”	inv. č. 159 (1826–1830) 13–20			ele 2
”	inv. č. 160 (1826–1830) 21–45			ele 2
”	inv. č. 162 (1831–1835)			ele 3
Elenchy contr., diaet., cam., iud., mil., commerc. 1826–1835 (2 kar)	inv. č. 161 (1826–1830)			in contr. 1826–1830 ele 5
				in diaet. 1826–1830 ele 7
				in cam. 1826–1830 ele 10
				in iud. 1826–1830 ele 13
				in mil. 1826–1830 ele 19
				in commerc. 1826–1830 ele 16

Macek, Žáček, Krajská správa v českých zemích a její archivní fondy, 1958	Fabian, Krajský úřad Klatovy, inventář, 1957	Nezpracované knihy	Přírůstek 37/2003 ze SOkA Klatovy	Novotná, Jíchová, Krajský úřad Klatovy, inventář, 2014
”	inv. č. 163 (1831–1835)			in cont. 1831–1835 ele 6
				in diaet. 1831–1835 ele 8
				in cam. 1831–1835 ele 11
				in iud. 1831–1835 ele 14
				in mil. 1831–1835 ele 20
				in commerc. 1831–1835 ele 17
Prezidiální protokoly 1806– 1850 (9 sv)	i. č. 113 (1806–1811)			ppr 122
”	inv. č. 114 (1812–1816)			ppr 123
”	inv. č. 115 (1817–1821)			ppr 124
”	inv. č. 116 (1822–1829)			ppr 125
”	inv. č. 117 (1830–1837)			ppr 126
”	inv. č. 118 (1838–1839)			ppr 127
”	inv. č. 119 (1840–1842)			ppr 128
”	inv. č. 120 (1843–1845)			ppr 129
”	inv. č. 121 (1846–1850)			ppr 130
Prezidiální index 1806–1821 (2 sv.)	inv. č. 154 (1806–1811)			rep 34
”	inv. č. 155 (1812–1821)			rep 35
Protokol komise pro regulaci daní 1789–1790 (1 sv.)	inv. č. 164 (1789–1790)			ppr 132

Macek, Žáček, Krajská správa v českých zemích a její archivní fondy, 1958	Fabian, Krajský úřad Klatovy, inventář, 1957	Nezpracované knihy	Přírůstek 37/2003 ze SOkA Klatovy	Novotná, Jíchová, Krajský úřad Klatovy, inventář, 2014
Protokol poplatků 1781–1796	inv. č. 17 (1781–1796)			ukn 2
Jednací protokol klatovského silničního komisariátu 1826–1834, 1836–1841 (2 kar)				ppr 134 (1814–1841)
	Direktorium zpráv inv. č. 167a (1819)			ukn 7
			Protokol in contributionali (1763–1769) K223	ppr 7
			Protokol in contributionali (1770–1782) K224	ppr 8
			Protokol in contributionali (1783–1786) K 225	ppr 9
			Protokol in publicis (1760–1763) K 226	ppr 2
			Protokol in publicis (1770–1777) K 227	ppr 4
			Protokol in dietali (1751–1759) K 228	ppr 10
			Protokol in cameralis (1751–1759) K 229	ppr 13
			Protokol in judiciali (1763–1769) K 230	ppr 16

Macek, Žáček, Krajská správa v českých zemích a její archivní fondy, 1958	Fabian, Krajský úřad Klatovy, inventář, 1957	Nezpracované knihy	Přírůstek 37/2003 ze SOkA Klatovy	Novotná, Jíchová, Krajský úřad Klatovy, inventář, 2014
			Protokol in commercialiis (1751–1761) K 231	ppr 18
			Protokol in commercialiis (1760–1763) K 232	ppr 19
			Protokol in commercialiis (1770–1786) K 233	ppr 21
			Protokol in militari	ppr 25
			(1763–1769) K 234	
			Hlavní abecední index (1772–1776) K 235	rep 1
	kar 715 (záležitosti akcízu)			ppr 133 (vyjmut ze spisů)
	kar 710 (tajné prezidiální spisy)			ppr 131 (vyjmut ze spisů)

Příloha č. 7

Registraturní plán 1751–1786

Publicum

<i>A</i>	<i>Zasedání delegovaného soudu o přetěžování poddaných</i>
<i>B</i>	<i>Lichvářství a honební záležitosti</i>
<i>C</i>	<i>Policejní viktualní taxy</i>
<i>D</i>	<i>Vizitace zemské bezpečnosti, chřipková epidemie</i>
<i>E</i>	<i>Povýšení do stavu a propůjčení úřadu</i>
<i>F</i>	<i>Navrácení cti</i>
<i>G</i>	<i>Náboženské záležitosti duchovních, knihy tax a štol</i>
<i>H</i>	<i>Městské hospodářství a arrha (závdavek dosvědčující uzavření smlouvy)</i>
<i>I</i>	<i>Žebráci, tuláci a vystěhovalci</i>
<i>K</i>	<i>Popis provinilců a trestů</i>
<i>L</i>	<i>Nejvyšší omilostnění v hrdelních zločinech</i>
<i>M</i>	<i>Peněžní tresty a vězení</i>
<i>N</i>	<i>Nedoplatky taxy</i>
<i>O</i>	<i>Poplatky za cechovní sklady</i>
<i>P</i>	<i>Zemské hranice</i>
<i>Q</i>	<i>Vyhlášky, patenty a sčítání lidu</i>
<i>R</i>	<i>Vyhlášky, patenty a očištění fideikomisu</i>
<i>S</i>	<i>Vrabčí hlavy</i>
<i>T</i>	<i>Povolení a odepření almužny</i>
<i>U</i>	<i>Univerzita, gymnázia, školy, lékárny</i>
<i>X</i>	<i>Fundace a majorátní statky (statky přecházející děděním na nejstaršího syna)</i>
<i>Y</i>	<i>Různé</i>

Contributionale

<i>A</i>	<i>Nový systém kontribuce</i>
<i>B</i>	<i>Výkazy nedoplatků</i>
<i>C</i>	<i>Staré nevyřízené věci</i>
<i>D</i>	<i>Likvidace škod způsobených požárem a vodou</i>
<i>E</i>	<i>Náhrady při pádu dobytka</i>
<i>F</i>	<i>Stavovské obligace</i>
<i>G</i>	<i>Subrepartiční účty</i>
<i>H</i>	<i>Přetěžování poddaných kontribucí</i>
<i>I</i>	<i>Exekuční záležitosti</i>
<i>K</i>	<i>Kontribuční dluhy</i>
<i>L</i>	<i>Různé</i>

Dietale

<i>A</i>	<i>Osedlost</i>
<i>B</i>	<i>Rektifikatorium (úprava údajů Tereziánského katastru a následných daní)</i>
<i>C</i>	<i>Stavovské záležitosti</i>
<i>D</i>	<i>Kolky</i>
<i>E</i>	<i>Hudebné</i>

<i>F</i>	<i>Podpůrné příspěvky</i>
<i>G</i>	<i>Přirážka na vínu a pivo, nápojová dávka</i>
<i>H</i>	<i>Věci tabáku a soli</i>
<i>I</i>	<i>Masný krejcar, přirážka na dobytku</i>
<i>K</i>	<i>Daň majetková</i>
<i>L</i>	<i>Různé</i>
<i>Camerale</i>	
<i>A</i>	<i>Kamerální dluhy (dluhy na poplatcích)</i>
<i>B</i>	<i>Zemské židovstvo</i>
<i>C</i>	<i>Podloudnictví</i>
<i>D</i>	<i>Poštovnictví</i>
<i>E</i>	<i>Mince, minerálie, hornictví</i>
<i>F</i>	<i>Zájmy nejvyššího panovníka</i>
<i>G</i>	<i>Kamerální vsi</i>
<i>H</i>	<i>Prach a ledek</i>
<i>I</i>	<i>Královští rychtáři</i>
<i>K</i>	<i>Různé</i>
<i>Commerciale</i>	
<i>A</i>	<i>Cechovní záležitosti</i>
<i>B</i>	<i>Cla a mýta</i>
<i>C</i>	<i>Oprava cest a vysoušení bažin</i>
<i>D</i>	<i>Legitimace obchodníků a trhy</i>
<i>E</i>	<i>Soukromá mýta</i>
<i>F</i>	<i>Výrobky, tovární výrobky, dovoz cizího zboží, tkalci</i>
<i>G</i>	<i>Úlevy pro továrníky</i>
<i>H</i>	<i>Cechovní a řemeslnické řády</i>
<i>I</i>	<i>Všeobecná zařízení ve věcech řemesla</i>
<i>K</i>	<i>Různé</i>
<i>Militare</i>	
<i>A</i>	<i>Všeobecné věci, dodávky materiálu</i>
<i>B</i>	<i>Ubytování a odvody</i>
<i>C</i>	<i>Desertéři a jejich pomahači</i>
<i>D</i>	<i>Vojenské výtržnosti</i>
<i>E</i>	<i>Invalidi</i>
<i>F</i>	<i>Pochody vojsk</i>
<i>G</i>	<i>Rvačky a vzbouření</i>
<i>H</i>	<i>Přípřež</i>
<i>I</i>	<i>Mutilanti, rekruti, náhradníci, dělesloužící a žadatelé o propuštění</i>
<i>K</i>	<i>Přehled tržních cen (?)</i>
<i>L</i>	<i>Různé</i>
<i>Judiciale</i>	
<i>A</i>	<i>Dluhy</i>
<i>B</i>	<i>Vězení, soudní deposita</i>
<i>C</i>	<i>Possessoria monetanea</i>
<i>D</i>	<i>Sirotčí a svěřenecké věci</i>
<i>E</i>	<i>Vnucená správa, zabavení</i>
<i>F</i>	<i>Ediktální citace</i>
<i>G</i>	<i>Vyhlášení dražeb a konkursní patenty</i>
<i>H</i>	<i>Směnečné právo</i>

<i>I</i>	<i>Navrácení cti v trestní věci</i>
<i>K</i>	<i>Popisy</i>
<i>L</i>	<i>Dědické záležitosti, pozůstalostní inventáře</i>
<i>M</i>	<i>Potvrzení mluv a převodů</i>
<i>O</i>	<i>Záležitosti procesní</i>
<i>S</i>	<i>Moratoria in causis privatis (odklady dlužných plateb)</i>

Příloha č. 8

Registraturní plán pro přechodné období od 1. 9. 1786 do 30. 4. 1787

Plán se sice dochoval, ale spisy podle něj řazeny nejsou. Jsou řazeny ve dvou číselných řadách: od 1. 9. do 31. 12. 1786, od 1. 1. do 30. 4. 1787. K orientaci slouží ppr 32 a ppr 33.

Militare

- a) sčítání lidu a tažného dobytka*
- b) vojenské potřeby*
- c) ubytování*
- d) výtržnosti*
- e) dezertéři*
- f) invalidi*
- g) opevňování*
- h) pochody*
- i) rekruti*
- k) sňatky*
- l) dovolenci*
- m) válečná pokladny*
- n) sklady*
- o) fornitura (zásobování)*
- p) kasárna*
- q) likvidace válečných škod a náhrady*
- r) dezertéři – taglia (odměny za dopadení)*

Publicum I. oddělení

- a) povýšení do stavu*
- b) zeměbrana*
- c) zastavárna*
- d) lesní a honební řád*
- e) městské hospodářství*
- f) obnovení rady*
- g) přádelny*
- h) bezpečnostní nařízení*
- j) potvrzení privilegií*
- m) pořadí podle hodnosti*
- n) předpisy o korespondenci*
- o) pořadí sloužícího personálu podle hodnosti*
- p) hranice*

Publicum II. oddělení

- q) tolerance a církevní záležitosti*
- r) pokladna a peníze*
- s) policejní věci, cechy, řemeslo*
- t) udělení mistrovského práva v policejním cechu*
- u) policejní věci*
- w) viktualní taxa, týdenní trhy, míry a váhy*
- x) chmel, obilí, dříví, vývoz*

- y) zákaz her
- z) zakázané zbraně
- aa) vzbouření a souboj
- bb) erární stavby
- cc) popisy uprchlíků
- dd) odměny zachráncům utopených
- ee) sňatky a dispenze

Doprava, péče o chudé

- a) poštovní předpisy a přestupky
- b) poštovné
- c) vizitace poštovních úřadů
- d) světské nadace
- e) chudobince
- f) špitály
- g) sbírky almužen
- h) mýto

Camerale

- a) penze
- b) přistěhovalci
- c) vystěhovalci
- d) usídlení
- e) nález pokladů
- f) pronájem obecních městských realit
- g) zemědělství
- h) tabák
- i) loterie
- k) kolky
- l) bankál (bankovní správa)
- m) cestovné
- n) staré kamerální dluhy (dluhy na poplatcích)
- o) taxa
- p) arrha (závdavek dosvědčující uzavření smlouvy)
- q) sůl

Commerciale

- a) manufaktury a továrny
- b) potaš
- c) kolky
- d) cechy
- e) navigace
- f) komerční pokladna
- g) obchod
- h) legitimace obchodníků
- i) pasy k dovozu
- k) výroba různých tuzemských obchodních produktů
- l) pražské a zemské židovstvo
- m) židovské daně
- n) svatby židů
- o) počet židů

- p) jarmarky
- q) podomní obchod
- r) různé

Judicialia

- a) knižní cenzura
- b) normální školy
- c) gymnázia
- d) univerzity
- e) studia
- f) exjezuité
- g) stipendia
- h) přísahy věrnosti
- i) plnoletost
- k) fideikomis
- l) vrácení cti
- m) lichva
- n) vězení

Contributionale a dietale

- a) systematické vyšetřování
- b) stížnosti na přetěžování
- c) rektifikace a osedlost
- d) kontribuční pokladna
- e) subrepatrice
- f) škody ohněm a živly
- g) sladovné a hudebné
- h) nevyřízené věci
- i) kancelář krajského úřadu
- k) krajské úředníky
- l) zemští dragouni
- m) diety a přípřež
- n) krajské objížďky
- o) zkoušky krajských sekretářů
- p) robotní stížnosti
- q) abolicie robot
- r) stížnosti poddaných na revindikaci
- s) odúmrtí
- t) vypsání zemského sněmu
- u) nedoplatky
- w) daňové dluhy

Montanistika

- a) hospodářství královských horních měst
- b) hornictví
- c) mince

Zdravotnictví

- a) epidemie
- b) dobytčí mor
- c) zemští a krajské fyzikové a chirurgové
- d) lékárny
- e) porodní báby
- f) léky

Příloha č. 9

Registraturní plán 1787–1825

1. *Úředníci – dosazování, překládání atd.*
3. *Úřední lékaři*
4. *Výkazy o chování úředníků (konduitní listiny)*
5. *Údaje o stavu personálu pro schematismus*
6. *Změny územního rozsahu pravomoci krajského úřadu*
7. *Budova krajského úřadu*
14. *Krajské objížďky*
15. *Lesy, spory o ně, hraniční obranné polesí*
16. *Narižení zemského prezidia v policejních věcech*
19. *Vývoz a dovoz obilí*
20. *Vývoz dříví*
21. *Záповědi tanců a divadelních představení o církevních svátcích (Vánoce, Velikonoce), prodloužení taneční zábavy*
22. *Povolení provozovat divadlo a loutkové divadlo*
23. *Udělení práva provozovat řemeslo a živnost*
24. *Opatření protipožární*
25. *Povýšení do šlechtického stavu*
26. *Taxy placené městy a městečky za potvrzení privilegií*
27. *Stížnost ve věcech propouštění poddaných*
28. *Zakázané hazardní hry*
29. *Stavba silnic*
30. *Poštovníctví, doprava cestujících poštou*
31. *Židé: povolení škol, křtu, soupis židů aj.*
32. *Židé: povolení sňatku, koupě křesťanského majetku aj.*
33. *Přistěhovalství*
34. *Vystěhovalectví*
35. *Odměny za záchranu tonoucích*
36. *Rozdělení prémie za nejkrásnější hřebce*
37. *Duté míry, kontrola správnosti*
39. *Zemědělství, chov dobytka, pěstování včel, hornictví, stavebnictví, hospodářská společnost*
40. *Cestovní pasy*
41. *Periodická hlášení o pobytu tureckých poddaných*
42. *Vzteklí psi, ošetřování pokousaných*
43. *Řád služebných*
46. *Budova věznice, věžňové, vyšetřování, živení atd.*
47. *Podněcování poddaných ke vzpouře, vojenská asistence v případech vzpoury, ochrana poddaných před úředníky*
48. *Zbraně: prohlídky střelných zbraní, povolení nosit šavli apod.*
50. *Nadace studentské aj.*
51. *Chudobince, špitály*
53. *Strakova nadace pro studenty*

54. *Náboženská bratrstva, jejich jmění*
55. *Tolerance, nekatolíci, jejich seznamy, školy*
56. *Odpustky*
57. *Jezuité*
59. *Církevní poplatky: desátek, štola aj.*
60. *Udělení dispense od ohlášek aj., např. sňatek s evangeličkou*
61. *Hřbitovy, pohřbívání*
62. *Budovy kostelů, far a škol*
63. *Duchovní*
64. *Výkazy úmrtí, narození a sňatků v kraji*
69. *Hospodářství měst a městeček*
73. *Obsazení úřednických míst a magistrátů konkursem*
75. *Vojenské osoby zvolené do magistrátu*
76. *Magistrát, zkoušky magistrátních úředníků*
77. *Abolice robot, stížnosti na přetěžování robotami*
78. *Školy normální a hlavní, školní potřeby, jmenování učitelů*
79. *Klatovské gymnázium, studenti Klatovského kraje na plzeňském gymnáziu*
80. *Nadace, stipendia, osvobození od školného*
81. *Cenzura knih*
82. *Neštovice (případy úmrtí, léčení, očkování), mor, jedy, zdánlivá smrt*
83. *Nemoci dobytka*
84. *Lékárny*
85. *Porodní báby*
86. *Léčivé prameny, lázně*
87. *Záležitosti fisku, poplatky svobodníků, úředníci fisku aj.*
88. *Šlechta, rytířstvo*
89. *Fideikomis*
90. *Duchovní správa, jurisdikce*
94. *Pozůstalosti duchovních, i nekatolických*
95. *Sbírky prováděné řeholníky*
98. *Františkáni*
99. *Kláštery, jejich jmění*
101. *Seznamy personálních změn klášterního duchovenstva*
102. *Soukromé patronáty, obsazování far*
103. *Stížnosti farníků na faráře, nemravný život farářů*
104. *Žádosti kaplanů o lokálie*
105. *Kostely, kostelní účty, udržování kostelů, patronát*
108. *Jiné věci týkající se duchovních*
110. *Porušení zemských hranic, objížďka pohraničních hvozďů, též hraniční spory mezi obcemi a statky*
115. *Mlynáři, úpravy mlýnů a jezů (soukromé pře)*
120. *Stížnosti na vrchnost (např. pro poškozování luk)*
137. *Odměny za přepravu vojenských dodávek, vojenské dluhy*
138. *Přeprava vojenských dodávek selskými povozy*
143. *Vojenské byty*
145. *Nájemci vojenských stájí*
146. *Smlouvy o udržování vojenských stájí*
158. *Přípřeže*
159. *Likvidace dluhů vojska za přípřeže*
167. *Odvod rekrutů*

- 169. *Propouštění z vojenské služby*
- 172. *Vojenští dovolenci*
- 177. *Konskripce, transporty*
- 191. *Činže z kamerálních statků*
- 194. *Zařízení kamerální úřadovny, náboženský fond – zrušené kostely*
- 197. *Vybírání daní od chráněných židů*
- 198. *Sazby poštovního, odvádění vybraného poštovního*
- 199. *Průjezd panovníků a dvora kraje, přípřež pro ně aj.*
- 200. *Městské hospodářství, arrha (závdavek dosvědčující uzavření smlouvy) – slevy, srážky arrhy*
- 201. *Tabák, dodávky tabáku vojsku*
- 207. *Mince*
- 212. *Stížnosti na úřady*
- 214. *Těžké policejní přestupky, odvolání, zkoušky úředníků*
- 216. *Výdělková daň*
- 217. *Nedoplatky daní*
- 218. *Výkazy krajské pokladny*
- 219. *Požáry, živelné škody*
- 220. *Likvidace vrchnostenských účtů, sýpky*
- 229. *Soukenictví*
- 230. *Kloboučnictví, výroba oděvů*
- 231. *Pěstování lnu, prodej a dovoz semene*
- 232. *Lněná příze, obchod plátnem*
- 233. *Vývoz plátna, výroba plátna, bělidla*
- 234. *Výroba mušelínu, hedvábí, bavlny, punčochářství*
- 235. *Barvířství*
- 236. *Tkalounkářství, výroba hedvábných stuh*
- 237. *Zpracování stříbra a zlata*
- 238. *Pěstování bource morušového*
- Pres *Přípisy zemského prezidia*
- 256

Příloha č. 10

Registraturní plán 1826–1849

- Pub 1 Propůjčení služebních míst a povýšení u krajského úřadu a jiných státních úřadů, zřízení, změny nebo restrikce úřadu, jmenování advokátů a přísežných zeměměřičů, platy, penzionování, jubilea, provize, platy z milosti pro úředníky, jejich vdovy a sirotky, čtvrtletní výkaz služebních změn, seznam vojáků vstupujících do civilní služby, žádosti o dovolenou, vyznamenání za zásluhu*
- Pub 2 Jako Pub 1, pro všechny krajskému úřadu podřízené úřady a úředníky v kraji, s výjimkou hospodářských úředníků*
- Pub 3 Úřední a služební instrukce, předpisy pro korespondenci, vedení podacích protokolů, seznamy guberniální pošty, zákoníky, stav služby a kanceláře u úřadů a magistrátů v kraji*
- Pub 4 Výkazy o chování (konduitní listiny), vysvědčení o dobrém chování úředníků a duchovních v kraji, údaje pro schematismus, katalogy duchovenstva, povýšení do šlechtického stavu, řád kříže, udělení inkolátu*
- Pub 5 Diety, návrhy platu a cestovného, cesty císaře a dvora, cesty nejvyššího purkrabího nebo zemské komise*
- Pub 6 Potřeby kanceláře krajského úřadu, tištěné manipulační archy, poukázání investic a účty o jejich využití, opatřování a inventář zařízení, budova krajského úřadu, tisk cirkulářů a jiných úředních pomůcek, poplatky za otištění ediktů v *Intelligenzblatt**
- Pub 7 Krajské objížďky, visitace veřejných lékáren i domácích lékáren chirurgů, zdravotnické zprávy, seznam narození, úmrtí a sňatků v kraji, nevyřízené zprávy a podání, uspíšení opožděných záležitostí*
- Pub 8 Policejní záležitosti: policejní zprávy, společnosti, výkazy těžkých policejních přestupků, trestání obchodu s otroky, organizace občanské milice, cestující na saních mají si opatřit rolničky nebo zvonec, zákaz hubení ptáků, střelba klatovských ostrostřelců, neoprávněné žebrání a sbírání peněz, opatření proti hladu a půjčování obilí nebo mouky ze skladů*
- Pub 9 Viktuálie (=potraviny): obchod dobyt看em a obilím, výkazy průměrných cen na trhu, tržní řád, obchod vikuáliemi, záležitosti míry a váhy, trestání přestupků, odpomoc nedostatku chleba a masa, výkazy měsíčních cen jatečného dobytka a masa, hubení psů bez pána, dobytčí trhy, dřevěné komíny*
- Pub 10 Záležitosti hudby a tance, veřejné i soukromé slavnosti a zábavy, pořádek veřejných představení, kulečník, ostrá střelba, odstranění kejklířů, cirkusáků a jim podobných, čištění ulic, veřejných prostranství a cest, loutkové hry a všechny mechanická představení, osvětlení města*
- Pub 11 Všeobecná zemská visitace a kontroly, kontroly směřující k zatčení nebezpečných osob, stíhání tuláků a postrk, zákazy žebrání*
- Pub 12 Popisy zlodějů a uprchlíků*
- Pub 13 Popisy ukradených věcí*
- Pub 14 Popisy nalezených neznámých mrtvých, potulných hluchoněmých a bláznů, jinak než krádeží ztracených věcí a věcí nalezených, neznámo komu patřících, popisy uprchlíků, jejichž jména jsou neznámá, popisy rodičům nebo mistrům uprchlých dětí nebo učedníků, popisy uprchlíků, kteří si dávají falešná jména, prohlášení různých hledaných osob za mrtvé, kriminální edikty o deponovaných*

- předmětech*
- Pub 15 Popisy různých dobrodruhů a darebácků zasílané vysokým policejním ministerstvem, předpisy o jednání s cizinci, seznam cizinců vyhoštěných ze země, výkazy pasantů, nejvýznamnější osoby pod vyšším policejním dohledem, odstranění lidí bez výdělků a zaměstnání z místa jejich pobytu, odstranění žebráků*
- Pub 16 Policejní přestupky proti všeobecnému pokoji, proti veřejným opatřením, proti veřejnému úřadu, proti bezpečnosti života a zdraví, majetku nebo jeho nabývání, dále smilstva a nepořádný život, nemravnost a divoké manželství, přešupek cenzurních zákonů, prodej a rozšiřování necenzurovaných děl, obrazů atd., pokoutní tištění knih, pokoutní psaní, nepovolené vystěhovávání, zakázané hry, lichva, nepovolené trpění cizích poddaných bez průkazů, utrhaní na cti*
- Pub 17 Kriminální záležitosti: výkazy péče o zatčené trestance, visitace věznic, její stavba a opravy, zřízení světnic nemocných v klatovské věznici, čtvrtletní přehled výslechů, opatření oděvů pro vězně*
- Pub 18 Zločiny, přehledné seznamy, vyšetřování útěku vězňů, sesazení ze služby, výchovné a trestní ústavy, sebevraždy, odebrání šlechtictví, vyhoštění ze země, kriminální rozsudky, vraždy na dětech, diety a cestovné kriminálních úředníků*
- Pub 19 Chudobince: stavba a dotace špitálů pro chudé, nadace pro chudé, obsazování míst špitálních obročníků, účty chudobinců, likvidace chudinské pokladny, pronájem špitálních pozemků, sbírání almužny*
- Pub 20 Poplatky za ošetření nemocných v nemocnicích, taxy pro příjem nemanželských dětí do nalezince, záležitosti nalezince, sbírání almužen*
- Pub 21 Zdravotnictví: epidemie, léčení chudých nemocných na státní útraty, zdravotnické ústavy, léčebny a nemocnice, koupele a léčivé prameny, onemocnění lékařů za epidemie*
- Pub 22 Dobytčí mor a všechna onemocnění a léčení domácích zvířat, vzteklina psů*
- Pub 23 Lékárny, grémia lékárníků a chirurgů, porodní báby, různá neštěstí a úmrtí, prohlídky veřejných lékáren i domácích lékáren chirurgů. Ohledání mrtvol, dosazení a odměňování ranhojičů na soukromých statcích, jejich úmrtí, udání o nálezu mrtvých a odložených dětí*
- Pub 24 Školství: stavba a opravy škol, obydlí učitelů, platy učitelů, školné, určování obvodů škol, vytápění škol, zřizování nových škol, desátek*
- Pub 25 Záležitosti dvou hlavních škol v Klatovech a Domažlicích*
- Pub 26 Všeobecné věci školství, jmenování obvodního školního dohlážitěle, místního školního dohlážitěle, visitace škol a zprávy o nich, diety vikářů a jejich požadavky, účty školních pokut, školní kazatelé, knihy zdarma, určení učebních předmětů, časopisy týkající se školství, odkazy fondu normálních škol, důchod vdovám a sirotkům po učitelích*
- Pub 27 Gymnázium v Klatovech: budova, učební předměty, normálie, fundace, školné a osvobození od něho, seznamy tříd, záznamy o zkouškách, placení Didactrum nebo Minerval (školné)*
- Pub 28 Univerzity, seznam mládeže z Klatovského kraje studující na jiných školách, učené společnosti, cenzurou povolené tiskoviny, konkurzní zkoušky učitelů, ústavy pro slepé a hluchoněmé, konzervatoř, polytechniky, muzeum, akademie, semestrální zkoušky na gymnáziích jiných krajů, obchod knihami, obsazení nadací, ženské nadace, ústav pro šlechtičny*
- Pub 29 Náboženské a církevní věci: zřízení nebo redukce diecézí, biskupství, budovy far a kostelů, vybavení jich, nadace a fundace, tolerance, církevní majetek,*

- katechumeni*
- Pub 30 *Hřbitovy: zřízení, rozšíření, opravy, kanonické vizitace kostelů, účetní výkazy o církevních lesích a realitách, kostelní účty, klášterní duchovenstvo, výkazy stavu, márnice, kostelní pokladny, opatřování kostelního zařízení jako: varhany, oltáře, oděvy, hudební nástroje atd., protestantské a nekatolické duchovenstvo, odměny kominíkům za fary a školy, kostelní stříbro*
- Pub 31 *Dosazování duchovních, biskupů, volby prelátů, poplatky štola a desátek, alumnátní daň, úmrtí duchovních a jejich pozůstalosti, správa beneficí (důchody z církevního jmění), platy a penze duchovních, náboženský fond, žádosti o propuštění z konskripce za účelem vstupu do stavu duchovního v zahraničí, mešní nadace*
- Pub 32 *Sňatky, dispenze, ilegální sňatky*
- Pub 33 *Polní hospodářství a lesnictví: vzdělávání polí, chov dobytka, pěstění lesů, luk a zahrad, krmiva, lnu, zlepšování zemědělství, hospodářské změny, přehledy stavu dobytka*
- Pub 34 *Systém abolice robot, emfyteutizace, dělení větších selských hospodářství, koupě a prodej částí usedlostí nezatížených urbáriálním dluhem, výměny polí nebo odstoupení jich k účelům nezemědělským, změny v obsazení usedlostí, na kterých vážnou erární nebo nadační kapitály, nezakoupená rustikální pole nebo ta, která jsou dosud v rukou vrchnosti, spory o pole, robotní stížnosti*
- Pub 35 *Obchod obilím, chmelem, sladem, dřívím, vývoz a dovoz, hraniční smlouvy mezi státy, lesní a honební řád a přestupky*
- Pub 36 *Hospodářství měst, městeček a vsí, platy jejich úředníků, pronájem obecních realit, obecní účty, rozpočet královských měst Klatov a Domažlic a kamerálních vsí*
- Pub 37 *Privilegia měst a městeček, práva výročních a týdenních trhů, propůjčení řemesel, měšťanská práva,*
- Pub 38 *Stavby silnic, dlažba náměstí a ulic, stavba mostů a kanálů*
- Pub 39 *Stavby navigací, stavby radnic a obecních domů, různé věci spojené se stavbou silnic*
- Pub 40 *Poštovníctví, fiakry a dostavníky, zemská a obchodní doprava*
- Pub 41 *Židovská manželství, právo inkolátní a domovské, pasy k cestám do dědičných zemí aj.*
- Pub 42 *Nepovolené vystěhování židů, prohlášení o ztrátě domovského práva, postoupení realit židům, nájem nebo pronájem, nepovolené pobývání mimo domovská města, nepovolený sňatek, přestup ke křesťanství*
- Pub 43 *Vystěhovalectví a přistěhovalectví, přesídlení, volnost pohybu*
- Pub 44 *Pasy k cestě do konskribovaných dědičných zemí, vandrovní knížky, vandrovnictví, nepovolené potloukání se osob vyššího stavu, duchovních atd., pasové předpisy*
- Pub 45 *Cestovní pasy do zahraničí a Uher*
- Cont 1 *Zapsání daní, dominikální a rustikální renta, daňový obilní fond, stavba a oprava sýpek, prodeje poddanských státních obligací, předpisy vztahující se k daním, zkouška kandidátů pro berní úřad z daňových věcí*
- Cont 2 *Výdělková daň*
- Cont 3 *Daň z budov*
- Cont 4 *Třídní a osobní daň*
- Cont 5 *Vymáhání daní, exekuce, přehledy nedoplatků, výplaty měděné mince*
- Cont 6 *Daňové účty, závěrky, platy úředních poslů*

- Cont 7 Likvidace odevzdaných daní, ustanovení vedoucích daňových účetních, úředních správců na menších statcích*
- Cont 8 Přírodní pohromy, oheň, voda, povětrí, krupobití, sbírky almužen pro postižené a daňové úlevy*
- Cont 9 Pojišťovny pro škody vzniklé požárem*
- Cont 10 Potravní daň (akcíz)*
-
- Diet 1 Stížnosti usedlostí, hraniční spory mezi vrchností a poddanými, žaloby na poškození polí, vzniklé zvýšením vodní hladiny, spory o společnou pastvu mezi vrchností a poddanými, vyvlastnění pozemků ve prospěch veřejných institucí, např. pro stavbu silnic*
- Diet 2 Dědická daň, seznamy případů úmrtí*
- Diet 3 Katastrální zeměměřičství, triangulace, mapování atd. za účelem vyměření pozemkové daně*
- Diet 4 Žádosti o učení se jízdě na koni, šermu, tanci atd., o návštěvu polytechniky nebo hudební konzervatoře na útraty státu, žádosti o povolení přijetí do akademie ve Vídeňském Novém Městě, o vypsání zemského sněmu, o obchod solí, o zřízení vinice, hudebné, nabídky chmelu, pálení kořalky, pokuty, stavovské erární a domestikální věci*
-
- Cam 1 Taxa, žádosti o dispens, o úpravu, bankovky a výplatní poukázky, výměny poškozených, arrha (závdavek dosvědčující uzavření smlouvy), úmrtní kvartál, židovská daň, výkazy poplatků za vidování a psaní, pokuty ukládané vrchnostenským soudům za opožděné vyřízení záležitostí*
- Cam 2 Hornictví, mince, dobývání kamenného uhlí a rašeliny, nálezy pokladů, státní kredit u cizích mocností, Betthmannovy obligace a kupony, lotto, erární zálohy, kamerální činže ze Srubů, Hvězdy, Folmavy a skelné huti v Mostku*
- Cam 3 Kontraband, podloudnictví, tabák a kolky, převažování piva, mílové certifikáty pro tabákové poplatky, kolkování zboží, tabákové trafiky*
- Cam 4 Mýto a clo, vývoz a dovoz různého komerčního zboží, porušení hraničního teritoria v celních věcech, opatření bytů pro personál pohraničního celního dozoru, mílové certifikáty pro úřady bankálních (bankovních) a tabákových poplatků, zřízení sloupů se zákazy po stranách cest u budov pohraničních celních úřadů*
-
- Comm 1 Privilegia na otevření a zlepšení manufaktur a řemesel, privilegia veřejných továren, firemní věci, tovární budovy*
- Comm 2 Továrny v kraji: sklárny, lomy kamene, železné hutě, hamry na měď, kávová náhražka, plátenictví, bělidla, paličkování krajek, bavlněné výrobky, papírny, továrna na vlněné zboží ve Kdyni, domažlická tkalounkářská továrna, výroba kapesníků, soukenictví, obchod, licence k obchodu, přehled manufaktur, obchodu a přadláků, turecko-řečtí poddaní a obchodníci, výroba ušlechtilého stolního náčiní*
- Comm 3 Plavba po Labi, trhy na vlnu v Praze a Plzni*
- Comm 4 Podomní obchod*
-
- Milit 1 Revize konskripce, seznamy cizinců, předvolání těch, kdo se vyhnuli konskripci a odvodu, otázka příslušnosti jednotlivců k vojenským soudům, raporty o invalidech, dovolencích, rezervistech a zeměbrancích, odznaky vojenské hodnosti*

- Milit 2* Odvody, záloha, potrestání mutilantů, předvolání a potrestání těch, co se vyhnuli odvodu a konskripci, zeměbrana
- Milit 3* Vojenská dovolená a povolání dovolenců, vysvědčení rezervistů, kteří chtějí vstoupit do aktivní vojenské služby
- Milit 4* Propouštění z vojska
- Milit 5* Péče o vojsko, obstarávání vojenských potřeb, rekvisice dodávek, propůjčení mouky ze skladů, náhrady za věci dodané pro vojsko, dodávky chleba, sena atd.
- Milit 6* Ubytování vojska, stavby a opravy kasáren, stájí, jízďáren, účty nákladů s tím spojených, náhrady činže za vojenské ubikace a důstojnické byty, čištění a bílení ubikací
- Milit 7* Potřeby vojska na pochodu, soustředění regimentů, cvičení ve zbraní, tábory, cvičiště a náhrady škod vzniklých na polích, přípřež, potřeby vozatajstva
- Milit 8* Opatřování válečné výzbroje, doprava vojenských potřeb, mílové certifikáty, dodávky koní, koupě a prodej výstroje
- Milit 9* Objížďky zemských hranic, prohlídky obranných hvozdů, hraniční kordon, triangulace, stavby triangulačních sloupů, porušení hraničního území nebo potyčky mezi obyvateli po obou stranách
- Milit 10* Vojenské špitály – stavba a opravy, nemocní dovolenci nebo vůbec vojáci mimo službu se mají poslat do nejbližšího vojenského špitálu, opevňování, výnosy vojenských velitelství pro dominia v obvodním okrese, obchod prachem a ledkem, vybavení kasáren postelemi, stoly apod. prohlídky vojenských zbraní, příplatek za zásluhy
- Milit 11* Dezertéři, úmrtní listy vojáků, prohlášení pohřešovaných vojáků za mrtvé
- Milit 12* Tereziánská rytířská akademie, vojenská akademie na Vídeňském Novém Městě, nadace pro výchovu vojenského dorostu, plovárna, vojenské statky, vdovy, sirotci, kauce, penze, odměny kavaleristům, kteří jezdili na svých koních 10 let
- Milit 13* Invalidi
- Milit 14* Rimunta, nákup koní pro kavalerii a vozatajstvo, vyznamenání nejkrásnějších hříbat
-
- Jud 1* Soukromé spory, právo vykonávat soudnictví
- Jud 2* Stížnosti poddaných na útisk a ublížení na zdraví, žaloby hospodářských úředníků proti jejich vrchnostem, případy přemrštěné soudní taxy, taxy nesporného soudnictví
- Jud 3* Pozůstalosti, poručenstva, sirotci, správa sirotčího jmění, depositní pokladna, úmrtí majitelů statků, knihovní věci
- Jud 4* Amortizace různých ztracených listin, konkursy, stížnosti vrchností na jejich úředníky pro zneužití rent a pro účetní chyby, soukromé dluhy, státní obligace
- Jud 5* Doručování výnosů jiných úřadů stranám prostřednictvím krajských úřadů
- Jud 6* Zemské a státní statky – odhad, prodej, pronájem, zemské desky, vymezení hranic statků, úmrtí statkářů, justiční výkazy, výkaz personálního stavu vrchnostenských soudů, zkouška z druhého dílu trestního zákona, spory o soudnictví, sesazení justiciářů a zemských advokátů, vyměření soudní taxy, vedení pozemkových knih
- Jud 7* Řád pro soudní posly, řád pro spořitelny v Čechách, mílové certifikáty pro zemské apelační právo a fiskus

Struktura archivního fondu

		Časový rozsah	Inventární čísla	Evidenční jednotky
A.	ÚŘEDNÍ KNIHY	1751–1825	1–49	ukn 1–49
B.	REGISTRATURNÍ POMŮCKY			
I.	Podací protokoly	1751–1850	50–183	ppr 1–134
II.	Elenchy	1751–1835	184–203	ele 1–20
III.	Repertáře	(1750) 1751–1849	204–238	rep 1–35
C.	SPISY			
I.	Registratura z let 1751–1786			
a.	<i>Publicum</i>	1751–1786	239–260	kar 1–120 (120 ks)
b.	<i>Contributionale</i>	(1737) 1755–1786	261–270	kar 121–139 (19 ks)
c.	<i>Dietale</i>	1764–1785	271–278	kar 140 (1 ks)
d.	<i>Camerale</i>	1756–1783	279–287	kar 141 (1 ks)
e.	<i>Commerciale</i>	1753–1786	288–297	kar 142–150 (9 ks)
f.	<i>Militare</i>	1760–1783	298–304	kar 151–152 (2 ks)
g.	<i>Judiciale</i>	1779–1784	305–307	kar 153 (1 ks)
II.	Spisy mimo registraturu z let 1780–1786	1780–1786	308–314	kar 154–174 (21 ks)
III.	Mezidobí 1. 9. 1786–3. 4. 1787	1786–1787	315–316	kar 175–186 (12 ks)
IV.	Registratura z let 1787–1825			
a.	<i>1–110 (publicum)</i>	1787–1825	317–392	kar 187–329 (143 ks)
b.	<i>115 (judiciale 3)</i>	1797–1825	393	kar 330–331 (2 ks)
c.	<i>120 (dietale 1)</i>	(1722) 1784–1825	394	kar 332–336 (5 ks)
d.	<i>137–177 (militare)</i>	1790–1823	395–405	kar 337–345 (8,5 ks)
e.	<i>191–207 (camerale)</i>	1797–1825	406–413	kar 345–351 (6,5 ks)
f.	<i>212–220 (contributionale)</i>	1789–1825	414–420	kar 352–421 (70 ks)
g.	<i>229–238 (commerciale)</i>	1797–1825	421–430	kar 422–423 (2 ks)
h.	<i>Pres 256 (prezidiální spisy)</i>	1806–1825	431	kar 424–441 (17,5 ks)
V.	Registratura z let 1826–1849			
a.	<i>Publicum</i>	(1807) 1826–1849	432–473	kar 441–698 (257,5 ks)
b.	<i>Tajné prezidiální spisy</i>	1846–1850	474	kar 699 (1 ks)

		Časový rozsah	Inventární čísla	Evidenční jednotky
c.	<i>Contributionale</i>	(1793) 1825–1849	475–484	kar 700–732 (33 ks)
d.	<i>Dietale</i>	1826–1849	485–487	kar 733–739 (7 ks)
e.	<i>Camerale</i>	(1800) 1826–1849	488–491	kar 740–745 (6 ks)
f.	<i>Commerciale</i>	(1808) 1826–1844	492	kar 746 (1 ks)
g.	<i>Militare</i>	(1799) 1826–1849	493–505	kar 747–785 (39 ks)
h.	<i>Judiciale</i>	1826–1849	506–512	kar 786–818 (33 ks)
VI.	Spisy mimo registratury	1751–1849	513–582	kar 819–835 (17 ks)

INVENTÁRNÍ SEZNAM

Inv. č.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
ÚŘEDNÍ KNIHY				
1		Protokol naturálních dodávek pro vojsko (Lieferungs Protocoll Pro Anno Militari 1779 und Anno 1787) Německy, 23 x 35,5 x 6 cm, polokožená vazba	1779–1787	ukn 1
2		Protokol poplatků (Taxen protocollum 1781) Německy, 22 x 36 x 2 cm, polokožená vazba	1781–1796	ukn 2
3		Protokol rozhodnutí krajského úřadu (Protocollum Decretationum 1782) Podací protokol in privatis (Protocollum in Privatis 1785–1786) Německy, 24 x 35,5 x 3 cm, polokožená vazba	1782–1786	ukn 3
4		Seznamy nadací Německy, 30 x 45 x 2 cm, bez vazby	1800–1845	ukn 4
5		Registraturní plán krajského úřadu (Königskreisamtliche Registratur Eintheilung) Latinsky, německy, 24 x 36 x 0,5 cm, papírová vazba	1751–1786	ukn 5
6		Registraturní plán krajského úřadu – nerealizovaný, též veden jako „Poučení o spisové manipulaci“ (Manipulationsbelehrung für die Registratur des Klattauer Kreisamtes) Německy, 22 x 35 x 1 cm, poloplátěná vazba	1847–1850	ukn 6
7		Direktorium zpráv (Berichts Direktorium) Německy, 29 x 43 x 4 cm, polokožená vazba	1819	ukn 7

Inv. č.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
8		Knihá patentů Klatovského kraje (Publicata de Ao 1751, Eines königl. Creys Ambts des klattauer Antheils) Německy, 23 x 36,5 x 9 cm, polokožená vazba	1751	ukn 8
9		Knihá patentů Klatovy (Publicata de Ao 1752) Německy, 23,5 x 37 x 6,5 cm, polokožená vazba	1752	ukn 9
10		Knihá patentů Klatovy (Publicata de Ao 1753) Německy, 25 x 36,5 x 10 cm, polokožená vazba	1753	ukn 10
11		Knihá patentů Klatovy (Publicata de Ao 1754) Německy, 24 x 39 x 10, 5 cm, polokožená vazba	1754	ukn 11
12		Knihá patentů Klatovy (Publicata de Ao 1755) Německy, 25 x 38,5 x 13 cm, polokožená vazba	1755	ukn 12
13		Knihá patentů Klatovy (Publicata de Ao 1756) Německy, 26 x 38,5 x 9 cm, polokožená vazba	1756	ukn 13
14		Knihá patentů Klatovy (Publicata de Ao 1757) Německy, 25 x 38,5 x 8,5 cm, polokožená vazba	1757	ukn 14
15		Knihá patentů Klatovy (Publicata de Ao 1758) Německy, 25,5 x 39 x 9 cm, polokožená vazba	1758	ukn 15
16		Knihá patentů Klatovy (Publicata de Ao 1759) Německy, 25,5 x 39 x 19 cm, polokožená vazba	1759	ukn 16

Inv. č.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
17		Kniha patentů Klatovy (Publicata de Ao 1760) Německy, 25 x 38 x 14,5 cm, polokožená vazba	1760	ukn 17
18		Kniha patentů Klatovy (Publicata de Ao 1761) Německy, 25 x 38 x 13 cm, polokožená vazba	1761	ukn 18
19		Kniha patentů Klatovy (Publicata de Ao 1762) Německy, 25 x 39 x 18 cm, polokožená vazba	1762	ukn 19
20		Kniha patentů Klatovy (Publicata de Ao 1763) Německy, 25 x 39 x 18,5 cm, polokožená vazba	1763	ukn 20
21		Kniha patentů Klatovy (Publicata de Ao 1764) Německy, 23 x 38 x 17,5 cm, polokožená vazba	1764	ukn 21
22		Kniha patentů Klatovy (Publicata de Ao 1765) Německy, 23,5 x 37 x 16 cm, polokožená vazba	1765	ukn 22
23		Kniha patentů Klatovy (Publicata de Ao 1766) Německy, 24 x 38,5 x 17,5 cm, polokožená vazba	1766	ukn 23
24		Kniha patentů Klatovy (Publicata de Ao 1767) Německy, 24 x 38 x 13 cm, polokožená vazba	1767	ukn 24
25		Kniha patentů Klatovy (Publicata de Ao 1772) Německy, 23,5 x 36,5 x 13,5 cm, polokožená vazba	1772	ukn 25

Inv. č.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
26		Kniha patentů Klatovy (Publicata de Ao 1774) Německy, 26 x 37,5 x 16 cm, polokožená vazba	1774	ukn 26
27		Kniha patentů Klatovy (Publicata de Ao 1777) Německy, 24 x 37 x 7 cm, polokožená vazba	1777	ukn 27
28		Kniha patentů Klatovy (Publicata de Ao 1782) Německy, 24 x 37,5 x 16 cm, polokožená vazba	1782	ukn 28
29		Kniha patentů Klatovy Německy, 24 x 37 x 14 cm, polokožená vazba	1783	ukn 29
30		Kniha patentů Klatovy (Patenten 1784) Německy, 23 x 36,5 x 22 cm, polokožená vazba,	1784	ukn 30
31		Kniha patentů Klatovy Německy, 24,5 x 37 x 18 cm, polokožená vazba	1785	ukn 31
32		Kniha patentů Klatovy Německy, 23,5 x 37 x 23,5 cm, polokožená vazba	1786	ukn 32
33		Kniha patentů Klatovy Německy, 23,5 x 37 x 19 cm, polokožená vazba	1787	ukn 33
34		Kniha patentů Klatovy Německy, 24,5 x 37 x 17,5 cm, polokožená vazba	1787	ukn 34
35		Kniha patentů Klatovy Německy, 24 x 37 x 8,5 cm, polokožená vazba	1789	ukn 35
36		Kniha patentů Klatovy Německy, 24 x 37 x 14 cm, polokožená vazba	1790	ukn 36

Inv. č.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
37		Kniha patentů Klatovy Německy, 24,5 x 36,5 x 12 cm, polokožená vazba	1792	ukn 37
38		Kniha patentů Klatovy Německy, 24 x 37 x 10 cm, polokožená vazba	1793	ukn 38
39		Kniha patentů Klatovy Německy, 24 x 38 x 11 cm, polokožená vazba	1794	ukn 39
40		Kniha patentů Klatovy Německy, 24 x 36 x 14,5 cm, polokožená vazba	1795	ukn 40
41		Kniha patentů Klatovy Německy, 23 x 35,5 x 11 cm, polokožená vazba	1797	ukn 41
42		Kniha patentů Klatovy Německy, 23 x 39 x 13 cm, polokožená vazba	1798	ukn 42
43		Kniha generálií (Generalbuch, 1792, 1793, 1794) Německy, 26 x 38 x 10 cm, polokožená vazba	1792–1794	ukn 43
44		Kniha normálií a generálií (Normalien et General de Ao 1797, 1798) Německy, 24,5 x 37,5 x 9 cm, polokožená vazba	1797–1798	ukn 44
45		Knihy oběžníků krajského úřadu Německy, 25,5 x 40 x 8 cm, polokožená vazba	1804–1805	ukn 45
46		Knihy oběžníků krajského úřadu Německy, 21 x 33,5 x 7 cm, polokožená vazba	1821	ukn 46
47		Knihy oběžníků krajského úřadu Německy, 24 x 38 x 7 cm, polokožená vazba	1822	ukn 47

Inv. č.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
48		Knihy oběžníků krajského úřadu Německy, 23 x 37 x 6 cm, polokožená vazba	1824	ukn 48
49		Knihy oběžníků krajského úřadu Německy, 23 x 37,5 x 5,5 cm, polokožená vazba	1825	ukn 49
REGISTRATURNÍ POMŮCKY				
PODACÍ PROTOKOLY				
Publicum				
50		Podací protokol in publico (Protocollum in publico ab A. 1751 bis 1759)	1751–1759	ppr 1
51		Podací protokol in publico (Protocollum in publico de ao 1760 usque ad A: 1763)	1760–1763	ppr 2
52		Podací protokol in publico (Protocollum in publico ab A. 1763 bis 1769)	1763–1769	ppr 3
53		Podací protokol in publico (Prothoco[llum] in publico 1770–1777)	1770–1777	ppr 4
54		Podací protokol in publico (Protocoll[um] in publico 1778–1786)	1778–1786	ppr 5
Contributionale				
55		Podací protokol in contributionali (Protocollum in contibutionali ab A. 1751 bis 1759)	1751–1759	ppr 6
56		Podací protokol in contributionali (Protocollum in contributionali ab A. 1763 den 1. Novembris 1769)	1763–1769	ppr 7
57		Podací protokol in contributionali (Protocoll[um] in contributionali 1770)	1770–1782	ppr 8

Inv. č.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
58		Podací protokol in contributionali	1783–1786	ppr 9
		Dietale		
59		Podací protokol in dietali (Protocollum in diaetali Ab Ao 1751 bis 1759)	1751–1759	ppr 10
60		Podací protokol in dietali (Protocollum in diaetali Ab Ao 1764 bis [17]69)	1764–1769	ppr 11
61		Podací protokol in dietali	1770–1786	ppr 12
		Camerali		
62		Podací protokol in camerali (Protocollum in cam[m]erali Ab Ao 1751 bis [17]59)	1751–1759	ppr 13
63		Podací protokol in camerali (Protocollum in cam[m]erali Ao 1763 bis 1769)	1763–1769	ppr 14
64		Podací protokol in camerali (Protoco[llum] in cam[m]erali)	1770–1786	ppr 15
		Judiciale		
65		Podací protokol in judiciali (Protoco[llum] in judiciali Ab Ao 1763 bis 1769)	1763–1769	ppr 16
66		Podací protokol in judiciali (Protocoll[um] in Judiciali)	1770–1786	ppr 17
		Commerciale		
67		Podací protokol in commerciali (Protocollum in com[m]erciali Ab Ao 1751 bis 1759)	1751–1761	ppr 18
68		Podací protokol in commerciali (Protocollum in com[m]erciali ab Anno 1760 bis ad Annum 1763 inclusive)	1760–1763	ppr 19

Inv. č.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
69		Podací protokol in commerciali (Protocollum in commerciali ab A. 1763 bis 1769)	1763–1769	ppr 20
70		Podací protokol in commerciali	1770–1786	ppr 21
		Militare		
71		Podací protokol in militari (Protocollum in militari ab Ao 1751 bis 1760 inclusive)	1751–1760	ppr 22
72		Podací protokol in militari (Protocollum in militari 1760–1763)	1760–1763	ppr 23
73		Podací protokol in militari (Sig:O bis Nachtrag des Militaris)	1761	ppr 24
74		Podací protokol in militari (Protocollum in militari Ab Ao 1763 bis 1769)	1763–1769	ppr 25
75		Podací protokol in militari (Protocollum in militari 1770–1786)	1770–1786	ppr 26
		Privatis		
76		Podací protokol in privatis (Protocollum in privatis 1780)	1780–1784	ppr 27
3		Podací protokol in privatis (Protocollum in privatis 1785–1786) Protokol rozhodnutí krajského úřadu (Protocollum Decretationum 1782) Viz inv. č. 3, ukn 3	1782–1786	ukn 3
		Podací protokoly ke guberniálním přípisům		
77		Seznam guberniálních přípisů a nejvyšších nařízení (Scontro deren K: K: Gub. Missiven 1769–1771)	1769–1771	ppr 28

Inv. č.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
78		Seznam guberniálních přípisů a nejvyšších nařízení (Scontro deren K: K: Gub. Missiven 1772–1774)	1772–1774	ppr 29
79		Seznam guberniálních přípisů a nejvyšších nařízení (Scontro deren K: K: Gub. Missiven 1775–1783)	1775–1783	ppr 30
80		Seznam guberniálních přípisů a nejvyšších nařízení in contributionali (Scontro deren K: K: Gub. Missiven in Contributionali 1779–1786)	1779–1786	ppr 31
Běžné podací protokoly				
81		Podací protokol (Gestionis Protokollum 1786)	1786	ppr 32
82		Podací protokol (Ges[tions] Pro[tokoll] 1787)	1787	ppr 33
83		Podací protokol (Ges[tions] Pro[tokoll] 1788)	1788	ppr 34
84		Podací protokol	1789	ppr 35
85		Podací protokol (Ges[tions] Pro[tokoll] 1790)	1790	ppr 36
86		Podací protokol (Ges[tions] Pro[tokoll] 1791)	1791	ppr 37
87		Podací protokol (Gestions Prot[okoll] 1792)	1792	ppr 38
88		Podací protokol (Gest[iions] Prot[okoll] 1793)	1793	ppr 39
89		Podací protokol (Ges[tions] Pro[tokoll] 1794)	1794	ppr 40
90		Podací protokol (Ges[tions] Pro[tokoll] 1795)	1795	ppr 41

Inv. č.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
91		Podací protokol (Ges[tions] Pro[tokoll] 1796)	1796	ppr 42
92		Podací protokol (Gestion[s] Prot[okoll] 1797)	1797	ppr 43
93		Podací protokol (Gest[ions] Prot[okoll] 1798)	1798	ppr 44
94		Podací protokol	1799	ppr 45
95		Podací protokol (Gest[ions] Prot[okoll] 1800)	1800	ppr 46
96		Podací protokol (Gest[ions] Prot[okoll] 1801)	1801	ppr 47
97		Podací protokol (Gest[ions] Prot[okoll] 1802)	1802	ppr 48
98		Podací protokol (Gest[ions] Prot[okoll] 1803)	1803	ppr 49
99		Podací protokol (Gest[ions] Prot[okoll] 1804)	1804	ppr 50
100		Podací protokol (Gest[ions] Prot[okoll] 1805)	1805	ppr 51
101		Podací protokol (Gest[ions] Prot[okoll] 1806)	1806	ppr 52
102		Podací protokol	1807	ppr 53
103		Podací protokol (Gest[ions] Prot[okoll] 1808)	1808	ppr 54
104		Podací protokol (Gest[ions] Prot[okoll] 1809)	1809	ppr 55
105		Podací protokol (Gest[ions] Prot[okoll] 1810)	1810	ppr 56
106		Podací protokol (Gest[ions] Prot[okoll] 1811)	1811	ppr 57

Inv. č.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
107		Podací protokol (Gest[ions] Prot[okoll] 1812)	1812	ppr 58
108		Podací protokol (Gest[ions] Prot[okoll] 1813)	1813	ppr 59
109		Podací protokol (Gest[ions] Protokoll 1814)	1814	ppr 60
110	1–4482	Podací protokol (I. Protokoll 1815 bis Nro. 4482)	1815	ppr 61
111	4483–8781	Podací protokol (II. Protokoll 1815 bis Nro. 8781)	1815	ppr 62
112	1–3796	Podací protokol (I. Protokoll 1816 bis 3796)	1816	ppr 63
113	3797–7944	Podací protokol (II. Protokoll 1816 von 3797)	1816	ppr 64
114		Podací protokol (Gestions Protokoll 1817)	1817	ppr 65
115		Podací protokol (Gest[ions] Protokoll 1818)	1818	ppr 66
116	1–3557	Podací protokol (Ges[tions] Protokoll 1819 von 1 bis 3557)	1819	ppr 67
117	3558–7677	Podací protokol (Ges[tions] Protokoll 1819 von 3558 bis 7677)	1819	ppr 68
118	1–4288	Podací protokol (I. Protokoll 1820 bis 4288)	1820	ppr 69
119	4289–8479	Podací protokol (II. Protokoll 1820 von 4289 bis 8479)	1820	ppr 70
120	1–4185	Podací protokol (Protocoll 1821 von 1 bis 4185)	1821	ppr 71
121	4186–8531	Podací protokol (Gestions Protocoll 1821 von 4186 bis 8531)	1821	ppr 72

Inv. č.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
122	1–4310	Podací protokol	1822	ppr 73
123	4311–8859	Podací protokol	1822	ppr 74
124	1–4351	Podací protokol	1823	ppr 75
125	4352–8920	Podací protokol	1823	ppr 76
126	1–4425	Podací protokol	1824	ppr 77
127	4426–9365	Podací protokol	1824	ppr 78
128	1–4631	Podací protokol	1825	ppr 79
129	4632–9744	Podací protokol	1825	ppr 80
130	1–3578	Podací protokol	1826	ppr 81
131	3579–7328	Podací protokol	1826	ppr 82
132	7329–11061	Podací protokol	1826	ppr 83
133	1–5703	Podací protokol	1827	ppr 84
134	5704–11369	Podací protokol	1827	ppr 85
135	1–5550	Podací protokol	1828	ppr 86
136	5551–11005	Podací protokol	1828	ppr 87
137	1–5529	Podací protokol	1829	ppr 88
138	5530–10617	Podací protokol	1829	ppr 89
139	1–4877	Podací protokol	1830	ppr 90
140	4878–10114	Podací protokol	1830	ppr 91
141		Podací protokol	1831	ppr 92
142		Podací protokol	1832	ppr 93
143		Podací protokol	1833	ppr 94
144		Podací protokol	1834	ppr 95
145		Podací protokol	1835	ppr 96

Inv. č.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
146		Podací protokol	1836	ppr 97
147		Podací protokol	1837	ppr 98
148		Podací protokol	1838	ppr 99
149		Podací protokol	1839	ppr 100
150	1–7910	Podací protokol	1840	ppr 101
151	7911–14409	Podací protokol	1840	ppr 102
152	1–7232	Podací protokol	1841	ppr 103
153	7233–14540	Podací protokol	1841	ppr 104
154	1–6849	Podací protokol	1842	ppr 105
155	6850–14920	Podací protokol	1842	ppr 106
156	1–7020	Podací protokol	1843	ppr 107
157	7021–14092	Podací protokol	1843	ppr 108
158	1–7129	Podací protokol	1844	ppr 109
159	7130–14717	Podací protokol	1844	ppr 110
160	1–7357	Podací protokol	1845	ppr 111
161	7358–15053	Podací protokol	1845	ppr 112
162	1–7899	Podací protokol	1846	ppr 113
163	7900–15965	Podací protokol	1846	ppr 114
164	1–7570	Podací protokol	1847	ppr 115
165	7571–15601	Podací protokol	1847	ppr 116
166	1–7183	Podací protokol	1848	ppr 117
167	7184–15083	Podací protokol	1848	ppr 118
168	1–7866	Podací protokol	1849	ppr 119
169	7867–17169	Podací protokol	1849	ppr 120

Inv. č.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
170		Podací protokol	1850	ppr 121
171		Prezidiální protokol (Praesidial Protocoll vom 24. März 1806 bis 31. December 1811)	1806–1811	ppr 122
172		Prezidiální protokol (Praesidial Protocoll vom 1812 bis 1816)	1812–1816	ppr 123
173		Prezidiální protokol (Praesidial Protocoll vom 1817 bis 1821)	1817–1821	ppr 124
174		Prezidiální protokol	1822–1829	ppr 125
175		Prezidiální protokol (Präs. Protocolle anni 1830 bis 1837)	1830–1837	ppr 126
176		Prezidiální protokol	1838–1839	ppr 127
177		Prezidiální protokol (Praesidial Protocoll vom Jahr 1840–1842)	1840–1842	ppr 128
178		Prezidiální protokol (Praesidial Protocolle anni 1843, 1844, 1845)	1843–1845	ppr 129
179		Prezidiální protokol	1846–1850	ppr 130
180		Podací protokol tajný (Geheims Geschäfts Protokoll des Klattauer k. k. Kreisamtes)	1849–1850	ppr 131
181		Podací protokol v záležitostech regulace daní (Gestionsprotokoll des Klattauer Kreisamts in Steuerregulierungs Geschäfte)	1789–1790	ppr 132
182		Podací protokol v záležitostech akcízu (Gestionsprotokoll des Klattauer k. k. Kreisamtes in Accis-Angelegenheiten)	1825–1826	ppr 133

Inv. č.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
Silniční komisariát KÚ Klatovy				
183		Podací protokol silničního komisariátu Klatovy (Gestionsprotocoll des k. k. Strassenbaukomisariats)	1814–1841	ppr 134
ELENCHY				
Publicum				
184		Elench in publico (Elenchus in Publico)	1751–1783	ele 1
185		Elench in publico (Elenchus des Faszikels Pub.)	1826–1830	ele 2
186		Elench in publico (Elenchus des Faszikels Publ.)	1831–1835	ele 3
Contributionale				
187		Elench in contributionali (Elenchus in Contributionali (A–L))	1761–1783	ele 4
188		Elench in contributionali (Elenchus des Faszikels Contributionale vom Jahre 1826 bis 1830)	1826–1830	ele 5
189		Elench in contributionali (Elenchus des Faszikels Contributionale)	1831–1835	ele 6
Dietale				
190		Elench in dietali (Elenchus des Faszikels Diaetale vom Jahre 1826 bis 1830)	1826–1830	ele 7
191		Elench in dietali (Elenchus des Faszikels Diaetale)	1831–1835	ele 8
Camerale				
192		Elench in cammerali (Elenchus in Cam[m]erali)	1771–1783	ele 9

Inv. č.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
193		Elench in cammerali (Elenchus des Faszikels Cammerale vom Jahre 1826 bis 1830)	1826–1830	ele 10
194		Elench in cammerali (Elenchus des Faszikels Cammerale)	1831–1835	ele 11
Judiciale				
195		Elench in judiciali (Elenchus in Judiciali)	1783	ele 12
196		Elench in judiciali (Elenchus des Faszikels Judiciale vom Jahre 1826 bis 1830)	1826–1830	ele 13
197		Elench in judiciali (Elenchus des Faszikels Judiciale)	1831–1835	ele 14
Commerciale				
198		Elench in comerciali (Elenchus in Commerciali)	1759–1783	ele 15
199		Elench in comerciali (Elenchus des Faszikels Commerziale vom Jahre 1826 bis 1830)	1826–1830	ele 16
200		Elench in comerciali (Elenchus des Faszikels Commerziale)	1831–1835	ele 17
Militare				
201		Elench in militari (Elenchus in Militari)	1760–1783	ele 18
202		Elench in militari (Elenchus des Faszikels Militare vom Jahre 1826 bis 1830)	1826–1830	ele 19
203		Elench in militari (Elenchus des Faszikels Militare)	1831–1835	ele 20
REPERTÁŘE				
204		Hlavní abecední index (Hauptindex 1772–1776)	1772–1776	rep 1

Inv. č.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
205		Hlavní index ke guberniálním missivům	(1750) 1751–1760	rep 2
206		Hlavní index ke guberniálním missivům	1760–1763	rep 3
207		Hlavní index ke guberniálním missivům (Hauptindex deren kais. königl. Gubernial Missiven)	1763–1769	rep 4
208		Hlavní index k podacímu protokolu (Hauptindex ab A. 1780)	1780–1782	rep 5
209		Hlavní index k podacímu protokolu (Hauptindex von anno 1783 bis anno 1786)	1783–1786	rep 6
210		Index k jednacímu protokolu (Index ex protocollo gestionis 1786)	1786	rep 7
211		Hlavní index ([Haupt]index)	1787	rep 8
212		Hlavní index (Index)	1787–1791	rep 9
213		Hlavní index	1792–1796	rep 10
214		Hlavní index	1792–1796	rep 11
215		Hlavní index (Hauptindex vom Jahre 1797 bis 1801, A–M)	1797–1801	rep 12
216		Hlavní index (Hauptindex vom Jahre 1797 bis 1801, N–Z)	1797–1801	rep13
217		Hlavní index (Hauptindex vom Jahre 1802 bis Ende 1806, A–L)	1802–1806	rep 14
218		Hlavní index (Hauptindex vom Jahre 1802 bis Ende 1806, M–Z)	1802–1806	rep 15

Inv. č.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
219		Hlavní index (Hauptindex vom Jahre 1807 bis 1811, A–L)	1807–1811	rep 16
220		Hlavní index (Hauptindex vom Jahre 1807 bis 1811, M–Z)	1807–1811	rep 17
221		Hlavní index (Hauptindex vom Jahre 1812 bis 1817, A–L)	1812–1817	rep 18
222		Hlavní index (Hauptindex vom Jahre 1812 bis 1817, M–Z)	1812–1817	rep 19
223		Hlavní index (Hauptindex vom Jahre 1817 bis 1821, A–L)	1817–1821	rep 20
224		Hlavní index (Hauptindex vom Jahre 1817 bis 1821, M–Z)	1817–1821	rep 21
225		Hlavní index (Hauptindex vom Jahre 1822 bis 1825, A–Z)	1822–1825	rep 22
226		Hlavní index (Hauptindex vom Jahre 1826 bis 1830, A–H)	1826–1830	rep 23
227		Hlavní index (Hauptindex vom Jahre 1826 bis 1830, J–Q)	1826–1830	rep 24
228		Hlavní index (Hauptindex vom Jahre 1826 bis 1830, R–Z)	1826–1830	rep 25
229		Hlavní index (Hauptindex vom Jahre 1830 bis 1835, A–L)	1830–1835	rep 26
230		Hlavní index (Hauptindex vom Jahre 1830 bis 1835, M–Z)	1830–1835	rep 27

Inv. č.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
231		Hlavní index	1836–1839	rep 28
232		Hlavní index	1836–1839	rep 29
233		Hlavní index (Hauptindex 1840–1844, A–L)	1840–1844	rep 30
234		Hlavní index (Hauptindex 1840–1844, M–Z)	1840–1844	rep 31
235		Hlavní index (Hauptindex 1. 1845–1849, A–L)	1845–1849	rep 32
236		Hlavní index (Hauptindex 2. 1845–1849, M–Z)	1845–1849	rep 33
237		Prezidiální hlavní index (Praesidial Hauptindex vom Jahre 1806 bis 1811)	1806–1811	rep 34
238		Prezidiální hlavní index (Praesidial Hauptindex vom Jahre 1812 bis 1821)	1812–1821	rep 35

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
---------	-------	-----------------	-------	---------------	----------------

SPISY

Registratura z let 1751–1786

239	Publicum A		Přetěžování poddaných Stížnosti poddaných, spory s vrchností, sňatky, spory mezi poddanými, žádosti a žaloby poddaných, špitály	1751–1756 1757–1763 1763–1771 1772–1773 1774 1775 1776 1777 1778 1779–1781 1781–1785	kar 1 kar 2 kar 3 kar 4 kar 5 kar 6 kar 7 kar 8 kar 9 kar 10 kar 11
			Mj. spor na panství Kout a Trhanov (Chodské hnutí)		
240	Publicum B		Honební záležitosti, lesní pých Patenty a nařízení, tresty za lesní pých, lesní personál, lesní řády, lovná zvěř, těžba dřeva	1751–1770 1771–1786	kar 12 kar 13
			Mj. odchod lesního personálu do Chorvatska		
241	Publicum C		Policejní viktuální taxy (ceny potravin) Viktuální taxy; dovoz a vývoz obilí; požární prevence; povolení hudby, divadla a jiných produkcí; zákazy hazardních her; cechy	1751–1759 1760–1772 1763–1764 1766–1768 1769–1771 1771 1771 1772	kar 14 kar 15 kar 16 kar 17 kar 18 kar 19 kar 20 kar 21

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
				1772	kar 22
				1773	kar 23
				1774	kar 24
				1775–1778	kar 25
			Mj. cechovní záležitosti	1779–1783	kar 26
			Mj. záležitost představitele herecké společnosti Josefa Rosnera	1784–1786	kar 27
242	Publicum D		Zemská bezpečnost, nakažlivé choroby Dobytčí mor, prevence nakažlivých nemocí, nařízení o zemských vizitacích, cestovní pasy, postrky, ohledání mrtvol, selské povstání 1775, ochrana před zloději	1751	kar 28
				1755–1760	kar 29
				1761–1764	kar 30
				1766–1769	kar 31
				1770–1773	kar 32
				1774–1775	kar 33
				1776–1779	kar 34
				1780–1781	kar 35
				1782	kar 36
				1783–1785	kar 37
243	Publicum E		Povýšení do šlechtického stavu, propůjčení úřadu Oznámení o povýšení do šlechtického stavu, udělení univerzitního titulu, propůjčení úřadu	1751–1758	kar 38
				1759–1764	kar 39
				1766	kar 40
				1773–1786	kar 41
244	Publicum F		Navrácení cti Záležitosti katů (např. klatovského kata Jana Husa) a pohodných, konkrétní žádosti a o „navrácení cti“	1751–1785	kar 42

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
245	Publicum G		Náboženské záležitosti Nadace, organizace církevního roku, pústy, špitály, nekatolické a židovské obyvatelstvo, církevní správa, dohled nad vydáváním knih, kláštery, hřbitovy, kaple, jezuitský řád, školy, klatovské gymnázium, péče o chudé a nemocné, náboženská bratrstva, patenty a nařízení, matriční záležitosti	1751–1755 1757–1762 1763–1767 1768–1770 1771–1772 1773 1773 1774–1775 1776–1778 1779–1781 1782 1782 1783 1783 1783 1784 1784 1785 1785 1786 1786	kar 43 kar 44 kar 45 kar 46 kar 47 kar 48 kar 49 kar 50 kar 51 kar 52 kar 53 kar 54 kar 55 kar 56 kar 57 kar 58 kar 59 kar 60 kar 61 kar 62 kar 63
246	Publicum H		Záležitosti měst Hospodaření měst, privilegia, trhy, pronájmy, záležitosti jednotlivců, obecná nařízení, celozemské nabídky pronájmů Mj. stížnost domažlického sládka Georga Autze	1751–1756 1757–1767 1769–1772	kar 64 kar 65 kar 66

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
				1773–1775	kar 67
				1776–1777	kar 68
				1778–1783	kar 69
				1784–1786	kar 70
247	Publicum I		Pohyb obyvatel, almužny Obecná nařízení, povolení výběru almužen, postrky, pohyb cizinců, vystěhovalectví, zběhlí poddaní, tuláci, žebráci, poutníci		
				1751–1759	kar 71
				1760–1766	kar 72
				1767–1771	kar 73
			Mj. popisy hledaných osob	1772	kar 74
			Mj. popisy hledaných osob	1775–1781	kar 75
				1782–1786	kar 76
248	Publicum L		Hrdelní zločiny, udělení milostí Nařízení, oběžníky, konkrétní případy, hlášení o odsouzených		
				1751–1783	kar 77
249	Publicum M		Peněžní tresty a vězení Instrukce k trestům za konkrétní provinění, jednotlivé případy		
				1751–1784	kar 78
250	Publicum N		Nedoplatky, taxy Obecná nařízení, správa a výběr nedoplatků, vymáhání, guberniální a dvorské taxy		
				1751–1784	kar 79
251	Publicum O		Poplatky za cechovní sklady Patenty a nařízení, výběr poplatků, roční kontribuční účet		
				1751–1775	kar 80

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
252	Publicum P		Zemské hranice Obecná nařízení, spory o vedení hranice, lesní hospodářství, sklárny, hamry, pravidla života v pohraničí	1752–1764 1765–1766 1767–1780	kar 81 kar 82 kar 83
253	Publicum Q		Vyhlášky, patenty, sčítání lidu Patenty s průvodním dopisem, prováděcí předpisy k patentům, distribuce patentů		
			Mj. sčítání lidu podle panství 1754	1751–1755	kar 84
				1756–1760	kar 85
			Mj. sčítání lidu podle panství 1763	1761–1765	kar 86
				1766–1773	kar 87
				1774–1779	kar 88
				1780–1782	kar 89
				1783–1784	kar 90
				1785–1786	kar 91
254	Publicum R		Vyhlášky a patenty ve sporných věcech s celozemskou platností Záležitosti měst, městských úředníků, fideikomisu		
			Mj. 1753 oběžník o péči o spisovny a archivy	1751–1785	kar 92
255	Publicum S		Preventivní boj proti škůdcům Mj. sběr vrabčích hlav – výkazy podle vsí, platby	1750–1782	kar 93
256	Publicum T		Almužny Povolení a odepření výběru almužen na konkrétní účely, obecná nařízení	1752–1769	kar 94

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
			Mj. vybírání prostředků pro město Švihov poničené požárem	1770–1780	kar 95
				1781–1786	kar 96
257	Publicum U		Školství, zdravotnictví Dohled nad školstvím, učebnice, stav školních budov, školská reforma, učitelé; provoz lékáren, záležitosti chirurgů, ranhojičů, vojenských lékařů a porodních bab a jejich vzdělávání, epidemie		
			Mj. 1758 – přehled, co lze studovat v jednotlivých klášterech v rámci kraje	1752–1762	kar 97
			Mj. jmenování Václava Františka Hönigera krajským prokurátorem	1763–1771	kar 98
			Mj. školská reforma	1772–1773 1774–1777 1778–1781	kar 99 kar 100 kar 101
			Mj. přestavba budovy klatovského semináře – stavební účty	1782–1783	kar 102
				1784–1785 1786	kar 103 kar 104
258	Publicum X		Fundace a majorátní statky (statky přecházející děděním na nejstaršího syna) Nařízení, záležitosti konkrétních nadací, pravidla využívání nadací, mešní stipendia; majoráty a fideikomisy jednotlivých rodů		
			Mj. nadace pro špitál sv. Rocha v Klatovech a záležitosti majorátu hraběte Morzina	1761–1762	kar 105

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
			Mj. záležitosti fideikomisu Černínů, Martiniců	1763–1767	kar 106
				1768–1770	kar 107
				1771–1773	kar 108
			Mj. účty kostelní pokladny děkanského kostela v Domažlicích	1774–1779, 1781	kar 109
				1782–1785	kar 110
259	nesign.		Majetková přiznání k duchovním nadacím	1768–1783	kar 110
260	Publicum Y		Různé – došlé ze zemského gubernia		
			Mj. státní smutek, obchod s koňmi, povolení loterií	1761–1767	kar 111
			Mj. pobyty poddaných z Osmanské říše, zásoby obilí, slavení svátků, počty koní, městská privilegia v Domažlicích, slavení svátku sv. Rocha, jmenování úředníků	1768–1770	kar 112
			Mj. obchod s koňmi, záležitosti poddaných Osmanské říše, tištění kalendářů, pěstování ovocných stromů, epidemie, provinění šlechty a poddaných	1771–1774	kar 113
			Mj. nábor řemeslníků na výstavbu Varaždínu, technika vypalování cihel – včetně technického výkresu, provinění šlechty a poddaných, kalendáře, loterie, prevence škůdců, chov ovcí; hlášení o lokalitách, které leží mimo Klatovský kraj, ale přísluší k panství v kraji	1775–1777	kar 114

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
			Mj. státní smutek, záležitosti exjezuitů , spory jednotlivců, chov koní a ovcí, výsadba ovocných stromů, obchod se solí	1778–1780	kar 115
			Mj. nábor řemeslníků na výstavbu Terezína a Josefova (pův. Ples), chov koní, pěstování ovocných stromů, pokyny k administrativnímu řešení, rušení nevolnictví, záležitosti jednotlivců	1781	kar 116
			Mj. chov ovcí a koní, pěstování ovocných stromů, osidlování Haliče, vojenské záležitosti, šlechtičtí sirotci, záležitosti exjezuitů, zrušení nevolnictví, udělování mistrovského práva řemeslníkům – konkrétní případy	1782	kar 117
			Mj. udělování mistrovského práva řemeslníkům – konkrétní případy, osidlování Uher a Haliče, revize verbovních obvodů, sirotčince, pěstování řepy a jetele	1783	kar 118
			Mj. udělování mistrovského práva řemeslníkům – konkrétní případy, povolení vysídlení, kontrola školní docházky, pěstování ovocných stromů, najímání řemeslníků na přestavbu mostu v Praze, revize verbovních obvodů	1784	kar 119

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
			Mj. poddaní Osmanské říše, záležitosti střeleckých společností, vysídlování obyvatel, obchod s kamenným uhlím, záležitosti jednotlivců	1785–1786	kar 120
261	Contributionale A		Nový systém kontribuce, personální záležitosti krajských úředníků Rozvrhy placení kontribuce, sankce za neplacení, záležitosti krajských úředníků, úředníci – pochvaly, penze; robota, pohledávky daňových pokladen, výkazy plateb dle panství, robotní patent a jeho zavedení, pohledávky a pokuty v kontribučních záležitostech, personální záležitosti, abolice roboty, vztahy poddaných a vrchnosti, instrukce pro úředníky	1755 1767–1774	kar 121 kar 122
			Mj. selské povstání na panství Bystřice	1775–1778	kar 123
				1781–1782 1783–1784 1786	kar 124 kar 125 kar 126
262	Contributionale B		Výkazy nedoplatků Nedoplatky za léta 1773, 1774 dle obcí; instrukce pro vybírání nedoplatků a sestavování přehledů	1768–1781	kar 126

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
263	Contributionale C		Nevyřízené dlužní záležitosti Nevyřízené kontribuční dluhy, nařízení ve věcech jejich vymáhání, přehledy dle lokalit	1777–1783	kar 127
264	Contributionale D		Škody ohněm, vodou, počasím Daňové úlevy pro poškozené, všeobecná nařízení, konkrétní případy na jednotlivých panstvích	1774–1781	kar 127
265	Contributionale F		Stavovské obligace Nařízení, předpisy, konkrétní případy	1761–1783	kar 128
266	Contributionale G		Daňové účty Zasílání, placení, likvidace	1776–1785	kar 128
267	Contributionale H		Přetěžování poddaných kontribucí Konkrétní případy na jednotlivých panstvích, všeobecná nařízení	1760–1765 1767 (1737) 1771 1757–1771 1774	kar 129 kar 130 kar 131 kar 132 kar 133
			Mj. sign. O – spisy týkající se urbářů	1777–1778 1779–1780 1781–1782 1783 1785–1786	kar 134 kar 135 kar 136 kar 137 kar 138

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
268	Contributionale J		Exekuce Obecná nařízení, konkrétní případy exekucí	1777–1781	kar 139
269	Contributionale K		Kontribuční dluhy Konkrétní případy	1767–1782	kar 139
270	Contributionale L		Různé Dluhy vrchnosti v cizině, prodej opuštěných rustikálních gruntů, výkazy počtu palných zbraní na panstvích, hlášení živelních pohrom na polích 1782	1777–1786	kar 139
271	Dietale A		Osedlost Přesuny usedlostí mezi katastry, vyjmutí usedlostí z obecní kontribuce	1764–1780	kar 140
272	Dietale B		Rektifikatorium (úprava údajů Tereziánského katastru a následných daní) Úpravy daní z nemovitostí ze zemské účtárny, jezuité Klatovy	1766–1785	kar 140
273	Dietale C		Stavovské záležitosti Obecná nařízení, svolání sněmů, exekuce dluhů, přehledy dluhů, dědictví, kláštery – doplatky dědické daně, účetní likvidace požárních škod	1772–1780	kar 140

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
274	Dietale D		Kolky Obecná nařízení, prodej, dodávky, použití kolků, pečetní a kolkový papír, kolkování tabáku	1777–1785	kar 140
275	Dietale G		Přirážka na vínu a pivu Výkazy nedoplatků, pokyny k placení	1777	kar 140
276	Dietale H		Tabák a sůl Záležitosti obchodu s tabákem a solí	1777	kar 140
277	Dietale I		Přirážka na dobytku Vymáhání nedoplatků za léta 1774, 1775	1777	kar 140
278	Dietale K		Daň z majetku Konkrétní případ vymáhání	1777	kar 140
279	Cameralé A		Kamerální dluhy (dluhy na poplatcích) Konkrétní kauza	1773	kar 141
280	Cameralé B		Židovské záležitosti Hlášení pobytu, výkazy počtu Židů na panstvích, pravidla obchodování a podomního obchodu, školní záležitosti, platby kontribucí, záležitosti židovské obce v Janovicích nad Úhlavou	1756– 1783	kar 141
281	Cameralé C		Podloudnictví Platba pokuty za pašování	1783	kar 141

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
282	Cameralé D		Poštovníctví Obecná nařízení, poštovní koně, trasy pošty, vybírání poplatků, přechovávání peněz	1783	kar 141
283	Cameralé E		Mincovníctví, hornictví Nařízení pro nakládání s nalezenými poklady, falešné mince, oběh měděné mince	1771– 1783	kar 141
284	Cameralé F		Převody peněžních částek do ciziny Převody peněz a dědictví do Bavorska	1783	kar 141
285	Cameralé G		Kamerální vsi Záležitosti konkrétních obcí	1783	kar 141
286	Cameralé I		Královští rychtáři Obecná nařízení	1783	kar 141
287	Nesignované spisy v kamerálních záležitostech		Židovské záležitosti	1781	kar 141
			Mj. podloudnictví	1781– 1782	kar 141
288	Commerciale A		Cechovní záležitosti Záležitosti jednotlivců – obdržení mistrovského práva, vandry, příslušnost k cechu; obecná nařízení	1771–1786	kar 142
289	Commerciale B		Cla a mýta Obecná nařízení, celní tarify	1753–1786	kar 142

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
290	Commerciale C		Silniční záležitosti Konkrétní stavy, ochrana před živelnými pohromami, financování a udržování cest, robota při cestářských pracích	1753–1763 1769–1785	kar 143 kar 144
291	Commerciale D		Trhy, průkazy obchodníků Pořádání a povolení konat trhy, pravidla prodeje, obecná nařízení	1753–1786	kar 145
292	Commerciale E		Soukromá mýta Nájmy mýt, umístění mýtnic, nakládání s vybraným mýtným, osvobození od mýta, nařízení a předpisy	1753–1784	kar 146
293	Commerciale F		Textilní manufaktury Ceny, druhy zboží, pravidla dovozu a vývozu, dohled nad manufakturami, nařízení a patenty, barvení textilií, přádelny vlny, výroba potaše	1753–1763 1764	kar 147 kar 148
294	Commerciale G		Sklárny Úlevy pro majitele, zřizování prodejen, dálkový obchod, sklárny rodiny Adlerů	1753–1781	kar 149
295	Commerciale H		Cechovní a řemeslnické řády Kominíci, barvíři	1753–1781	kar 149
296	Commerciale I		Všeobecná zařízení ve věcech řemesla Chování k tovaryšům, ševci, papírníci, knoflíkáři, sládci, koželuhové	1753–1781	kar 149

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
297	Commerciale K		Různé Záležitosti obchodu a směny, Adlerovi – zrcadlová huť, obchod s dobyt看em, podomní obchod, lesní hospodářství, manufaktury, sklárny, výkazy počtu horníků na panstvích v Klatovském kraji 1770	1762–1781	kar 150
298	Militare A		Všeobecné věci, dodávky materiálu Dodávky obilí pro vojsko – dle jednotlivých panství	1775–1783	kar 151
299	Militare B		Ubytování a odvody Ubytování vojska, ustájení koní, úhrada nákladů na ubytování a ustájení, opravy stájí klatovských kasáren, platby ze školních peněz za děti od vojska	1783	kar 151
300	Militare C		Dezertéři Cirkulář k dané problematice	1783	kar 151
301	Militare E		Invalidi Obecná nařízení	1783	kar 152
302	Militare F		Přesuny vojsk Hlášení o přesunech	1783	kar 152
303	Militare H		Transporty materiálu Poplatky za přesuny, přeprava těžkých vozů, obecná nařízení, konkrétní trasy přesunů	1760–1783	kar 152

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
304	Militare K		Tabulky tržních cen obilí Nákupy pro vojsko, nařízení o zasílání tabulek	1762–1770	kar 152
305	Judiciale C		Spory o držbu Spory mezi poddanými navzájem, konkrétní kauzy	1779–1784	kar 153
306	Judiciale O		Procesní záležitosti	1783	kar 153
307	Judiciale S		Odklady řešení soukromoprávních sporů Obecná nařízení, konkrétní kauzy	1783	kar 153

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
---------	-------	-----------------	-------	---------------	----------------

Spisy mimo registraturu z let 1780–1786

Privata

			Narovnání sporů, žaloby, odvolací jednání (mj. spory poddaných s vrchností, s armádou, mezi měšťany, spory o dluhy, spory o výstavbu nemovitostí, spory o robotu, židovské záležitosti, záležitosti invalidů, ověřování místa narození, závěti		
308		č. 1–11		1780	kar 154
309		č. 1, 21, 26–40		1781	kar 154
		č. 49–90	Mj. falšování mincí (č. 63)	1781	kar 155
		č. 92, 94–107, 109–114, 116–123, 125, 127–160		1781	kar 156
		161–163, 165, 167, 169, 171–189, 191–210, 212–217, 219–225		1781	kar 157
310		č. 2–12, 14–26, 28–33, 35–60		1782	kar 158
		č. 61–99, 102, 104–113, 115, 116, 118–120		1782	kar 159
		č. 122–154, 156–165, 168–180	Mj. potvrzení privilegií města Hostouň (č. 135)	1782	kar 160
		č. 181–198, 201–220	Mj. pašování soli (č. 220)	1782	kar 161
		č. 221 – 224, 226 – 252, 254, 256, 258, 259		1782	kar 162
311		č. 1–13, 15–19, 21–27, 29, 31–37, 40–50	Mj. prodej škodlivých léčebných prostředků (č. 31)	1783	kar 163
		č. 51–70, 72–84, 87–89, 91–93		1783	kar 164
		č. 94, 95, 98, 99, 101–103, 105–135		1783	kar 165

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		č. 136–140, 142–145, 147, 149–155, 157– 189, 192–199		1783	kar 166
312		č. 1–10, 12, 13, 31–45, 47–58		1784	kar 167
		č. 60–67, 69–88, 90–113, 115– 119, 121–135		1784	kar 168
		č. 136, 137, 139, 140, 142, 143, 145–154, 156– 194, 196–204, 206–208, 210– 212, 214–221		1784	kar 169
			Abecedně řazené spisy podle příjmení dotčené osoby nebo názvu lokality		
313		1	A	1785	kar 170
		1–10, 12	B	1785	kar 170
		1–9	C	1785	kar 170
		1–3	D	1785	kar 170
		1–2	E	1785	kar 170
		1–2	F	1785	kar 170
		1–7, 9–15	G	1785	kar 170
		1–10, 12–13, 15–19	H	1785	kar 170
		2–6	J	1785	kar 171
		1–6, 8–11, 13– 17	K	1785	kar 171
		1–7	L	1785	kar 171
		1–15	M	1785	kar 171
		1, 3–5, 7–13	N	1785	kar 171
		1–2	O	1785	kar 171
		2–14, 16–17, 19–30		1785	kar 171
		2–4, 6–9	R	1785	kar 172
		1, 3, 6–19	S	1785	kar 172
		1–9, 11–19, 23, 25, 26	T	1785	kar 172
		1–2	V	1785	kar 172
		1–8, 10–15	W	1785	kar 172
314		1	Z	1785	kar 172
		1–2	A	1786	kar 173
		1–4	B	1786	kar 173
		1–5	C	1786	kar 173
		1–3	D	1786	kar 173
		1	E	1786	kar 173

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		1-4	F	1786	kar 173
		1-5, 7	G	1786	kar 173
		1-14	H	1786	kar 173
		1-2	J	1786	kar 173
		1-17	K	1786	kar 173
		1	L	1786	kar 173
		1-3, 5-9	M	1786	kar 173
		1-4	N	1786	kar 173
		1, 3-5, 7-17, 19-22	P	1786	kar 174
		1-6	R	1786	kar 174
		1-6, 8, 10-17	S	1786	kar 174
		1-18	T	1786	kar 174
		1	U	1786	kar 174
		1, 3, 6	W	1786	kar 174
		1-4	Z	1786	kar 174

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
Mezidobí 1. 9. 1786–3. 4. 1787					
315		2–193	Ceny zboží, vojenské záležitosti mj. potvrzení privilegií města Domažlic	1786	kar 175
		202–387	Tržní ceny obilí, výkazy počtu židovských rodin dle panství, likvidace škod po záplavách, ubytování vojska	1786	kar 176
		459–742	Tržní ceny obilí, cechovní záležitosti, mistrovské právo, záležitosti invalidů, pátrání po odcizených věcech, mj. výkazy počtu židovských rodin dle panství, evidence soudců a advokátů	1786	kar 177
		747–998	Židovské záležitosti, dovolenky a ubytování vojska, cechovní záležitosti, výkazy počtu sirotků, daně – splátky a dluhy, nařízení ve školních věcech, kancelářská nařízení, mj. Bratrstvo sv. Jana Nepomuckého v Merklíně, Šitboř – oprava kostela a hřbitova, Ludvík Hubatius z Kotnova – inventář osobních věcí	1786	kar 178

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		1041–1124	Postrky, prodej tabáku, náboženská bratrstva, viktualní taxy, vojenské záležitosti, kontribuce, škody po záplavách, pátrání po hledaných osobách, vyšetřování trestných činů, cechovní záležitosti, poštovní záležitosti, mj. přehled zkoumaných a nezkoumaných chirurgů v kraji	1786	kar 179
		1140–1219	Koně pro vojsko, náboženská bratrstva, pátrání po hledaných osobách, cechovní záležitosti, přehledy cen zboží, mj. panství Červené Poříčí – chudinské záležitosti, Měčín – potvrzení privilegií, výkaz počtu narozených, oddaných a zemřelých v kraji	1786	kar 180
		1221–1383	Vojenské záležitosti, cechovní záležitosti, dohled nad tiskem knih, církevní záležitosti – náboženský fond, placení pachtů, cla, prodej soli, pátrání po hledaných osobách, patenty a nařízení z různých oborů, pozůstalosti, záležitosti jednotlivců, mj. Nýrsko – potvrzení privilegií, stipendia Strakovy akademie	1786	kar 181

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
316		3–659	Záležitosti jednotlivců, cechovní záležitosti, ceny zboží, nadace, platy učitelů, záležitosti lékařů a chirurgů, obchod se solí, pátrání po hledaných osobách, personální záležitosti úředníků, židovské záležitosti mj. přehledy zaměstnanců skláren	1787	kar 182
		180–400	Personální záležitosti úředníků, cechovní záležitosti, vojenské záležitosti – dodávky masa, cenzura knih, patenty, pátrání po hledaných osobách, židovské záležitosti, pěstování plodin, mj. exjezuité, Vrčeň – záležitosti faráře, Kdyně a Strážov – potvrzení privilegií, Hugo Johann Filip hrabě ze Stadionu – závěť	1787	kar 183
		401–593	Záležitosti jednotlivců, vojenské záležitosti, ceny zboží, nařízení, instrukce, distribuce zákoníků, mincovní záležitosti, poštovní úřady, obchod s vlnou, dohled nad poddanými Osmanské říše, pošta, protestanti, cechy, hledané osoby, mj. Blovice – jmění farního kostela	1787	kar 184

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		701–1000	Záležitosti jednotlivců, vojenské, soudní, cechovní, školní, židovské, trhy, finance, daně, abolice roboty, dobytčí mor, církevní, obchod se solí, s dřevem, mj. Klenčí – potvrzení privilegií, Kbel – záležitosti učitele, Předslav – farní záležitosti, Tajanov – žádost o přefaření, Nýrsko – Bratrstvo sv. Jana Nepomuckého, vystěhovalectví do Uher, úmrtí trestanců v Petrovaradíně	1787	kar 185
		1001–1269	Dluhy, vojenské záležitosti, soudní a finanční věci, církevní záležitosti, lesní hospodářství, popisy hledaných osob, stavební záležitosti, cechy, ceny potravin, sirotci, tiskárny, mj. krajský výkaz učitelů a škol, hlášení z panství o výstavbě silnic, denní pokladna krajského úřadu – duben 1787, Karolina hraběnka Lažanská roz. Morzin – pozůstalost, návody pro vedení spisovny, poučení o nové spisové manipulaci, žaloba na Ludvíka Hubatia z Kotnova	1787	kar 186

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
Registratura z let 1787–1825					
317	1.		Úředníci Personální záležitosti, zkoušky, jmenování, nařízení	1787–1809	kar 187
318	3.		Úřední lékaři Personální záležitosti lékařů, nařízení ve věcech lékařské péče, platy, koně pro lékaře, záležitosti jednotlivců	1787–1791	kar 188
319	4.		Výkazy o chování úředníků (konduitní listiny) Obecná nařízení o chování úředníků, záležitosti jednotlivců, mj. Horšovský Týn – konduitní tabulka pro úředníky magistrátu	1787–1790	kar 188
320	5.	1	Údaje o stavu personálu pro schematismus Výkaz členů krajského zastupitelstva	1789	kar 188
321	6.		Změny územního rozsahu pravomoci krajského úřadu Obecná nařízení, mj. přiřazení Přeštic k Plzeňskému kraji 1791, předání spisů	1788–1791	kar 189

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
322	7.		Budova krajského úřadu Přestavba budovy dominikánského kláštera pro potřeby úřadu, zbudování stáje pro koně, přestavby domů č. p. 3 a 4. pro potřeby úřadu, smlouvy, účetní materiál; příspěvky soukromých osob na přestavbu; výdaje krajského písaře	1787–1823	kar 189
			Mj. Stavební plán bývalého dominikánského kláštera	1787	kar 189
			Mj. Stavební plán pro zbudování pokladní místnosti	1811	kar 189
323	14.		Krajské objížd'ky Protokoly o inspekčních cestách, nařízení ve věci objížděk, mj. 1789 – návod pro vedení nekatolických matrik, mj. Prostiboř – účty za opravu kostela	1787–1792	kar 190
324	15.		Lesy, hraniční obranné polesí Spory o lesy, těžba dřeva, život v pohraničním pásmu – konkrétní záležitosti i obecná nařízení, pokuty za škody v hraničních lesích, zkoušky lesního personálu	1787–1788	kar 190
			Mj. výtisk lesního řádu	[1754]	kar 190

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
			Mj. spor o lesy mezi městy Bělá nad Radbuzou a Horšovský Týn, včetně mapy města Bělá nad Radbuzou s okolím	1798–1820	kar 191
325	16.		Nařízení zemského prezidia v policejních věcech Mj. dohled nad pohybem osob	1789–1825	kar 192
326	19.		Vývoz a dovoz obilí Zákaz vývozu mouky a chleba, povolení dovozu, omezení cla	1787–1791	kar 192
327	20.		Vývoz dříví Obecná nařízení	1790–1791	kar 192
328	21.		Zákazy tanečních zábav a divadelních představení o církevních svátcích, prodloužení taneční zábavy Obecná nařízení, jednotlivé případy	1787–1791	kar 192
329	23.	14–82	Udělení práva provozovat řemeslo a živnost Záležitosti cechů, obdržení mistrovského práva, osvobození zboží od cel, spory mezi jednotlivci	1787	kar 193
			Mj. záležitosti židovských řemeslníků	1790	kar 194
				1791–1801	kar 195
330	24.		Protipožární opatření Obecná nařízení, jednotlivé případy	1787–1791	kar 196

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
331	25.		Povýšení do šlechtického stavu Oznámení o jednotlivých případech	1787–1791	kar 196
332	26.		Potvrzení privilegií města a městeček Znění privilegií, taxy za potvrzení, nařízení ve věcech privilegií a trhů Mj. povolení trhů v Terezíně a v Plesu (Josefově)	1787–1791	kar 196
333	27.	2	Stížnosti ve věci propouštění poddaných Případ ze Kdyně	1810	kar 196
334	28.		Zakázané hazardní hry Obecná nařízení, pokuty	1787–1791	kar 196
335	29.		Stavba silnic Obecná nařízení, financování staveb, opravy, dodávky materiálu, personální zajištění, přehledy výstavby v kraji, cesty určené pro poštu	1787–1791	kar 197
		29/6	Mj. Švihov – stavba mostu	1803–1809	kar 197
		29/6	Mj. Švihov – stavby mostu + 2 stavební plány + mapa okolí	1804–1812	kar 198
		29/40, 48, 59	Mj. Beňovy – stavba mostu, Podhůří – oprava mostu, stavba silnice Nepomuk – Přeštice	1812–1821	kar 199
			Mj. Pláně – stavba mostu	1816–1821	kar 200
			Mj. stavba silnice Klatovy – Kašperské Hory, Nepomuk – Horažďovice	1822–1825	kar 201

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
336	30.		Poštovníctví, doprava cestujících poštou Obecná nařízení, záležitosti zaměstnanců, přeprava osob poštovními vozy, zřizování nových stanic (celozemská hlášení), distribuce zásilek, vizitace poštovních úřadů, taxy za přepravu	1787–1791	kar 202
337	31.		Židovské záležitosti - povolení škol, křtu, soupisy Židů Mj. 1789 soupis Židů dle panství	1787–1791	kar 203
338	32.		Židovské záležitosti - povolení sňatku, koupě křesťanského majetku Mj. patent o přijetí německých křesťanských jmen a stálých příjmení	1789–1790 1791	kar 204 kar 205
339	33.		Přistěhovalectví Obecná nařízení, řešení konkrétních případů, vystavení pasu, tuláci, imigrace z Bavorska, mj. výkazy přistěhovaných osob	1787–1791	kar 206
340	34.		Vystěhovalectví Obecná nařízení, řešení konkrétních případů, mj. výkazy vystěhovaných dle panství	1787–1791	kar 207
341	35.		Záchrana tonoucích Obecná nařízení, jednotlivé případy	1787–1791	kar 208

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedin. č.
342	36.		Chov koní Obecná nařízení, zákaz vývozu hříbat, pravidla chovu, ocenění nejkrásnějších hřebců	1787–1791	kar 208
343	37.		Míry a váhy Kontrola správnosti, zavádění měř a vah, cejchování, nedodržování míry v hostincích	1787–1790	kar 208
344	39.		Zemědělství, chov dobytka, chov včel, hornictví, stavebnictví, hospodářská společnost Patenty, horní nařízení, výroba potaše, ochrana plodin před škůdci, zlepšování hospodaření, imatrikulace členů hospodářské společnosti, výkazy počtu úlů	1787–1791	kar 209
345	40.		Cestovní pasy Konkrétní žádosti o udělení	1787–1791	kar 209
346	41.	1	Hlášení o pobytu tureckých poddaných Obecné nařízení	1788	kar 209
347	42.		Vzteklí psi, ošetřování pokousaných Nařízení pro krajské fyziky	1787–1788	kar 209
348	43.		Řád služebných Obecná nařízení, inspekce, šetření sporů	1789–1791	kar 209

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedin. č.
349	46.		Vězeňství, budova věznice, věžňové, vyšetřování, výživa Obecná nařízení, záležitosti jednotlivých vězňů, výstavba věznice – účty a jeden stavební plán	1787–1814	kar 210
350	47.		Vzpoury poddaných Obecná nařízení o vojenském potlačení, konkrétní případy v kraji	1789–1790	kar 210
351	48.		Zbraně Povolení nosit zbraň, spory o užívání zbraní, prohlídky střelných zbraní	1787–1891	kar 210
352	50.		Nadace studentské, chudinské, kostelní Obecná nařízení ve věcech nadací, konkrétní záležitosti nadací	1787–1791	kar 211
353	51.		Chudobince, špitály Výkazy účtů, záležitosti jednotlivců, špitální budovy, mj. zřízení porodnice a ústavu pro tělesně postižené v Praze, inventář špitálu v Týnci, špitál v Domažlicích	1787–1791	kar 212
			Mj. Újezd Svatého Kříže – přestavba budovy, jeden stavební plán, výkazy, účty	1791–1819	kar 213
			Mj. záležitosti špitálů v Nýrsku a Seči	1790–1822	kar 214
			Mj. záležitosti špitálů v Houstouni, Klenčí pod Čerchovem, Mutěnině, Všerubech	1791–1825	kar 215

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
			Mj. špitál v Čachrově, špitál sv. Anny v Horšovském Týně – účty, výkazy, špitální pozemky	1799–1818	kar 216
			Mj. celokrajské výkazy ze špitálů	1791–1825 1822	kar 217 kar 218
				1823	kar 219
354	53.		Strakova nadace pro studenty Normálie, případy konkrétních studentů	1788–1790	kar 220
355	54.		Náboženská bratrstva Záležitosti jednotlivých bratrstev v kraji včetně majetkových	1787–1791	kar 220
356	55.		Záležitosti nekatolického obyvatelstva Seznamy obyvatel, záležitosti škol, pastoři, křty židovských dětí	1787–1790	kar 220
357	56.		Odpustky Obecná nařízení, jednotlivé případy	1787–1791	kar 220
358	57.		Jezuité Finanční a personální situace exjezuitů	1787–1791	kar 220
359	59.		Církevní poplatky Obecná nařízení, konkrétní případy platby desátků, vybírání odměn za církevní úkony	1787–1790	kar 220
360	60.		Dispenzy v otázkách sňatků Výkazy dispenzů, poplatky za dispenzy	1787–1820 1821–1825	kar 221 kar 222

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
361	61.		Hřbitovy, pohřbívání Obecná nařízení, výběr míst pro hřbitovy, židovské hřbitovy	1787–1810	kar 223
			Mj. plán hřbitova v Chlistově, kostel Zvěstování P. Marii v Pivoni – přehled platů za církevní úkony	1811–1825	kar 224
362	62.	2–49	Církevní správa Budovy kostelů, škol a far, zvony, inventáře kostelů, duchovní správa panství, finanční záležitosti, náboženský fond, mj. přiřazení obcí, lokálie, obsazenost far, přestavby budov	1787	kar 225
		79–81	Mj. rozdělení peněz z náboženského fondu	1787	kar 226
		1–79		1788	kar 227
		80–157		1788	kar 228
		1–84	Mj. inventáře zařízení kostelů a kaplí, zvony	1789	kar 229
		85–158	Mj. Měčín – dva návrhy oltáře, jeden návrh soch světců – perokresby	1789	kar 230
		1–53		1790	kar 230
				1791	kar 231
		I.	Výkazy zrušených klášterů a uzavřených kostelů – prodej budov, inventáře, mj. přesun mobiliáře z kostela sv. Wolfganga u Chudenic, inventář kaple sv. Vavřince v Domažlicích	1787–1793	kar 232
		II.	Výkazy zrušených klášterů a uzavřených kostelů – prodej budov, inventáře	1787–1793	kar 233

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedin. č.
			Mj. záležitosti školy v Zelené Lhotě	1797–1810	kar 234
				1811–1825	kar 235
363	63.	1	Duchovní Obecná nařízení	1788	kar 236
364	64.		Matriky Obecná nařízení, celokrajské výkazy narozených, oddaných a zemřelých, žádosti o změny zápisu v matrikách, hlášení úmrtí vojáků	1788–1820 1821–1825	kar 236 kar 237
365	69.		Hospodaření měst, městeček a panství Obecná nařízení, pachtý obecních nemovitostí, výpisy z městských knih, výkazy obecních realit		
		1–3		1787	kar 238
		1–13		1788	kar 238
		14–71		1788	kar 239
		1–96		1789	kar 240
				1789	kar 241
		5–101		1790	kar 241
				1790	kar 242
		1–62		1791	kar 243
				1791–1792	kar 244
				1794–1798	kar 245
				1799–1801	kar 246
				1802–1825	kar 247
				1807–1814	kar 248
				1817	kar 249
				1818–1819	kar 250
				1820	kar 251
				1821	kar 252
				1822–1823	kar 253
				1824–1825	kar 254
			Mj. Plánice – hospodaření, trhy, cihelna; Koloveč – spory v obci, kostelní účty, stavba stáje u fary	1797–1825	kar 255

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
366	73.		Konkurzy na úřednická místa u magistrátů	1822– 1823	kar 256
367	75.		Vojenské osoby jako úředníci magistrátů	1788–1790	kar 256
368	76.		Magistrátní úředníci ve městech Klatovského kraje Obsazování míst, zkoušky personálu	1788 1789 1790–1792 1807–1819 1820–1822 1823–1825	kar 256 kar 257 kar 258 kar 259 kar 260 kar 261
369	77.		Robota Abolice, přetěžování poddaných	1790–1822	kar 262
370	78.		Školství Obecná nařízení, normální a hlavní školy, školní potřeby, záležitosti učitelů, budovy, financování škol, seznamy žáků, nekatolické školy, výuka náboženství posudky škol, termíny zkoušek, svatováclavská sbírka	1787–1789 1790–1798	kar 263 kar 264
			Mj. výkaz škol a kostelních účtů dle panství	1799–1804	kar 265
			Mj. vzorový rozvrh hodin pro hlavní školy	1805–1808	kar 266
			Mj. děkanský kostel v Domažlicích – dva stavební plány	1809–1810	kar 267
			Mj. židům a hokynářům zakázáno obchodovat se školními učebnicemi	1811–1813	kar 268

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
			Mj. Lštění – dva stavební plány školy, Přeštice – jeden stavební plán školy, školy v Královském Hvozdu	1814–1815	kar 269
			Mj. Kydliny – přestavba školy, Nový Čestín – přestavba školy	1816– 1817	kar 270
				1818– 1819	kar 271
				1820–1821	kar 272
			Mj. školní zprávy – výkaz za celý kraj, výkaz škol chudeničského panství	1822–1823	kar 273
			Mj. Švihov – jeden stavební plán, účty za stavbu školy, Švarcava – docházková vzdálenost do školy včetně jedné mapy okolí obce Rybník	1824–1825	kar 274
371	79.		Klatovské gymnázium Studijní plány, termíny konkurzů na uvolněná učitelská místa, tištěné klasifikační protokoly, termíny semestrálních zkoušek		
				1791–1813	kar 275
			Mj. personální obsazení klatovského gymnázia	1814–1819	kar 276
				1820–1825	kar 277
372	80.		Nadace, stipendia, osvobození od školného Obecná nařízení, jednotlivé případy	1787–1797	kar 278
373	81.		Cenzura knih Obecná nařízení, seznamy knih, mj. vydávání c. k. vídeňských novin v českém jazyce	1791–1825	kar 278

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
374	82.		Zdravotní záležitosti Nakažlivé nemoci, epidemie (neštovice, záškrť, břišní tyfus, spála), obecná nařízení, dohled nad lékaři, prodej léčiv, očkování, případy náhlých úmrť, sebevraždy, mj. očkovací lístky, hlášení počtu zemřelých na neštovice	1797–1803	kar 279
			Mj. prevence moru, žluté zimnice a spály; Kout na Šumavě – výskyt břišního tyfu	1804–1808	kar 280
			Mj. neštovice – výkazy nemocnosti, očkování	1809–1812	kar 281
				1813–1815	kar 282
			Mj. Vřeskovice – epidemie neštovic; výskyt úplavice	1816–1817	kar 283
			Mj. preventivní opatření, pokyny pro nakažené neštovicemi, přehledy zemřelých	1818–1819	kar 284
			Mj. nové léky; Rozpáralka – nález mrtvého muže, mj. hlášení svateb obyvatel klatovského kraje, které se uskutečnily mimo kraj	1820	kar 285
			Mj. pokousání vzteklým psem; případy úmrť při neštěstích	1821	kar 286
		1 – 24		1822	kar 287
		26 – 70		1822	kar 288
				1823	kar 289
			Mj. Bíluky – otrava 3 dětí	1824	kar 290
				1825	kar 291

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
375	83.		Nemoci dobytka Obecná nařízení, prevence zavlečení nemoci ze zahraničí, konkrétní případy onemocnění	1797–1803 1804–1811 1812–1817	kar 292 kar 293 kar 294
			Mj. výskyt nemocí dobytka v Horní Falci a Bavorsku	1818–1825	kar 295
			Obecná nařízení, zřizování a pronájmy lékáren, záležitosti lékárníků, dohled nad výrobou, prodejem a dovozem léků, ceny léků, mj. výroba náhražkové kávy z čekanky	1797–1816	kar 296
			Mj. výkazy zásob arzeniku	1817–1825	kar 297
376	85.		Porodní báby Obecná nařízení, záležitosti jednotlivých osob, nedostatek porodních bab	1797–1813 1814–1825	kar 298 kar 299
377	86.		Léčivé prameny, lázně Obecná nařízení, transport léčivé vody, mj. Mutěnin – výroba skleněných lahví pro transport vody z Františkových Lázní	1800–1823	kar 300
378	87.		Fiskální záležitosti Obecná nařízení, poplatky svobodníků, personální záležitosti fiskálních úředníků	1797–1799	kar 300
379	88.		Šlechta, rytířstvo Obecná nařízení	1801–1821	kar 300

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
380	89.		Fideikomis (svěření) Obecná nařízení, konkrétní jednání	1798–1817	kar 300
381	90.		Duchovní správa, jurisdikce	1807	kar 300
382	94.		Pozůstalosti duchovních Obecná nařízení	1797–1824	kar 300
383	95.		Sbírky prováděné řeholníky Oznámení o konání	1798	kar 300
384	98.		Františkáni Obecné záležitosti	1825	kar 300
385	99.		Kláštery a jejich jmění Obecné záležitosti (mj. dodávky skleněných lahví – Simon Adler) a záležitosti šlechty (Fridrich Karl Schönborn, Hugo Damián Ervin Schönborn, Josef Ernst Kolovrat)	1810	kar 300
386	101.		Kláštery, řeholníci Personální změny klášterního duchovenstva, majetek klášterů Mj. prodej dvora Rejkovice; inventáře klášterních klenotů – Augustiniáni Domažlice a Kapucíni Horšovský Týn	1797–1824	kar 301
387	102.		Soukromé patronátní právo, obsazování far Obecně	1805	kar 301
388	103.		Prohřešky farářů, stížnosti farníků Obecná nařízení, konkrétní případy	1790–1815	kar 301
389	104.		Žádosti kaplanů o lokálie	1799	kar 301

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
390	105.		Kostely, kostelní účty, udržování kostelů, patronát Finanční podpora ze strany kraje pro rekonstrukce a výstavby církevních objektů, kostelní účty, pronájem církevních polností, pozůstalosti některých duchovních	1797	kar 302
			Mj. odkoupení knih po zesnulém faráři, finanční příspěvky na opravy kostelů (např. od barona Villaniho)	1798–1799	kar 303
			Mj. finanční příspěvky na údržbu a správu církevních objektů (např. od hraběte z Morzinu)	1800	kar 304
				1801	kar 305
				1802	kar 306
				1803–1805	kar 307
			Mj. stavovský kreditní fond	1806	kar 308
			Mj. zpráva krajského komisaře Křížka týkající se finanční podpory určené pro kostel v Kolinci	1807	kar 309
			Mj. pokyny pro čerpání příspěvků z církevních fondů	1808	kar 310
				1809	kar 311
				1810	kar 312
			Mj. výstavba studny na vřeskovickém farním dvoře	1811	kar 313
				1812–1813	kar 314
			Mj. výstavba nové školy v Lštění (součástí i stavební plány)	1814–1815	kar 315

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
			Mj. finanční rozpočet na výstavbu kravína a dřevěných stájí v Bezděkově (obsaženy i stavební plány), zamítnutí žádosti lokalisty P. Franze Dvořáka ze Lštění	1816	kar 316
			Mj. stavba školy v Bezděkově, zpráva o úmrtí faráře Johana Kořínska z Janovic	1817	kar 317
			Mj. farní benefícia	1818	kar 318
			Mj. diecézní katalog českobudějovické diecéze pro rok 1819, zbylý plat zemřelého lokalisty P. Josefa Krčka převeden na dědice	1819	kar 319
				1820	kar 320
				1821	kar 321
			Mj. zpráva o kostelních a farních objektech v Čachrově a v Kolinci podaná sušickým vikářem Ignácem Baumanem, žádost o zápis do nového sčítacího archu podaná Antonem Trnkou	1822	kar 322
				1823–1824	kar 323
			Mj. zpráva podaná oblastním vikářem ze Sušice Ignácem Baumanem	1825	kar 324
391	108.		Mešní nadace Účty nadací, nařízení o nadacích, dluhy nadací		
			Mj. mešní nadace – Josef Cölestin von Freifeld	1797–1800	kar 325

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
			Zvláště mešní nadace – hraběnka Tereza Metternichová, svobodný pán Václav Koc z Dobrše	1801–1805	kar 326
			Mj. nadace pro kostel v Týnci (svobodný pán Johann Heningar, Elisabetha Cölestin von Freifeld)	1806–1812	kar 327
			Nadace pro špitál sv. Anny v Horšovském Týně a další mešní nadace (Anna Adlerová, Johann Adler)	1813–1825	kar 328
392	110.		Zemská a krajská hranice Obecná nařízení, porušení hranic, objížďky hranic, hraniční smlouvy mezi panstvími, spory o hranice, mj. hraniční smlouvy panství Kout, nařízení hraniční komise plzeňského kraje, pojmenování potoků u Folmavy	1800–1817	kar 329
393	115.		Soukromé spory Úprava mlýnů a jezů, dluhy vrchnosti, pachtý	1797–1819	kar 330
			Mj. mlýn v Dubové Lhotě – 1 plán jezu a náhonu, 1 mapa náhonu	1820–1825	kar 331

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
394	120.		Stížnosti poddaných na vrchnost Poškození luk, přetěžování poddaných, dluhy, robota, majetkové spory, mj. stížnost deseti německých vsí z panství Kout	(1722) 1788–1797	kar 332
			Mj. stížnost deseti německých vsí z panství Kout	1801–1802	kar 333
			Mj. stížnost deseti německých vsí z panství Kout	1803–1814	kar 334
			Mj. spor obce Libákovice o les a lesní cestu	1815–1825 1784–1824	kar 335 kar 336
395	137.		Vojenské záležitosti Přeprava vojenských dodávek, dluhy vojska, ubytování vojska, odvody, mj. výkazy dluhů na jednotlivých panstvích	1798–1825	kar 337
			Odvodní seznamy	1798–1825	kar 338
396	138.		Přeprava vojenských dodávek selskými povozy Trasy přepravy, přehledy množství	1804–1805	kar 338
397	143.		Vojenské byty	1806	kar 339
398	145.		Nájemci vojenských stájí	1790–1805	kar 339
399	146.		Smlouvy o udržování vojenských stájí	1816	kar 339
400	158.		Přípřeže	1800– 1809	kar 339
401	159.		Likvidace dluhů vojska za přípřeže	1818	kar 339

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
402	167.		Dluhy vojska	1806– 1807	kar 339
403	169.		Propouštění z vojenské služby Jednotlivé případy	1799– 1803 1804 1805 1806	kar 339 kar 340 kar 341 kar 342
404	172.	2–100 101–145 1–15 21–97	Vojenští dovolenci	1812 1812 1813 1813	kar 343 kar 344 kar 344 kar 345
405	177.		Konskripce, transporty	1813– 1823	kar 345
406	191.		Činže z kamerálních statků	1822	kar 345
407	194.		Kamerální úřadovna, náboženský fond Zrušené kostely a jejich účty dle panství, mj. inventář kamerálního archivu v Domažlicích, účty vsi Folmava	1800– 1807	kar 345
408	197.		Vybírání daní od chráněných Židů Obecná nařízení, jednotlivé případy, výkazy	1814–1819 1820–1825	kar 346 kar 347
409	198.		Poštovné Sazby, vybírání a odvody, poštovní koně	1797–1816	kar 348

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
410	199.		Průjezd panovníků a dvora Klatovským krajem Obecná nařízení, žádosti o koně Mj. oznámení o držení smutku za zemřelou císařovnu Marii Terezii Neapolskou (1772–1807)	1798–1817	kar 349
411	200.		Arrha (závdavek dosvědčující uzavření smlouvy)	1799–1825	kar 349
412	201.		Tabák Dodávky vojsku, ceny, clo, kolkování, revize prodejců, trafiky a váleční invalidé, pěstování tabáku	1799–1825	kar 349
413	207.		Mince Kurz, platnost, ražba, falšování, zavádění nových mincí	1797–1802	kar 350
			Mj. řešení nedostatku drobné kovové mince	1803–1824	kar 351
414	212.		Spory mezi poddanými a vrchnostmi, řešení stížností na úředníky Mj. vojenská asistence při vymáhání dluhů poddaných, spory o vypuzení ze statku, protesty proti pokutám	1789–1798	kar 352
			Mj. tresty pro poddané, peněžní náhrady za robotu	1799	kar 353
			Mj. stížnosti na postup vrchnosti v majetkových záležitostech poddaných	(1785) 1800	kar 354
			Mj. poškození obce Chudenice kroupami	1801–1802	kar 355

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
			Mj. abolice robot	1803–1805	kar 356
				1806	kar 357
			Mj. Malonice – stavba kontribučního špejcharu – jeden stavební plán	1807–1811	kar 358
				1812–1815	kar 359
				1816–1817	kar 360
			Mj. výkazy nedoplatků pro úřad krajského komisaře	1818	kar 361
				1819	kar 362
			Mj. výkazy naturálních a robotních dávek z panství Pivoň	1820	kar 363
			Mj. Drslavice – hospodaření statku, Nepomuk – doklady hospodaření města jako podklad ke stížnosti na starostu	1821	kar 364
			Mj. vojenská asistence při výběru peněžních náhrad roboty	1821–1822	kar 365
			Mj. Mokrosuky – flusárna (zařízení na výrobu uhličitanu draselného z popela)	1823	kar 366
				1824–1825	kar 367
415	214.		Těžké policejní přestupky Odvolání, nactiutrhaní, lesní pynch, zlé zacházení a tělesné zranění, buřičství, zkoušky úředníků		
				1797–1802	kar 368
			Mj. prošetřování soukenického mistra Vojtěcha Brotana	1803–1815	kar 369
			Mj. prošetřován přečin kriminálním soudem v Plzni, v němž vystupoval právní zástupce Alois Schiffner	1816–1817	kar 370

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
			Mj. případ advokáta Matyáše Karla Slavíka	1818	kar 371
				1819	kar 372
			Mj. ilegální sňatek ženicha ze Svaté Kateřiny a nevěsty pocházející z Bavorska, součástí i rozsudek	1820	kar 373
			Mj. obvinění za časté porušování morálky	1821	kar 374
				1822	kar 375
			Mj. ublížení na zdraví v důsledku střelby	1823	kar 376
				1824	kar 377
				1825	kar 378
416	216.		Výdělková daň, daň z nemovitosti Rozvržení plateb, výkazy dle panství, nedoplatky výdělkové daně, žádosti o snížení výměru		
			Mj. tabulky rozvržení daní dle panství	1778–1818	kar 379
				1815	kar 380
		1–31		1816	kar 381
		32–97		1816	kar 382
		1–100		1817	kar 383
		101–208		1817	kar 384
			Mj. daně z podomního obchodu	1818	kar 385
			Mj. sklárna v Poběžovicích	1819	kar 386
		1–83		1820	kar 387
		86–148		1820	kar 388
		1–110		1821	kar 389
		111–181		1821	kar 390
		1–130	Mj. Augustiniáni Domažlice – daň z nadací; Železná – sklárna; Domažlice – osvobození majitelů pohořelých domů od daně	1822	kar 391
		131–180		1822	kar 392

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		1–83	Mj. Mrákov – inventář farního mobiliáře; mlýny na úsilovském potoce	1823	kar 393
		84–138		1823 1824–1825 1824–1825	kar 394 kar 395 kar 396
417	217.		Nedoplatky daní Daňové „tabule“ za určité období, způsob vymáhání daňových nedoplatků		
				1797–1799	kar 397
			Mj. daň vyměřená pro Židy	1801–1803	kar 398
				1804–1806	kar 399
			Mj. kontrola stavu krajské kasy	1807–1808	kar 400
				1809–1814	kar 401
			Mj. živnostenská daň	1815–1817	kar 402
			Mj. živnostenská daň	1818	kar 403
			Mj. vymáhání daní pod kontrolou krajské kasy	1819	kar 404
			Mj. třídní, osobní a živnostenské daňové nedoplatky	1820	kar 405
				1821–1822	kar 406
				1823	kar 407
			Mj. seznam úředníků magistrátu	1824–1825	kar 408
418	218.		Výkazy krajské pokladny Obecná nařízení, zprávy		
				1797–1801	kar 409
				1802–1810	kar 410
				1811–1817	kar 411
				1818–1825	kar 412
419	219.		Požáry, živelné škody Odškodnění, likvidace následků, hlášení o škodách,		
			Mj. Domažlice – případy žhářství	1797	kar 413

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
			Mj. Nepomuk, Švihov – požáry	1799	kar 414
			Mj. Klatovy – požár na Říšském předměstí	1799–1800 1802–1803	kar 415 kar 416
		3098	Mj. Krupobití 20. 7. 1805 Mj. Klatovy – oprava vyhořelých kasáren, stavební práce na radnici, opravy vyhořelých obecních domů	1804–1806 1806 1810–1815	kar 417 kar 418 kar 419
		3098	Mj. Klatovy – oprava seminární budovy, seznamy pohořelých	1810–1814	kar 420
420	220.		Likvidace vrchnostenských účtů, vrchnostenské sýpky Likvidace účtů jednotlivých statků, sýpky a jejich zdanění, sirotčí účty	1801–1825	kar 421
421	229.		Soukenictví Ceny vlny, kvalita vlny a sukna, továrny a jejich vybavení a výše produkce	1797–1820	kar 422
422	230.		Kloboučnictví, výroba oděvů Obchod se zaječími kůžemi, privilegia k výrobě klobouků	1798–1821	kar 422
423	231.		Pěstování lnu Prodej a dovoz lněného semene, produkce lněného a řepkového oleje, mj. stavební plán sušárny lnu	1797–1822	kar 422
424	232.		Lněná příze, obchod s plátnem Obecná nařízení	1803–1810	kar 422

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
425	233.		Vývoz plátna, výroba plátna, bělidla Privilegia na užití tkacích strojů, obecná nařízení	1800–1825	kar 422
426	234.		Výroba mušelínu, hedvábí, bavlny, punčochářství Dovoz a zpracování bavlny, export punčochářských stavů a mj. textilní továrna na výrobu mušelínu a hedvábí vlastněná Antonínem Střelou z Tyrol	1797–1821	kar 423
427	235.		Barvířství Pěstování indigovníku a dalších rostlin používaných k výrobě barviv	1800–1824	kar 423
428	236.		Tkalounkářství, výroba hedvábných stuh Podmínky a pravidla pro výrobu hedvábí	1806–1817	kar 423
429	237.		Zpracování stříbra a zlata	1807–1822	kar 423
430	238.		Pěstování bource morušového	1798–1818	kar 423
431	Pres 256		Přípisy zemského prezidia		
		1–118	Mj. průtahy vojsk, cechovní záležitosti, zavádění bankocetlí, herecké produkce	1806	kar 424
		121–168	Mj. puncování stříbrného a zlatého zboží, uložení stříbrných a zlatých předmětů, soupis cenzurovaných knih	1806	kar 425

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		5–53	Mj. vojenské zálohy, odvedenci, dezertěři, francouzské vojsko	1809	kar 426
		63–75	Mj. koně pro armádu, odvedenci, dezertěři, cenzura knih	1809	kar 427
		77–158	Mj. dodávky potravin pro armádu, přesuny vojsk, vojenští lékaři, vojáci na dovolené, průzkum nálad lidu	1809	kar 428
		160–279	Mj. rekrutování pro válečné účely, pasy pro cizince, popis cesty tří špionů z Pasova, do Čech a Rakouska	1809	kar 429
		751–758	Mj. sklady obilí, naturálií a rozličného materiálu, soupis množství skladovaného obilí, domobrana	1809	kar 430
		761–891	Mj. popsán případ dezertéra Tadeáše Gürkowského z Černé Hory	1809	kar 431
		1088– 1392	Mj. soukenictví a obchod se soukenickým zbožím, dezerce, postavení a práva vdov po zemřelých vojácích ve službě	1809	kar 432
		1–146	Mj. péče o vdovy a sirotky, židovské záležitosti, koně pro vojsko, dezertěři, používání bankocetlí, péče o penzionované důstojníky	1810	kar 433
		147–299	Mj. soupis knih prošlých cenzurou, dezerce	1810	kar 434

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		3 – 96, 98	Mj. mimořádná kontribuce pro válečné účely, soupis přípustných knih, výkazy o hospodaření v některých lokalitách	1811	kar 435
		100–196		1811	kar 436
		200–349	Mj. zakládání skláren, dovolené krajských komisařů, vojenské odvody, dohled nad poštami, nad policejními zprávami, nad vývozem zbraní, popisy hledaných osob	1811	kar 437
		350–456	Mj. pohyb osob přes hranice, seznamy vyhoštěnců, cenzura knih, dohled nad poštami, nad oběhem mincí a bankocetlí, státní koně	1811	kar 438
		1–192	Mj. výkazy krajské pokladny, dohled nad pohybem cizinců, nad policejními zprávami, dezertěři	1824	kar 439
		206–574	Mj. čerpání z výplatní kasy, výplatní lístky	1824	kar 440
			Mj. tarify spotřební daně	1825	kar 441

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
Registratura z let 1826–1849					
432	Pub 1		Propůjčení služebních míst a povýšení u krajského úřadu a jiných státních úřadů, zřízení, změny nebo restrikce úřadu, jmenování advokátů a přísedících zeměměřičů, platy, penzionování, jubilea, provize, seznam vojáků vstupujících do civilní služby, žádosti o dovolenou, vyznamenání za zásluhy		
			Přísahy praktikantů	1816–1849	kar 441
			Obsazování úřednických míst, chod a vnitřní záležitosti úřadu (inventáře, soupisy, protokoly, poznamenání), výpisy kostelních účtů, mj. zpráva informující o stavu židovské populace v Poběžovicích	1826–1844	kar 442
		14–176	Důchodový systém pro duchovní osoby, doručovací lístky, osevnický registr, průměrné ceny obilí (1845, 1846, 1847), výnos úrodné půdy, výpisy z kostelních účtů	1845–1849	kar 443
433	Pub 2		Stejně jako Pub 1, pro všechny úřady a úředníky podřízené krajskému úřadu, kromě hospodářských úředníků		
			Obsazování úřednických míst, čerpání financí z daňové kasy, platy zřízenců, mj. zpráva o návštěvě výběrčího daní	1826–1830	kar 444
		56	Obecní úředníci důchody, aktiva, pohledávky se závěrečným vyúčtováním	1826–1830	kar 445

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		12–100	Obecní účty, služné, příplatky na služné úředníkům, hospodaření s financemi vybraných na daních	1831–1835	kar 446
		106–194	Příplatky na služné úředníkům, obsazování míst magistrátní rady, volba obecních reprezentantů	1831–1835	kar 447
		195–197	Návrh na obsazování zdravotních obvodů úředníky, obecní úřednictvo v Klatovech, správní rozdělení Klatovského kraje	1831–1835	kar 448
		1–34	Oznámení o konkurech na úřednická místa, finanční příplatky Mj. zásobování – prodej i nákup obilí	1836–1839	kar 449
		35–80	Radní klatovského magistrátu – obsazování míst, kvalifikační tabule jednotlivých úředníků, příplatky	1836–1839	kar 450
		85–435	Kontribuce, výpisy z účetnictví, separátní cirkuláře	1836–1839	kar 451
		4–98	Finanční podpora vdov, penze, služné	1840–1844	kar 452
		103–194	Mj. ochranný – obraný úřad v Přešticích (jeho agenda, jednání), manuál k výběru daně z obilí	1840–1844	kar 453
		6–78	Fiskální záležitosti, ustanovení zvláštního účetního, hospodaření na některých panstvích	1845–1849	kar 454
		89–159	Kvalifikační tabule, provinční tabule, mj. kostelní a školní účty	1845–1849	kar 455
434	Pub 3		Úřední a služební instrukce, předpisy pro korespondenci, vedení podacích protokolů, seznamy guberniální pošty, zákoníky, stav služby a kanceláře u úřadů a magistrátů v kraji		
		13		1831–1835	kar 456

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		2, 3, 70, 75	Mj. spor obce Biřkov a panství Červené Poříčí o lesy, spor obcí Tajanov a Velhartice	(1813–1820) 1836–1839	
		27	Instrukce o vedení korespondence, instrukce o kancelářských pomůckách	1830–1839	kar 456
		6, 9, 43 (I)	Kancelářské instrukce, mj. Nepomuk – vyšetřování obecního hospodaření a nezkoušených úředníků magistrátu (Dominik Rossmann – purkmistr v Nepomuku)	1840–1844	kar 457
		43 (II), 67, 91	Mj. Nepomuk – vyšetřování obecního hospodaření a nezkoušených úředníků magistrátu, Mj. správa obcí Královského hvozdu, kancelářská instrukce (Dominik Rossmann – purkmistr v Nepomuku)	1840–1844	kar 458
		5–81	Mj. výtah z účtů chudinského fondu v Klatovech, účetní záležitosti panství přeřazených do Plzeňského kraje, Domažlice – výtah z kostelních účtů jedna mapa panství Běhařov, Miletice, Dlažov	1845–1849	kar 459
435	Pub 4		Výkazy o chování (konduitní listiny), vysvědčení o dobrém chování úředníků a duchovních v kraji, údaje pro schematismus, katalogy duchovenstva, povýšení do šlechtického stavu, řád kříže, udělení inkolátu		
		19	Domnělé šlechtictví rodiny Stránských (Stránský ze Stránky a Greifenfelsu)	1844	kar 460

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
436	Pub 5		Diety, návrhy platu a cestovného, cesty císaře a dvora, cesty nejvyššího purkrabího nebo zemské komise		
		10	Výkazy cest a úhrady cestovného	1831–1835	kar 460
		16, 39	Cesta nejvyššího purkrabího po Klatovském kraji, koupě komorních vesnic (Folmava, Hvězda, Sruby)	1840–1844	kar 460
		2, 16, 29	Diety úředníků, tabulky vzdáleností	1845–1849	kar 460
437	Pub 6		Kancelář krajského úřadu – zařízení kanceláře, kancelářské pomůcky, hospodaření kanceláře; budovy úřadů v kraji v kompetenci krajského inženýra		
		12	Mj. zajištění smluvní tiskárny pro krajský úřad	1831–1835	kar 460
		1–24, 26, 27	Výdaje kanceláře, inventář budovy krajského úřadu, inventáře knih a kancelářských pomůcek, výkazy spisů, palivové dříví pro úřad, dodávky dveří, budovy v kompetenci krajského inženýra	1836–1839	kar 460
		25	Švihov – budova městského úřadu, dva stavební plány	1839	kar 461
		3	Švihov – budova městského úřadu, dva stavební plány	1840–1844	kar 461
		2	Výkaz využití papíru v kanceláři krajského úřadu	1840–1844	kar 461
		1–13	Smlouva krajského úřadu s tiskárnou, oprava oken a nábytku	1845–1849	kar 461
438	Pub 7		Krajské objížďky, zdravotnictví – lékaři a lékárníci, výkazy počtu narozených, zemřelých a oddaných (celokrajsky)		

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
			Krajské objížďky: přehledy hospodaření panství, výkazy počtu obyvatel, objížďky krajského inženýra, zprávy, výkazy a nařízení krajských fyziků, záležitosti lékaře na panství Mutěnin	(1824) 1826–1849	kar 462
439	Pub 8		Požární a stavební policie, spolky, hasiči, péče o chudé		
		1–64	Mj. Domažlice – přestavba Dolní brány a další stavební úpravy v souvislosti s požární prevencí, mj. vybudování košer jatek v Poběžovicích	1826 – 1839	kar 463
			Mj. Horšovský Týn – záležitosti jatek a masných krámů, mj. Kdyně, Mutěnin – účty chudinských fondů	1840–1841	kar 464
440	Pub 9		Potraviny (viktuálie) – obchod, ceny, dobytčí trhy		
		12	Doplatky za erární mouku a obilí	1836–1839	kar 465
441	Pub 10		Záležitosti veřejných a soukromých zábav a slavností, čistota veřejných prostranství a cest		
			Mj. povolení držení biliáru v Klatovech a Domažlicích, mj. Korálkov – zřízení vodovodu, mj. Klatovy – kavárna a vinárna	1826–1849	kar 465
442	Pub 11		Zemská vizitace, stíhání hledaných osob		
		4, 11, 42, 45, 53, 58, 70	Mj. popisy konkrétních hledaných osob	1845–1849	kar 465

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
443	Pub 13		Pátrání po odcizených věcech		
		101	Mj. Bezděkov – předměty odcizené z kostela	1844	kar 465
444	Pub 15		Postrky, osoby vlastníci cestovní pas, záležitosti cizinců		
		2, 30	Popisy cizinců	1826–1830	kar 465
445	Pub 16		Policejní přestupky, utržení na cti, stížnosti		
		15, 37, 47, 91, 102, 172, 196	Mj. Klatovy – přestupky magistrátního rady Josefa Hukala a purkmistra Augustina Suchánka	1831–1835	kar 466
		116, 122, 133, 228, 351, 319	Mj. Klatovy – přestupky magistrátního rady Josefa Hukala a purkmistra Augustina Suchánka, mj. Koloveč – zneužití pravomoci rychtáře	1836–1839	kar 467
		1(1)	Mj. Klatovy – přestupky magistrátního rady Josefa Hukala a purkmistra Augustina Suchánka	1840–1844	kar 468
		1(2)	Mj. Klatovy – přestupky magistrátního rady Josefa Hukala a purkmistra Augustina Suchánka	1840–1844	kar 469
		1(3)	Mj. Klatovy – přestupky magistrátního rady Josefa Hukala a purkmistra Augustina Suchánka	1840–1844	kar 470
		1(4)	Mj. Klatovy – přestupky magistrátního rady Josefa Hukala a purkmistra Augustina Suchánka	1840–1844	kar 471
		1(5)	Mj. Klatovy – přestupky magistrátního rady Josefa Hukala a purkmistra Augustina Suchánka	1840–1844	kar 472
		1(6)	Mj. Klatovy – přestupky magistrátního rady Josefa Hukala a purkmistra Augustina Suchánka	1840–1844	kar 473

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		61	Mj. Klatovy – geometr Eduard von Callot obviněn krajským úřadem v Klatovech a klatovským magistrátem z kuplířství, dále případ dívky, která našla útočiště u klatovského děkana Franze Jullinka	1840–1844	kar 474
		14, 24, 132, 134, 149, 176, 192, 199, 358	Stížnosti na chování farářů, záležitosti stavební policie, výkazy o situaci v kraji – továrny, zemědělská produkce, zalidnění, narození a zemřelí, policejní případy	1840–1845	kar 475
		38, 48, 110, 132, 163, 244, 255, 273, 290, 292, 305, 416, 502	Drobné policejní trestní záležitosti, stížnosti	1844–1849	kar 476
		105, 130, 152, 336, 367, 577, 637	Stížnosti, drobné policejní trestní záležitosti, mj. Vřeskovice – spor o les	1845–1849	kar 477
446	Pub 17		Vězeňství – věznice v tzv. obecním domě v Klatovech		
		5–19	Potřeby pro věznici, spisy o jednání mezi trestním soudem a Krajským úřadem v Klatovech	1845–1849	kar 477
447	Pub 18		Zločiny, vyšetřování		
		3, 6, 14, 19, 24, 81, 104, 120, 123	Mj. krádež sena v Dnešicích, mj. sebevražda písaře v Chudenicích – přiloženy dvě olověné kulky	1845–1849	kar 478
448	Pub 19		Chudobince, špitály – budovy, chudinské fondy, šlechtické nadace pro chudé		
		4, 7, 8, 18, 25		1826–1830	kar 479

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		41, 45, 46, 80, 90 1–10	Mj. 1 stavební plán špitálu v Horšovském Týně	1831–1835	kar 479
				1836–1839	kar 479
		12, 26–51	Mj. Horšovský Týn – přestavba budovy špitálu, dva stavební plány, stavební účty, mj. Domažlice – účty špitálu, mj. Nepomuk – obligace, chudinského fondu	(1821) 1836–1839	kar 480
		4–85	Mj. Horšovský Týn – stavba špitálu a radnice, 1 stavební plán, stavební účty, špitální účty, mj. špitály na panství Kout, mj. Domažlice – záležitosti stavby nemocnice, mj. Dalquenská nadace na ošacení chudých sirotků	1840–1844	kar 481
		2, 13, 14, 18, 22, 23, 29, 44, 59, 78	Mj. podpůrný fond školou povinných dětí vojáků	1845–1849	kar 482
449	Pub 20		Almužny, nalezince, poplatky za ošetření v nemocnicích		
		3–534	Mj. nadace pro klatovský špitál Zjevení Panny Marie, mj. Vřeskovice – stížnost na nedostatek peněz v nadacích	1826–1849	kar 483
450	Pub 21		Zdravotnictví: epidemie, hygiena, prevence		
		1–39	Mj. Klatovy – stav žump, mj. Chudenice – syfilis	1831–1835	kar 484
		99, 115	Mj. panství Kout – zprávy o nemocnosti	1826–1830	kar 485
		16, 21	Mj. očkování	1845–1849	kar 485

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
451	Pub 22	41–71 2, 8, 15, 22	Onemocnění hospodářských a domácích zvířat – dobytčí mor, vzteklna, hlášení o výskytu, obecná nařízení, prevence, dobytčí trhy, zvěrolékaři	1826–1830 1845–1849	kar 486 kar 487
452	Pub 23	22, 27, 51, 52, 55–203	Lékárny, lékárníci, ranhojiči, porodní báby, zřizování ordinací, úprava platů, ohledání zemřelých Mj. výkazy zemřelých, mj. Všeruby – lékárna	1826–1836	kar 487
		8, 16, 26, 41	Mj. příspěvky na zřízení nové nemocnice v Klatovech	1840–1844	kar 488
		47, 63, 64, 77, 78, 110, 114, 129, 130	Mj. Klatovy – nemocnice	1840–1844	kar 489
		1–129	Mj. Hostouň, Nýrsko – zřízení lékárny	1845–1849	kar 489
453	Pub 24		Školství: školní budovy, vybavení a financování škol, záležitosti učitelů, obecná nařízení		
		1, 3a	Úboč Bezděkov (1 stavební plán)	(1787) 1828–1830	kar 490
		3b	Bezděkov (3 stavební plány)	(1813) 1826–1830	kar 491
		4, 5, 6,	Běšiny Blížejov (1 stavební plán) Žďár	(1795) 1828–1829	kar 492
		7, 8	Blovice, Žďár Vřeskovice Bukovec	(1788) 1826–1830	kar 493

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		9, 11	Chlistov Chudenice	(1797) 1826–1844	kar 494
		13, 15	Čachrov Děpoltice (3 stavební plány, 1 mapa obce)	(1815) 1826–1829	kar 495
		17, 18	Dnešice Hájek Dolany	(1808) 1826–1828	kar 496
		20–23	Panství Přívozec (Lštění) Strážov Železná Bystřice	(1818) 1826–1830	kar 497
		25–30	Poběžovice Zelená Lhota Újezd Svatého Kříže Horšice	(1804) 1826–1830	kar 498
		32, 33, 35	Hostouň Poběžovice (1 stavební plán) Kbel Koloveč	(1789) 1826–1830	kar 499
		37	Kolinec Jindřichovice	(1788) 1826–1830	kar 500
		40–44	Loučim Dolní Lukavice Srbice Koloveč Kovčín	(1809) 1826–1830	kar 501
		45–55	Luženičky Maxov Milavče Merklín Těchonice Mrákov Mutěňín	(1788) 1826–1830	kar 502

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		58–61, 63	Panství Kout na Šumavě Všeruby Neurazy (2 stavební plány) Němčice Pasečnice Domažlice	(1812) 1826–1830	kar 503
		65, 66	Pleš Poleň	(1806) 1826–1830	kar 504
		67–71	Prádlo Nový Spálenec Starý Spálenec Prostiboř Předslav (mj. inventář kostela sv. Petra a Pavla v Habarticích) Přeštice	(1789) 1826–1830	kar 505
		72	Pocínovice (mj. kostelní účty kostelů z panství Kout na Šumavě)	(1797) 1826–1830	kar 506
		73, 74, 77, 78	Řenče Poběžovice Čmelíny Dolany Strážov Šitboř Šútary	(1819) 1826–1830	kar 507
		79, 80	Myslív Horšice Smolov	(1796) 1826–1830	kar 508
		81, 82	Švihov (2 stavební plány) Mostek	(1811) 1826–1830	kar 509
		83, 86, 87, 89	Seč Slavíkovice Stanětice Štěpánovice	(1789) 1826–1830	kar 510
		90, 92–94	Zdebořice Tanaberk Ždánov	(1791) 1826–1830	kar 511
		95, 96	Horšovský Týn Týnec	(1794) 1826–1830	kar 512

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		99	Folmava (1 stavební plán)	(1797) 1826–1830	kar 513
		100, 102–109	Nemanice (2 stavební plány) Bělá nad Radbuzou Osvračín Vrčeň Újezd Věckovice Drsalvice	(1790) 1826–1830	kar 514
		110–119	Loučim Chodská Lhota Kolinec Mlázovy Srbice Koloveč Čížkov	(1822) 1826–1830	kar 515
		120–145, 147	Dobřany Holkovice Kvíčovice Svatá Kateřina Postřekov Chocenice Kostelec Kvášňovice Petrovice Štítov Javorná Zavlekov Město Touškov Dubec Chlumčany Klenčí pod Čerchovem Dešenice	(1807) 1826–1830	kar 516

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		1–19	Milavče Meclov Dešenice Ždánov Loučim Němčice Horšovský Týn Mutěním Bezděkov Seč Kolinec Smolov Nemanice	1826–1835	kar 517
		20–38	Hostouň Koloveč Liščí Vřeskovice Strýčkovice Těchonice Stanětice Folmava Slavíkov panství Kout	(1789) 1831–1835	kar 518
		38–49	Koloveč Tanaberk Kdyně Klenčí pod Čerchovem Postřekov Kydliny Rybník Čmelíny Uhliště Poběžovice	1826–1835	kar 519

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		50–113	Janovice nad Úhlavou Otov Řenče Neurazy Vrčeň Klenčí pod Čerchovem Pocínovice Švihov Mlázovy Letiny Pasečnice Poleň Chotiměř Nahošice Domažlice Staňkov Horšovský Týn Dolní Lukavice Strážov	1828–1835	kar 520
		1–13	Vřeskovice Pasečnice Darmyšl Chlistov Kolinec Klenčí pod Čerchovem Staňkov Všeruby Rybník Čachrov Pocinovice Tanaberk	(1822) 1836–1839	kar 521
		15–26	Újezd Stanětice Železná Dešenice Kdyně Běhařov Mostek	1829–1839	kar 522

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		27–40	Radinovy Dolany Kydlíny Chlistov Vřeskovice Předslav Letiny Seč Přeštice	1828–1839	kar 523
		41–58	Svojšice Pleš Hostouň Kdyně Poleň Slavíkovice Loučim Těchonice Mrákov Nýrsko Chodská Lhota Běšiny	(1805) 1836–1839	kar 524
		62–91	Neurazy Myslív Těchonice Skránčice Týnec Hory Matky Boží Ježovy Strážov Poleň Švihov Loučim	(1820) 1836–1839	kar 525

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		1–20	Těchonice Petrovice nad Úhlavou Bystřice nad Úhlavou Bezděkov Lštění Nalžovské Hory Kolinec Chodská Lhota Prostiboř Neurazy Děpoltice Loučim Nýrsko Ostrov Mutěním	1828–1844	kar 526
		22–38	Lštění Otín Všeruby Pasečnice Tanaberk Pocínovice Klenčí Vřeskovice Nezdice Stanětice Loučim Srbice Osvračín	1840–1844	kar 527
		39–46	Kdyně Mochtín Kolinec Blížejov Pivoň Kout na Šumavě Lštění Osvračín Zdebořice Mostek Slavíkovice	(1788) 1840–1844	kar 528

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		48–102	Kotouň Kvášňovice Běšiny Čížkov Seč Bezděkov Svatá Kateřina Horšovský Týn Měřcín Zahrádka Zelená Lhota Nalžovské Hory Osvračín Přeštice Běšiny Pleš Ježovy Klenčí pod Čerchovem Srbice Plánice (mj. výtah z obecních účtů) Prádlo Mutěním Poleň Kocourov Železná Lštění Koloveč	(1820) 1840–1844	kar 529
		1	Panství Újezd Svatého Kříže panství Chudenice Dolní Lukavice Kolinec Kout na Šumavě Osvračín Týnec Žinkovy Plánice Hostouň Nalžovské Hory Dlažov Červené Poříčí Merklín Předslav Příchovice	1845–1849	kar 530

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		3–14	Předslav Srbice Plánice Mlázovy Chodská Lhota Postřekov Vřeskovice Poleň Kvíčovice Domažlice Všeruby Loučim Horšovský Týn Prostiboř Zelená Lhota Nepomuk Kdyně Zahořany Buková Maxov	1845–1849	kar 531
454	Pub 25		Školství: hlavní školy v Klatovech a Domažlicích		
			Opravy budov, učitelé (Severin Blätterbauer), financování škol	(1798) 1826–1844	kar 532
455	Pub 26		Školství: všeobecné záležitosti, vizitace, výkazy a zprávy, nařízení, personálie, péče o vdovy a sirotky po učitelích, vybavení škol, učební pomůcky		
		9, 12, 18, 20, 29, 39, 44, 58		(1790) 1826–1830	kar 533
		78–91	Mj. Plánice – přestavba školy (2 stavební plány)	(1791) 1826–1830	kar 534
		1, 3(I)	Mj. dříví na vytápění škol	1831–1835	kar 535
		3(II)–10	Mj. dříví na vytápění škol	(1820) 1831–1835	kar 536
		13–67	Mj. zprávy o vizitaci škol, působení učitelů (Holub Norbert – hudebník a skladatel)	1831–1835	kar 537

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		1, 4, 8, 10, 12		1836–1839	kar 538
		15–65		1836–1839	kar 539
		1, 2, 8, 13, 16, 24	Mj. Domažlice – zřízení triviální školy	1840–1844	kar 539
		26–64		1840–1844	kar 540
		3–26	Mj. Myslív – stavba školy (1 stavební plán)	1845–1849	kar 540
456	Pub 27		Gymnázium v Klatovech: budova, učební předměty, normálie, fundace, školné a osvobození od něho, seznamy tříd, záznamy o zkouškách	1831–1844	kar 541
		2–31		1845–1849	kar 542
457	Pub 28		Vysoké školy, učené společnosti, nadace pro studenty		
		14, 19		1825–1830	kar 542
		104, 156, 163		1836–1839	kar 542
		57, 58		1845–1849	kar 542
458	Pub 29		Náboženské a církevní náležitosti: nadace a fundace, církevní majetek, farní budovy a pozemky, kostely, správa církevního majetku		
		1–21	Mj. nová šindelová střecha na kostele v Přešticích, kostelní účty	1826–1830	kar 543
		34–60	Opravy kostelů – mj. oprava kostelní věže v Lukavici	1826–1830	kar 544
		67–99, 236	Nadace, výpisy kostelních účtů, mj. účetnictví fary Běšiny	1826–1830	kar 545
		1–33	Náboženské fondy – čerpání příspěvků na opravy církevních objektů, mj. oprava kostela a fary v Chlistově	1831–1835	kar 546
		46–48	Mešní a chudinské nadace, pronájem kostelní půdy	1831–1835	kar 547

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		151–220	Nadace fyzických osob (např. Josefy Fraňkové, Kateřiny Růžičkové), gymnaziální fond, ústav chudých	1831–1835	kar 548
		221–381	Církevní a světské nadace, čerpání z gymnaziálního fondu	1831–1835	kar 549
		3–165	Deposita, daně, školní nadace	1836–1839	kar 550
		279–329	Jistiny, nadace, opravy a pronájmy církevních objektů	1836–1839	kar 551
		13–74		1840–1844	kar 551
		86–225	Cenové návrhy na opravy církevních objektů (mj. nové hodiny na Bílé věži v Klatovech), nadace, jistiny	1840–1844	kar 552
		228–293	Mešní nadace, výpisy z kostelních účtů, mj. výstavba církevních hospodářských a obytných budov v Nové Kdyni	1840–1844	kar 553
		4–20	Pronájmy církevních objektů, opravy školních budov, správa církevního majetku	1845–1849	kar 554
		21–58	Opravy farních kostelů a školních budov, dotace z náboženských fondů, mj. soupis všech farních beneficí na Kolinecku	1845–1849	kar 555
		65–127	Pronájmy církevních pozemků, opravy církevních objektů, mj. věnečky na Slavnost Těla a krve Páně (Boží tělo)	1845–1849	kar 556
		135–218	Opravy církevních objektů	1845–1849	kar 557

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
459	Pub 30		Hřbitovy: zřízení, rozšíření, opravy, kanonické vizitace kostelů, účetní výkazy o církevních lesích a realitách, kostelní účty, klášterní duchovenstvo, výkazy stavu, umrlčí komory, kostelní pokladny, opatrování kostelního zařízení, protestantské a nekatolické duchovenstvo, kostelní stříbro		
		22–62	Mj. správní záležitosti farnosti Kydlíny, likvidace účtů Čestín a Klatovy	1826–1830	kar 557
		1–46	Opravy církevních objektů, kostelní účty (mj. inventář příjmů a výdajů děkanského kostela v Klatovech), kostelní majetek (mj. stříbro z kostela sv. Jana v Mlázovech)	1831–1835	kar 558
		47–122	Výkazy kostelních a špitálních účtů, opravy kostelních budov, nadace, cirkulář, stížnost faráře Ignáce Smolky proti postupu úředníka	1831–1835	kar 559
		4–27	Extrakty kostelních účtů, mj. opravy varhan (Chlistov, Přeštice)	1836–1839	kar 560
		31–108	Opravy církevních objektů, hřbitovy (mj. návrh na zvětšení hřbitova v Kolovči), žádosti a stížnosti duchovních	1836–1839	kar 561
			Hřbitovy – mj. oprava hřbitovní zdi u kostela Všech svatých v Domažlicích, částečné opravy kostelních objektů – mj. oprava dvou věží na kostele v Nicově	1840–1844	kar 562
			Extrakty kostelních účtů, hřbitovy, kostely a márnice – jejich opravy	1845–1849	kar 563

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
460	Pub 31		Alumnáty, instalace duchovních, platy a penze duchovních, úmrtí duchovních a jejich pozůstalosti, správa beneficií (důchody z církevního jmění), interkaláry (požitky z dočasně uprázděné církevní prebendy), mešní a jiné nadace		
		1–90	Kostelní účty, desátky z obilí a mj. návštěvní kniha farního společenství v Děpoltovicích	1826–1830	kar 564
		1, 4, 8	Farní interkaláry, přijímací listy, benefícia, kostelní účty	1831–1835	kar 565
		3, 4	Kostelní a farní interkaláry – výkazy, mj. výzkumné a stavební elaboráty pro výstavbu farní budovy v Blížejově	1836–1839	kar 566
		6–8, 20	Opravy farních objektů a související náležitosti, mj. příjmy a výdaje farního benefícia (Poběžovice)	1836–1839	kar 567
		3–21	Interkaláry, žádosti o proplacení, mj. vybavení kostela ve Slavíkovcích	1840–1844	kar 568
		23–67	Instalace duchovních a jejich příjmy, účetní výkazy, interkaláry, správa beneficií, mj. vizitace v domažlickém klášteře augustiniánů	1840–1844	kar 569
		2–77	Desátky, mešní nadace, farní benefícia a interkaláry	1845–1849	kar 570
461	Pub 32		Sňatky, dispenze, ilegální sňatky		
				1845–1849	kar 571

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
462	Pub 33		Polní hospodářství a lesnictví: polnosti, chov dobytka, lesní porost, louky a zahrady, výsadba lnu, zlepšování zemědělství, hospodářské změny, přehledy stavu dobytka		
		3–26	Ochrana pozemků a alejí, vysazování ovocných stromů, pozemková výměna	1831–1842	kar 572
463	Pub 34		Abolice robot, koupě a prodej usedlostí, dělení usedlostí a pozemků, emfyteutizace		
		1–16	Mj. náhrada robot pro mlynáře	1826–1830	kar 573
		17 (I)	Klatovy – záležitosti robotujících a dědičných pastýřů (emfyteutů), mj. dvě knihy poplatků z domu Jana Sedláka v Tajanově	(1810) 1826–1830	kar 574
		17 (II)	Klatovy – záležitosti robotujících a dědičných pastýřů (emfyteutů)	1826–1830	kar 575
		31–60	Mj. Koloveč – přestavba stájí u fary (3 stavební plány), přestavba radnice (3 stavební plány), mj. Tržek – pozemky, mj. Obytce – pozemky komendy maltézských rytířů	(1814) 1826–1830	kar 576
		62–98		1826–1830	kar 577
		102–199		(1803) 1826–1830	kar 578
		1–10	Mj. prodej pozemků – Josef Filip Eduard ze Stadionu, Warthausenu a Thannhausenu	1831–1835	kar 579
		11–26	Mj. Dolní Lhota – spor o vedení náhonu, mj. Klatovy – záležitosti domu č. 10 na Říšském předměstí	1831–1835	kar 580
		29–59	Mj. pachtýři hospod	1831–1835	kar 581
		60–91		(1794) 1831–1835	kar 582
		93–130		1831–1835	kar 583

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		131–210		(1801) 1831–1835	kar 584
		214–341	Mj. Chlistov – stavba radnice židovské obce	1831–1835	kar 585
		3–27		1836–1839	kar 586
		28–74		1836–1839	kar 587
		75–116		1836–1839	kar 588
		117–155	Mj. panství Horšovský Týn – výtah k dělení pozemků	1836–1839	kar 589
		156–184		(1789) 1836–1839	kar 590
		186–225		1836–1839	kar 591
		227–269	Mj. Dolní Lukavice – židovský majetek	(1809) 1836–1839	kar 592
		270–289		1836–1839	kar 593
		290–340, 358	Mj. Červené Poříčí – židovský majetek	1836–1839	kar 594
		1–25		1840–1844	kar 595
		26–36		1840–1844	kar 596
		37–69		1840–1844	kar 597
		70–94		1840–1844	kar 598
		96–134		1840–1844	kar 599
		135–167		1840–1844	kar 600
		168–191		1840–1844	kar 601
		192–225		1840–1844	kar 602
		227–260		1840–1844	kar 603
		261–317		1840–1844	kar 604
		1–21		1845–1849	kar 605
		22–46	Mj. Beňovy – záležitosti hospody	1845–1849	kar 606
		47–100		1845–1849	kar 607
		101–145		1845–1849	kar 608
		148–230		1845–1849	kar 609
		233–242, 244–346		1845–1849	kar 610
		243	Mj. lesní hospodaření, lesní personál, právo myslivosti	1845–1849	kar 611
464	Pub 35		Lesní hospodářství, obchod s dřívím, honební záležitosti, lesní personál		
		1–28	Mj. problémy skláren s dostatkem dřeva, mj. panství Dolní Lukavice – myslivecké právo	(1796) 1826–1830	kar 612
		33–159		(1821)	kar 613

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		3–32		1826–1830	
		1–22	Mj. Libákovice – mapa lesů	1831–1835 (1803) 1836–1839	kar 613 kar 614
		23–54		(1804) 1836–1839	kar 615
		1–30,124		1840–1844	kar 616
		1–23	Mj. Němčice – mapa lesů	1845–1849	kar 617
		4–15	Spor poddaných z obce Bělá nad Radbuzou s vrchností o přístup do vrchnostenských lesů a o využívání dřeva a jiného bohatství	(1806) 1830–1849	kar 617
465	Pub 36		Hospodářství měst, městeček a vsí, platy jejich úředníků, pronájem obecních realit, obecní účty, rozpočet královských měst Klatov a Domažlic a kamerálních vsí		
		2–10	Mj. myslivost, prodej a pronájem obecních pozemků, hospodářské bilance	1826–1830	kar 618
		8	Mj. škody spáchané v lese, pokuty za přečiny, obsazování míst v týnské městské radě	1826–1830	kar 619
		11–48	Mj. oprava a prodej obecních realit, Institut pro chudé v Klatovech, hospodaření měst	1826–1830	kar 620
		57–113	Mj. pachtovné města Nepomuk (pronájem nepomuckého pivovaru), správa majetku měst a obcí	1826–1830	kar 621
		2–24	Obecní hospodářství, příjmy z pronájmu obecních a městských pozemků, mj. nájemní smlouva uzavřená mezi židovskou obcí a Kolincem	1831–1835	kar 622
		25–70	Hospodaření a účetnictví městských a obecních lokalit, mj. průtahy silnice městem Klatovy	1831–1835	kar 623

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		76–114	Chronologicky vedené výkazy účetních nedoplatků, mj. stížnost velitele osmého pluku kyrysníků na špatný stav kanálu na Valech	1831–1835	kar 624
		116–178	Regulace pachtovného, pronájem obecní půdy, účty, žumpy, mj. povolení k výstavbě nového služebního bytu ve Švihově	1831–1835	kar 625
		1–6		1836–1839	kar 625
		7–32	Mj. odstranění městských bran, licitační protokoly o stavbách kanálů, kanalizace, obecní renty a zpráva o výstavbě obecní obilné sýpky	1836–1839	kar 626
		36–120	Pronájmy, pachtovné, židovská akta	1836–1839	kar 627
		2–40	Kanalizace a dlažba ulic v Klatovech, zástavba obcí včetně situačního plánu, hospodaření obcí	1840–1844	kar 628
		45–75	Mj. výkazy důchodových nedoplatků, zřízení sýpky v Klatovech, stavební úpravy v dominikánském kostele v Klatovech	1840–1844	kar 629
		79–153	Správa obecního majetku a lesů, soupis cen za provedené práce, cenové návrhy, mj. výstavba švihovské radnice	1840–1844	kar 630
		1–19	Obecní účty – výkazy, účetní knihy, likvidace	1845–1849	kar 631
		21–91	Akta a smlouvy o pronájmu obecních pozemků a budov, výtah z knihy smluv	1845–1849	kar 632
		95–125	Mj. hospodaření lokality Plánice – obecní účty, smlouvy, špitální účty, daňové odvody, pronájem obecního majetku	1845–1849	kar 633

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
466	Pub 37		Privilegia měst a městeček, práva výročních a týdenních trhů, propůjčení řemesel, měšťanská práva, živnostenské koncese		
		142	Hostince, kovárny, řemesla – koncese, spory řemeslníků s vrchností	1826–1830	kar 634
		2–148		1831–1835	kar 634
		3–27	Živnostenské koncese, trhy, hostince, kovárny (např. kovárna Vojtěcha Staňka v Klatovech)	1836–1839	kar 635
		33–123	Koncese, výroční trhy, sklárny, kovárny	1836–1839	kar 636
				1840–1849	kar 636
467	Pub 38		Stavby silnic, dlažba náměstí a ulic, stavba mostů a kanálů		
		1–15 sine 8	Silnice a cesty – mj. v Domažlicích, v Královském Poříčí, v Lukavici	1826–1830	kar 637
		8	Stavba mostů – cenové rozpočty a investice a včetně odkupu a prodeje pozemků	1826–1830	kar 638
		16–30	Mj. silnice – Klatovy – Čachrov, Klatovy – Sušice	1826–1830	kar 639
		74–150	Mj. silnice – Nepomuk – Klatovy, Mochtín – Hradiště – Mlázovy, silnice v Týnici	1826–1830	kar 640
		1–23	Mj. silniční úsek – Blovice, Seč, Divoký Kámen, poštovní dostavník z Horažďovic do Plzně	1831–1835	kar 641
		24–70	Výkazy k stavu silnic, stavební práce – mj. i opravy kanálů	1831–1835	kar 642
		72–92	Mj. úsek silnice z panství Zelená Hora do Horažďovic	1831–1835	kar 643
		93–161	Zemské silnice, rozpočty, nákresy	1831–1835	kar 644

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		1–6	Stavba silnic – zprávy a výkazy	1836–1839	kar 645
		7–15 / I.	Údržba silnic, cestáři, mj. i bavorské cesty vedené přes Šumavu	1836–1839	kar 646
		15 / II.	Výkazy a popisy silnic	1836–1839	kar 647
		18–21	Mj. stavba silnic – Poběžovice – Hostouň, Horšovský Týn – Bor (součástí i plány)	1836–1839	kar 648
		22–31	Mj. údržba silnic	1836–1839	kar 649
		32–40	Mj. silnice – Kdyně – Domažlice, Domažlice – Folmava, silnice na panství Kout	1836–1839	kar 650
		43–76	Mj. silnice – Obytce – Plánice, Klatovy – Luby	1836–1839	kar 651
		79–154	Mj. silnice na Domažlicku	1836–1839	kar 652
		1, 3, 4, 8	Mj. silnice – Strážov, Plánice – Horažďovice, Nepomuk – Horažďovice	1839–1844	kar 653
		9, 10, 12	Mj. přehled silnic v kraji	1840–1844	kar 654
		13–23	Výkazy proinvestované částky za výstavbu silnic, výstavba silničních tahů	1840–1844	kar 655
		24, 25	Údržba silnic, výstavba mostů	1840–1844	kar 656
		27–109	Aleje podél silnic	1840–1844	kar 657
		2–4	Silniční výstavba – mj. z Přeštic do Skočic, z Přeštic do Petrovic, z Nepomuka do Žinkov	1845–1849	kar 658
		8–18	Aleje podél silnice, mj. silniční úsek směrem na Sušici a výstavba mostů	1845–1849	kar 659
		19–25	Silnice na Domažlicku a Klatovsku	1845–1849	kar 660

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		26–71	Mj. aleje podél silnic – náhrada starých divoce rostoucích stromů (zvláště topolů) za ovocné stromy	1845–1849	kar 661
468	Pub 39		Opravy církevních budov, stavby radnic, obecních domů a řemeslných objektů a další náležitosti spojené se stavbou silnic		
		2, 3, 10, 13, 15, 16	Oprava silničních tahů, stavba silničního úseku na Přešticku	1826–1830	kar 662
		19–146	Mj. oprava kupole Černé věže v Klatovech, nákres hraniční linie s Bavorskem, údržba silničního tahu v Nýrsku	1826–1830	kar 663
		1–17	Opravy církevních objektů, mj. nákres jezu budovaného v Přešticích	1831–1835	kar 664
		18–49	Mj. výstavba obecního domku v Kolovči, lávky a cesty v Klatovech	1831–1835	kar 665
		60–196	Opravy církevních objektů, výstavba nové radnice v Nepomuku, mj. výstavba kovářské dílny	1831–1835	kar 666
		197–301	Mj. spor o vodu na panství Chlistov, stavební plán pro výstavbu myslivny	1831–1835	kar 667
		3–42	Mj. stavba nové tkalcovny ve Kdyni, cihelny v Beňovech, dále důchodová knížka Franze Zika z lokality Myslív	1836–1839	kar 668
		43–98	Opravy kostelních budov a hřbitovů, mj. kanalizace v Klatovech	1836–1839	kar 669
		104–134	Mj. oprava cihelny ve Všerubech	1836–1839	kar 670

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		135–200	Mj. výstavba kovárny na panství Chudenice, výstavba obecních domků	1836–1839	kar 671
		201–394	Mj. Klatovy – most na Říšském předměstí, oprava děkanství, stavba nových měšťanských domů	1836–1839	kar 672
		1–21	Mj. výstavba silnice od Pohoří do Přeštic	1840–1844	kar 673
		24–31	Mj. stavební rozpočet a plán pro výstavbu nové radnice v Nepomuku	1840–1844	kar 674
		32–53	Mj. Klatovy – výstavba mostu a oprava pivovaru	1840–1844	kar 675
		54–85	Mj. povolení k výstavbě měšťanských domů v Klatovech, oprava kostela v Srbicích	1840–1844	kar 676
		86–112	Mj. plány k věži a k sýpce v dominikánském kostele v Klatovech, výstavba školních budov, opravy kostelů	1840–1844	kar 677
		113–154	Klatovy – kůlna ve špitálním dvoře, oprava děkanského kostela i s účty, mj. oprava městské věže v Domažlicích	1840–1844	kar 678
		155–190	Cihelny v kraji, mj. výstavba kanálu pod přeštickým děkanstvím	1840–1844	kar 679
		191–250	Mj. Klatovy – měšťanská zástavba, ochrana památek	1840–1844	kar 680
		251–280	Výstavba obecních a měšťanských domů	1840–1844	kar 681
		284–346	Mj. obytná zástavba v Nepomuku	1840–1844	kar 682
		347–416	Výstavba obecních a měšťanských domů	1840–1844	kar 683
		1–30	Mj. oprava radnice ve Všerubech	1845–1849	kar 684

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		31–59	Mj. Klatovy – kanalizace, oprava jezu, dlažba ve Vídeňské ulici, měšťanská zástavba, výroba dlažebního kamene	1845–1849	kar 685
		60–119	Obecní a měšťanská zástavba	1845–1849	kar 686
		120–196	Mj. kovárny v Nepomuku a v Týnci, kašna na náměstí v Přešticích	1845–1849	kar 687
		197–285	Mj. Klatovy – výstavba měšťanských domů, pumpa na děkanství, budování cihlářny	1845–1849	kar 688
		286–361	Údržba mostů, kanálů a přechodových můstků	1845–1849	kar 689
469	Pub 40		Pošta, přeprava osob a zásilek		
		1–30	Mj. Domažlice – poštovní sběrna	1840–1849	kar 690
470	Pub 41		Židé – sňatky, pasy, inkolát, familanti, povolání		
		9 141		1826–1830	kar 690
		2–7(I)	Mj. přehledy familantů	1845–1849	kar 691
		7(II)–40	Mj. přehledy familantů	1845–1849	kar 692
471	Pub 42		Židé – vedení matrik, přestup ke křesťanství, záležitosti rabínů, vlastnictví a pronájem nemovitostí		
		1–89	Mj. Chlistov, Spůle – flusárny (zařízení na výrobu uhličitanu draselného z popela)	(1807) 1831–1849	kar 693
472	Pub 43		Vystěhovalectví, přistěhovalectví – výkazy, obecná nařízení, záležitosti jednotlivců		
		4, 5, 29, 45		1826–1830	kar 694
		7, 14		1836–1839	kar 694
		2, 9, 14,		1840–1849	kar 694

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		30–35		(1850)	
473	Pub 44		Cestovní doklady: pasy, vandrovní knížky, vandrovnictví		
		3		1836–1839	kar 695
		18, 26, 46		1840–1844	kar 695
		1, 2, 3(1)		1845–1849	kar 695
		3(2)		1845–1849	kar 696
		3(3), 4–10		1845–1849	kar 697
		11 – 94		1845–1849	kar 698
474	nesign.		TAJNÉ PREZIDIÁLNÍ SPISY přípisy z místodržitelství hejtmanovi klatovského kraje (např. prosba o podporu rodiny Antonína Černého)	1846–1850	kar 699
475	Cont 1		Placení daní, kontribuční obilní fond, kontribuční sýpky, personální záležitosti berních úředníků		
		1, 30	Mj. Janovice nad Úhlavou – 1 stavební plán sýpky, mj. Žerovice – 1 stavební plán sýpky	(1819) 1826–1830	kar 700
		55, 56, 65, 74, 76, 98	Mj. Chotiměř – 1 stavební plán sýpky	1826–1830	kar 701
		1, 18, 19, 37, 41, 46, 48, 50, 58, 60, 92	Mj. Janovice nad Úhlavou – 1 stavební plán sýpky	1831–1835	kar 702
		1–6, 11, 13, 17, 22–25	Mj. Kolinec – 1 mapa obce	1836–1839	kar 703
		30, 33, 48, 49, 56	Mj. Kout na Šumavě – 3 stavební plány, mj. Obytce – komenda – placení daní	(1793) 1836–1839	kar 704

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		7–9, 11–28		1840–1844	kar 705
		10	Výpisy z kontribučních účtů, dluhy na daních	1840–1844	kar 706
		31, 34, 42, 46, 48, 50–52, 55, 59, 61, 63, 66, 67, 71		1840–1844	kar 707
		2–5	Mj. kostelní a špitální účty	1845–1849	kar 708
		6–13, 15–30		1845–1849	kar 709
		14		1845–1849	kar 710
		31–62		1845–1849	kar 711
476	Cont 2		Výdělková daň		
		104		1826–1830	kar 712
		5	Mj. panství Bezděkov – daňové záležitosti mlýnů	1836–1839	kar 712
		2	Mj. Loučim – židovský majetek	1845–1849	kar 712
477	Cont 3		Daň z nemovitostí		
		57	Mj. Poběžovice – městská daňová pokladna	1826–1830	kar 712
478	Cont 4		Osobní daň		
		67		1831–1835	kar 712
479	Cont 5		Vymáhání daní, nedoplatky, exekuce, výplaty měděné mince, státní obligace		
		71	Mj. výčet pozemků osvobozených od daní	1826–1830	kar 712
		98, 111		1831–1835	kar 712
		19		1836–1840	kar 712
		11, 16 (I)	Mj. Klatovy – gymnaziální fond	1840–1844	kar 713
		16 (II)		1840–1844	kar 714
		2, 10	Mj. žádosti obcí o přearazení k jinému katastru	1845–1849	kar 715
		22–32		1845–1849	kar 716

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
480	Cont 6		Daňové účty, závěrky, platy úředních poslů, spory o placení daní		
		116		1826–1830	kar 716
		2, 28, 33, 37, 38, 41, 43, 48, 71, 74, 75, 78, 118, 120, 131, 132, 134, 139		1840–1844	kar 717
		2, 13, 15, 16, 18, 19, 25, 31, 32, 36, 44, 51, 54, 63, 68		1845–1849	kar 718
481	Cont 7		Účetní likvidace daní, kostelní a kontribuční účty, daňoví úředníci		
		11, 13, 40		(1818) 1826–1830	kar 719
		8, 29		(1816) 1831–1835	kar 720
		12, 16, 21, 24, 31, 32		1836–1839	kar 721
		33, 36– 39, 41– 43	Mj. inventáře kostelů z panství Horšovský Týn a Hostouň	(1822) 1836–1839	kar 722
		2–4		1840–1844	kar 723
		5–12		1840–1844	kar 724
		14, 15		1840–1844	kar 725
		17–19		1840–1844	kar 726
		20–28		1840–1844	kar 727
		29–34	Mj. panství Kout na Šumavě – účetní likvidace pokladen panství a kostelních účtů	(1839) 1840–1844	kar 728
		2–9		1845–1849	kar 729
		10–19		1845–1849	kar 730

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
482	Cont 8		Přírodní pohromy, požáry, sbírky pro postižené, daňové úlevy, preventivní opatření		
		55, 60		1826–1830	kar 731
		57, 113		1836–1839	kar 731
		5, 117		1840–1844	kar 731
		11	Mj. Loučim – oprava vyhořelé kontribuční sýpky, 1 mapa obce	1845–1849	kar 731
483	Cont 9		Pojištění škod vzniklých požárem		
		1		1826–1830	kar 731
484	Cont 10		Potravní daň (akcíz)		
		Acc. N. 6–N. 40	Agenda týkající se regulace akcízu při krajském úřadu v Klatovech: tarifní poplatky, oběžníky a nařízení, druhy zboží, seznamy obchodníků	1825–1826	kar 732
485	Diet 1		Spory mezi vrchností a poddanými o užívání pozemků, hraniční spory, vyvlastnění pozemků		
		1–15		1826–1830	kar 733
		3		1831–1835	kar 733
		1, 4		1836–1839	kar 733
		4		1840–1844	kar 733
		2–6		1845–1849	kar 733
486	Diet 2		Dědická daň, seznamy zemřelých		
		1–10		1836–1839	kar 734
487	Diet 3		Výměra pozemkové daně – zeměměřičství, výměra daňových obvodů, soupisy katastrálních celků		
		1 (I)		1836–1839	kar 734
		1 (II)		1836–1839	kar 735
		1 (III)		1836–1839	kar 736
		1 (IV)		1836–1839	kar 737
		1 (V)		1836–1839	kar 738
		1 (VI), 2		1836–1839	kar 739
		4, 18		1840–1844	kar 739
		9, 11, 12		1845–1849	kar 739

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
488	Cam 1		Taxa, židovská daň, výkazy mincí a bankovek, výměnné listy (šajny), pokuty za opožděné vyřízení soudních záležitostí		
		1–9		1845–1849	kar 740
		10–20, 22, 24–32, 35–38, 40, 46		1845–1849	kar 741
489	Cam 2		Hornictví, mince a mincovnictví, loterie, činže z kamerálních vsí		
		13, 41	Mj. kamerální vsi Folmava, Sruby, Hvězda, Huť u Mostku	(1800) 1826–1830	kar 741
		3, 7, 15		(1812) 1831–1835	kar 741
490	Cam 3		Podloudnictví, pašování, prodej tabáku, kolkování zboží, celnice, státní hranice		
		2, 25	Mj. hraniční prostor u hranic s Bavorskem mezi Spáňovem a Folmavou – 4 mapy, mj. opis popisu česko – bavorských hranic (1771)	1836–1839	kar 742
491	Cam 4		Mýta, cla, vývoz a dovoz zboží, celnice		
		1–31	Mj. Kdyně – protesty proti zvyšování cla	1845–1849	kar 743
		32, 34–50		1845–1849	kar 744
		5–149		1845–1849	kar 745
492	Comm 2		Továrny a manufaktury		
		55	Mj. Bystřice – sklárna	1826–1830	kar 746
		91	Mj. Kdyně – činnost obchodníka Rudolfa Hahna	1831–1835	kar 746

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		4, 25, 45, 46, 65	Mj. Černá Řeka – sklárna, mj. Luh u Horšic – dvůr se sklárnou – 1 mapa, mj. popisy skláren v okolí Železné Rudy	(1808) 1836–1839	kar 746
		2–18, 26	Mj. sklárny na panstvích Kout na Šumavě a Merklín, mj. David a Leopold Levitové – zřízení skladu kůží v Klatovech, mj. Kdyně – stavba nové školy	(1824) 1840–1844	kar 746
493	Milit 1		Revize vojenských odvodů, seznamy cizinců, příslušnost k vojenským soudům, invalidi, dovolenci, rezervisti		
		8		1826–1830	kar 747
		5		1831–1835	kar 747
494	Milit 2		Vojenské odvody, zproštění vojenské služby		
		2	Mj. seznamy narozených mužů z určitých let	1845–1849	kar 747
		4 (I)	Mj. konkrétní případy zproštění vojenské služby	1845–1849	kar 748
		4 (II)	Mj. konkrétní případy zproštění vojenské služby	1845–1849	kar 749
495	Milit 3		Vojenská dovolená, rezervisté nastupující do aktivní služby		
		1–53		1845–1849	kar 750
496	Milit 4		Propouštění z vojska		
		2 (I)		1845–1849	kar 751
		2 (II), 3		1845–1849	kar 752
497	Milit 5		Vojenské dodávky – potraviny, píce, oblečení, vyplácení náhrad za vojenské dodávky a jejich transport		
		2–24		(1814) 1826–1830	kar 753

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		25–36		(1823) 1826–1830	kar 754
		37–65		(1813) 1826–1830	kar 755
		66–88		(1809) 1826–1830	kar 756
		89–109		(1813) 1826–1830	kar 757
		110–155	Mj. získávání koní pro vojsko	1826–1830	kar 758
		9, 10, 14		1831–1835	kar 758
		4–49	Mj. Všeruby – ubytování vojska, mj. Klatovy – vojenské sklady	1831–1835	kar 759
498	Milit 6		Vojenské stavby – kasárna, stáje, výstavby a údržba, náhrady za ubytování vojska		
		20, 24, 79	Mj. Přeštice – výstavba stájí (1 stavební plán), výstavba radnice včetně bytu (1 stavební plán)	(1823) 1826–1830	kar 760
		1, 5, 38, 60	Mj. Přeštice – výstavba kasáren (1 stavební plán)	1831–1835	kar 760
		1, 10		1836–1839	kar 761
		14	Mj. Klatovy – vojenský špitál	1840–1844	kar 761
		7–37	Mj. Klatovy – stáje, kovárna, zásobování vodou	1840–1844	kar 762
		1, 2(I)	Mj. výkazy činží za ubytování vojska	1845–1849	kar 762
		2 (II), 3–10	Mj. výkazy činží za ubytování vojska	1845–1849	kar 763
		11–28		1845–1849	kar 764
499	Milit 7		Potřeby vojska na pochodu, vojenské tábory, cvičiště, škody způsobené vojskem na polích		
		12, 22, 34		(1799) 1826–1830	kar 765
		3, 6	Mj. vojenská cvičiště v Přešticích a v Točníku	1831–1835	kar 766
		5		1836–1839	kar 766
		3, 17		1840–1845	kar 766

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
500	Milit 8		Výzbroj a výstroj, dodávky koní, transport vojenských potřeb, úhrada transportu		
		4–10, 23		1826–1830	kar 766
		24–57	Mj. Tětětice – odvodní seznamy	1826–1830	kar 767
		58–101	Mj. mílové certifikáty – vzdálenost kontrolních bodů při transportu	(1809) 1826–1830	kar 768
		103–151		1826–1830	kar 769
		9, 19, 31		1831–1835	kar 770
		1–11		(1805) 1836–1839	kar 771
		2, 5–7		(1817) 1840–1844	kar 771
		2–5, 17		1845–1849	kar 771
501	Milit 9		Zemské hranice, spory na hranici, objížďky hranic		
		1, 2	Mj. Starý Spálenec – osazení hraničních kamenů	1840–1849	kar 772
502	Milit 11		Dezerce, úmrtí vojáků		
		2–69	Mj. popisy hledaných osob	1845–1849	kar 772
503	Milit 13		Vojenští invalidi		
		1–24		1845–1849	kar 772
504	Milit 14		Získávání koní pro armádu – výkup, připouštění, oceňování hříbat		
		12, 17	Mj. záležitosti pešeláků (chovných hřebců)	(1799) 1826–1830	kar 773
		18, 21		1831–1835	kar 773
		2		1836–1839	kar 773
		4, 5, 7, 10		1840–1844	kar 773
		2		1845–1849	kar 773
		3–9		1845–1849	kar 774

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
505			ODVODNÍ SEZNAMY (řazeno dle původních seznamů podle německých názvů panství)		
	A–K		Újezd, Bezděkov, Blovice, Boříkov, Bystřice nad Úhlavou, Chlístov, Chotiměř, Chudenice, Čachrov, Drslavice, Jindřichovice, Dlažov, Grafenried, Zelená Hora, Újezd Svatého Kříže, Hradiště, kamerální vsi, Kanice, Kout na Šumavě, Klatovy, Klenová, Kolinec, Kopec, Červené Poříčí	1826–1830	kar 775
	L–Z		Lukavice, Lužany, Malonice, Merklín, Měcholupy, Miletice, Mutěnin, Mlázovy, Nahošice, Nemilkov, Nepomuk, Nový Čestín, Obytce, Plánice, Podhůří, Přeštice, Příchovice, Přívozec, Poběžovice, Žinkovy, Pivoň, Tajanov, Domažlice, Horšovský Týn, Týnec, Tětětice, Běhařov, Osvračín, Čečovice	1826–1830	kar 776
	A–K		Újezd, Bezděkov, Blovice, Boříkov, Bystřice nad Úhlavou, Chlístov, Chudenice, Čachrov, Darmyšl, Drslavice, Nalžovy, Jindřichovice, Dlažov, Poběžovice, Zelená Hora, Újezd Svatého Kříže, Hostouň, Hradiště, Kanice, Kout na Šumavě, Klatovy, Klenová, Kolinec, Kopec, Červené Poříčí	1831–1835	kar 777
	L–Z		Lukavice, Lužany, Malonice, Merklín, Měcholupy, Miletice, Mutěnin, Mlázovy, Nahošice, Nemilkov, Nepomuk, Nový Čestín, Obytce, Plánice, Podhůří, Přeštice, Příchovice, Přívozec, Poběžovice, Žinkovy, Pivoň, Domažlice, Horšovský Týn, Týnec, Běhařov, Osvračín, Otín, Čečovice	1831–1835	kar 778
	B–T		Bezděkov, Obytce, Týnec	1836–1839	kar 779

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		A–K	Újezd, Bernartice, Bezděkov, Bystřice nad Úhlavou, Chlistov, Chudenice, Čachrov, Čestín, Dolany, Nalžovy, Jindřichovice, Hradiště, Klatovy, Klenová, Kolinec	1840–1844	kar 779
		M–P	Malonice, Merklín, Měcholupy, Mlázovy, Nemilkov, Obytce, Plánice, Podolí, Přeštice	1840–1844	kar 780
		T–W	Týnec, Tětětice, Otín	1840–1844	kar 781
		A–J	Újezd, Bernartice, Bezděkov, Bystřice nad Úhlavou, Boříkov, Chlistov, Chudenice, Čachrov, Nalžovy, Jindřichovice, Hradiště	1845–1849	kar 782
		K–N	Klatovy, Klenová, Kolinec, Malonice, Měcholupy, Mlázovy, Nemilkov, Nový Čestín	1845–1849	kar 783
		O–T (I)	Obytce, Plánice, Podolí, Tajanov, Tětětice, Týnec	1845–1849	kar 784
		T (II)–W	Týnec, Otín	1845–1849	kar 785
506	Jud 1		Soukromé spory, právo vykonávat soudnictví		
		3–68	Občanské spory – mj. spor mezi šenkýři v Přešticích, spor o podobu kupní smlouvy	1826–1830	kar 786
		72–196	Mj. stížnost vlastníka polnosti kvůli cestě vedoucí přes jeho pole (lokality Chudenice)	1826–1830	kar 787
		15–24	Mj. spor dvou obyvatel lokality Sluhov kvůli stavbě nového domku, potíže spojené se stavbou vodní zábrany (Chudenice)	1831–1835	kar 788
		1–10	Mj. potíže s robotou, rozhodnutí o obytných a hospodářských prostorách – včetně dvora, zahrady v rámci lokality Kout	1836–1839	kar 789

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		12–50	Mj. regulace nájemného (pozemku i gruntu)	1836–1839	kar 790
		51–80	Mj. anulace prodeje, spory o vlastnictví louky	1836–1839	kar 791
		81–107	Mj. výtah ze soupisu majetku obyvatel lokalit Seč a Chlum	1836–1839	kar 792
		108–158	Mj. výtah z robotního soupisu, příjmací listy	1836–1839	kar 793
		1, 4, 7, 12		1840–1844	kar 793
		14–114	Mj. sankce spojené se stavbou nemovitosti, vymáhání daně, žádost o povolení používat cestu vedoucí přes soukromou louku	1845–1849	kar 794
		4–126	Spory o pozemky, sousedské spory	1845–1849	kar 795
		127–174	Dědictví, občanské spory	1845–1849	kar 796
		175–281	Spory mezi poddanými a vrchností, mj. i obvinění z krádeže	1845–1849	kar 797
507	Jud 2		Stížnosti poddaných na útisk a ublížení na zdraví, žaloby hospodářských úředníků proti vrchnosti, případy přemrštěné soudní taxy, taxy nesporného soudnictví		
		6	Papírna a mlýn v Klenové – spory s vrchností, personálie	1826–1830	kar 798
		18, 34, 46, 56	Mj. spor statkáře se správcem v Čestíně, žádost kovářského učedníka o zřízení vlastní kovárny	1826–1830	kar 799
		11–193	Spory o nemovitosti, daňové zatížení nemovitostí	1831–1835	kar 800

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
		2–70	Občanské spory (např. zvonář Perner – dluh za obecní zvon), spory o vlastnictví nemovitostí, sousedské spory	1836–1839	kar 801
		71–122, 177	Mj. pronájem polností, výminkářství (např. práva a povinnosti výminkářky z iniciativy sedláka Jiříka Blahníka)	1836–1839	kar 802
		2–56	Spory o vlastnictví, spory mezi vrchnostmi a poddanými	1840–1844	kar 803
		58–143	Mj. spor o poplatek z převodu realit mezi příbuznými	1840–1844	kar 804
		1–25	Mj. povolení konat obilné týdenní trhy	1845–1849	kar 805
		26–90	Občanské spory – mj. vymáhání dlužné částky	1845–1849	kar 806
		91–179	Spor o pozemky, daně, pastviny pro dobytek	1845–1849	kar 807
508	Jud 3		Pozůstalosti, poručenstva, sirotci, správa sirotčího jmění, depositní pokladna, úmrtí majitelů statků, knihovní věci		
		4, 9	Mj. žádost o vydání podílu z dědictví do Bavorska	1826–1830	kar 808
		3–66	Pozůstalosti, přijímací listy	1836–1839	kar 809
		67–191	Mešní nadace, mj. i pozůstalost po správci žinkovského kostela	1836–1839	kar 810
		17–119	Sirotčí pokladna, sirotčí knihy a účty, mj. spor o vyplacení otcovského podílu	1840–1844	kar 811
		1–80	Sirotčí pokladna	1845–1849	kar 812

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
509	Jud 4		Amortizace různých ztracených listin, konkursy, stížnosti vrchností na jejich úředníky pro zneužití rent a pro účetní chyby, soukromé dluhy, státní obligace		
			Obsílky, mj. i ochrana židů	1836–1839 1845–1849	kar 813
510	Jud 5		Doručování výnosů jiných úřadů stranám prostřednictvím krajských úřadů		
			Mj. oznámení české komorní prokuratury	1845–1849	kar 813
511	Jud 6		Zemské a státní statky – odhad, prodej, pronájem, zemské desky, vymezení hranic statků, úmrtí statkářů, justiční výkazy, výkaz personálního stavu vrchnostenských soudů, zkouška z druhého dílu trestního zákona, spory o soudnictví, sesazení justiciářů a zemských advokátů, vyměření soudní taxy		
		23, 32, 48, 49, 50		1831–1835	kar 814
		1–55	Kontribuce, příjmy a výdeje, kostelní účty, mj. koupě panství Svojšice a s tím spojená administratura	1836–1839	kar 814
		1–35	Separční výkazy, mincovní listy, sirotčí seznamy, pokuty, sankce	1840–1844	kar 815
		36–68	Soupisy vydané fiskálním úřadem, příjmací listy	1840–1844	kar 816
		1–81	Pokuty, příjmací listy, kostelní účty	1845–1849	kar 817

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
512	Jud 7		Řád pro soudní posly, řád pro spořitelny v Čechách, mílové certifikáty pro zemské apelační právo a fiskus		
		1–2		1836–1839	kar 818
		1–51	Mj. tištěné vydání přednášky hraběte Karla Chotka z Chotkova (v české i v německé podobě)	1840–1844	kar 818
		1–53	Koncese – udělení povolení k pobytu, služební koncese, odejmutí živnostenské koncese	1845–1849	kar 818
			SPISY MIMO REGISTRATURY		
			Seznamy škol, far a jejich jmění		
513	nesign.		Bezděkov, Běšiny, Čachrov, Dolany, Chlistov, Chudenice, Kydlíny, Mochtín, Poleň, Předslav, Štěpánovice, Švihov, Týnec	1797–1850	kar 819
			Seznamy žáků, přehledy škol, placení školného, jmenování učitelů	1789–1849	kar 819
			Spisy silniční komise		
514	nesign.		Výstavba říšské silnice (úsek Ejpovice – Beroun, úsek Plzeň – Dvorec u Nepomuka), silniční komisariát v Rokycanech, mj. jeden stavební plán	1819–1834	kar 820
			Spisy krajské podkomise pro regulaci daní		
515			A – ustanovení personální komise, svolávání jednání krajských komisařů, lesní záležitosti, zeměměřičství		
		1–285		1785–1787	kar 821

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
516			B – plné moci, ustanovující dekrety a osvědčení; kancelářská nařízení (mj. k užívání razítek); přísahy úředníků		
	nesign.			1785–1787	kar 821
517			C – účetní likvidace kontribučních peněz, výkazy denních prací komise, výměra lesů a poddanských gruntů, pochvaly za činnost		
	58–299, nesign.			1785–1790	kar 822
518			D – provádění kontrol		
	2–248, nesign.			1785–1786	kar 823
519			E – rybníkářství a rybářství, stav polí, výnosy polí, výnosy jařin a ozimů, zeměměřičství, výkazy výměry polí, lesů, pozemků, vodní toky		
	8–226, nesign.			1785–1786	kar 823
	92–297, nesign.			1786–1787	kar 824
520			F – dohled nad trhy, místní ceny obilí, výkazy účetních knih jednotlivých statků		
	209–296, nesign.			1785–1787	kar 825
521			G – účty podkomise, odesílání peněz státní pokladně a vrchní komisi, výnosnost lesů		
	5–302, nesign.			1782–1789	kar 826
522			H – lesní záležitosti (daně, rozloha, výnosnost, vlastnictví)		
	13–230, nesign.			1785–1787	kar 827

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
523			L – obecní a domovní daň, návrhy daní, sčítání domů dle panství 1784, úpravy příslušnosti obcí k panství pro potřeby daní		
	1–256			1784	kar 828
	1–63			1785	kar 828
Varia dle panství a magistrátů					
Záležitosti účetní, školské, církevní, vojenské, korespondence					
524			Běhařov	1752–1827	kar 829
525			Bělá nad Radbuzou	1761–1845	kar 829
526			Bernartice	1831	kar 829
527			Bezděkov	1801	kar 829
528			Bystřice	1802–1848	kar 829
529			Čachrov	1853–1848	kar 829
530			Červené Poříčí Mj. škody způsobené počasím, daně, urbaniální patenty, roboty	1752–1848	kar 829
531			Darmyšl	1845	kar 829
532			Dešenice	1825	kar 829
533			Dlažov	1796–1834	kar 829
534			Dolní Lukavice Mj. vojenské odvody, kostelní účty z panství	1802–1846	kar 829
535			Domažlice Mj. magistrátní úředníci, robotní výkazy 1777	1753–1849	kar 829
536			Habartice	1834	kar 830
537			Horšovský Týn	1754–1848	kar 830
538			Hostouň	1810–1841	kar 830

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
539			Hradiště Mj. vojenské odvody	1755–1842	kar 830
540			Chotiměř	1753–1846	kar 830
541			Chlistov	1791	kar 830
542			Chodský Újezd	1791–1834	kar 830
543			Janovice nad Úhlavou	1829	kar 831
544			Jindřichovice	1787–1847	kar 831
545			Kanice	1846	kar 831
546			Klatovy Mj. tržiště, odvodní seznamy, požární řád města	1753–1845	kar 831
547			Klenová	1753–1845	kar 831
548			Kout na Šumavě, mj. školní záležitosti, fase, urbariální povinnosti, kostelní účty z panství, škody po požáru v Klenčí pod Čerchovem 1804, záležitosti německých vesnic na panství 1806, pozemková daň, odvodní seznamy	1804–1849	kar 831
549			Kopec	1796–1826	kar 831
550			Lužany	1827–1846	kar 831
551			Malonice, mj. policejní přestupky	1791–1846	kar 832
552			Merklín, mj. policejní přestupky	1761–1846	kar 832
553			Měcholupy, mj. revize robot, daňové záležitosti, odvodní seznamy	1758–1847	kar 832
554			Miletice, mj. daňové záležitosti, porodní báby	1813–1848	kar 832

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
555			Mlázovy, mj. robotní záležitosti, daňové záležitosti, chudina	1779–1849	kar 832
556			Mutěnin, mj. kontribuce	1751–1847	kar 832
557			Nahošice	1845	kar 832
558			Nalžovy Mj. policejní záležitosti	1835–1849	kar 832
559			Nemilkov, mj. policejní záležitosti, obecní pozemky	1799–1849	kar 832
560			Nový Čestín	1785–1836	kar 832
561			Nýrsko, mj. dvodní seznamy	1844	kar 832
562			Obytce, mj. odvodní seznamy, vojenské záležitosti	1752–1835	kar 832
563			Osvračín, mj. policejní záležitosti	1845–1846	kar 832
564			Pivoň, mj. kostelní účty, církevní záležitosti	1788–1827	kar 833
565			Plánice Mj. obecní účty, kostelní účty, požár 1799	1791–1845	kar 833
566			Poběžovice, mj. kontribuce	1772–1847	kar 833
567			Podhůří	1827–1845	kar 833
568			Podolí, mj. revize vrchnostenské spisovny	1848–1849	kar 833
569			Předslav	1832–1847	kar 833

Inv. č.	Sign.	Číselné rozmezí	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn. č.
570			Přeštice Mj. kostelní účty panství, stavební účty, obecní účty, záležitosti děkanského kostela: kostelní inventář, děkanská knihovna	1754–1846	kar 833
			Mj. mapa louky náležející děkanskému kostelu	[1827]	kar 833
571			Příchovice	1806–1846	kar 833
572			Přívozec, mj. daňové záležitosti	1800–1817	kar 833
573			Spálené Poříčí	1844	kar 834
574			Strážov	1845	kar 834
575			Švihov, mj. obecní účty, školní účty, požár 1799	1799–1846	kar 834
576			Tajanov	1827–1847	kar 834
577			Tětětice	1846	kar 834
578			Týnec, mj. záležitosti obce Zdebořice, škody po povodních na panství, chudinské záležitosti, vojenské odvody	1802–1849	kar 834
579			Všeruby	1827–1849	kar 834
580			Zelená Hora	1824–1847	kar 834
581			Žinkovy	1846	kar 834
			Nesignovaná varia		
582			Mj. postrky, zasílání knih a novin	1777–1787	kar 835
			Mj. záležitosti nemocnice v Klatovech – stavební účty, čtyři stavební plány	1810–1844	kar 835

Osobní rejstřík

Adler, Johan	kar 328
Adler, Simon	kar 300
Adlerová, Anna	kar 328
Adlerové	kar 150
Autze, Georg – domažlický sládek	kar 65
Baumann, Ignác (+1824) – sušický vikář	kar 322, 324
Blahník, Jiřík – sedlák na koutském panství	kar 802
Blätterbauer, Severin (1801–1892)	kar 532
Brotan, Vojtěch – soukenický mistr	kar 369
v. Callot, Eduard – geometr	kar 474
Cölestin von Freifeld, Josef	kar 325
Cölestin von Freifeld, Elisabetha	kar 327
Černínové	kar 106
Černý, Antonín – úředník krajského úřadu	kar 699
Dvořák, Franz – lokalista ze Lštění	kar 316
Fraňková, Josefa – donátorka	kar 548
Gürkowský, Tadeáš – dezertér z Černé Hory	kar 431
Hahn, Rudolf – obchodník ve Kdyni	kar 746
Heningar svobodný pán, Johann	kar 327
Holub, Norbert (1787–1834)	kar 537
Höniger, Václav František – krajský prokurátor	kar 98
Hubatius z Kotnova, Ludvík – konšel a rychtář v Klatovech	kar 178, 186
Hukal, Josef – magistrátní rada v Klatovech	kar 466–473
Hus, Jan – syn klatovského kata	kar 42
z Chotkova hrabě, Chotek, Karel (1783–1868) – nejvyšší český purkrabí	kar 818
Jullinek, Franz – děkan v Klatovech	kar 474
Koc z Dobruše svobodný pán, Václav	kar 326
Kolovrat hrabě, Josef Ernst	kar 300
Kořínek, Jan – farář z Janovic	kar 317
Krčka, Josef – lokalista	kar 319
Křížek – krajský hejtman, 1. polovina 19. století	kar 309
Levitové, David a Leopold	kar 746
Neapolská, Marie Terezie (1772–1807)	kar 349
Martinicové	kar 106
hraběnka Metternichová, Tereza	kar 326
hrabě Morzin	kar 105, 304
Perner – zvonář	kar 801
Rosner, Josef – člen herecké společnosti	kar 27
Rossmann, Dominik – purkmistr v Nepomuku	kar 457, 458
Růžičková, Kateřina – donátorka a zřizovatelka kostelní nadace	kar 548
Schiffner, Alois – právní zástupce	kar 370

Schönborn hrabě, Hugo Damián Ervin	kar 300
Schönborn hrabě, Fridrich Karl	kar 300
Slavík, Matyáš Karel – advokát	kar 371
Smolka, Ignác – farář z Kydlin	kar 559
ze Stadionu, Hugo Johann Filip	kar 183
ze Stadionu, Warthausenu a Thannhausenu, Josef Filip Eduard	kar 579
Staněk, Vojtěch – kovář z Klatov	kar 635
Stránský ze Stránky a Greifenfelsu	kar 460
Suchánek, Augustin – purkmistr v Klatovech	kar 466–473
Tirsch, Leopold (1733–1788) – cenzor a revizor hebrejských a židovských knih	kar 52
Trnka, Anton – ředitel a katecheta hlavní školy	kar 322
Tröppler, Josef – majitel sklárny	kar 746
Střela z Tyrol, Antonín – majitel továrny na výrobu mušelínu a hedvábí	kar 423
Villani, Karel – majitel panství Kunratice a domu v Sušici, kmotr a strýc Karla Maria Drahotína Villaniho	kar 303
Zik, Franz – majitel důchodové knížky z Myslíva	kar 668

Zeměpisný rejstřík

Andělice (něm. Andělice), č. ob. Dolany, o. Klatovy	kar 417, 418
Arnstein, Německo	kar 2, 3
Aušpurk (něm. Augsburg), Německo	kar 2
Babylon (něm. Babillon), o. Domažlice	kar 277, 484, 592, 609
Balkovy (něm. Balkow), č. ob. Dolany, o. Klatovy	kar 608, 733
Beňovy (něm. Benhof), č. ob. Klatovy, o. Klatovy	kar 199, 249, 606, 637, 641, 659, 668, 669, 677
Bergamo, Itálie	kar 276
Bernartice (něm. Bernartitz), č. ob. Klatovy, o. Klatovy	kar 32, 45, 142, 204, 232, 354, 357, 358, 369, 386, 435, 449, 452, 555, 607, 685, 727, 729, 779, 782, 806, 810, 815, 817, 818
Bernhof, zan. č. ob. Fleky, č. ob. Chudenín, o. Klatovy	kar 831
Bezděkov (něm. Bezdiekau), o. Klatovy	kar 6, 115, 232, 268, 271, 309, 310, 312, 314, 315–322, 334, 347, 356, 367, 369, 376–378, 394, 399, 401, 415, 425, 434, 435, 442, 454, 465, 490, 491, 517, 526, 529, 545, 546, 551, 553, 555, 558, 564–569, 583, 609, 643, 646, 651, 652, 655, 659, 663, 664, 667, 688, 729, 775, 777, 779, 782, 787–789, 791, 792, 794–796, 800, 801, 804, 805, 810–812, 818, 819, 829
Běhařov (něm. Wihořau), o. Klatovy	kar 2, 134, 137, 190, 191, 205, 226, 234, 280, 290, 306, 310, 352, 357, 359, 365, 367, 376, 377, 379, 459, 522, 578, 581, 587, 588, 609, 725, 776, 778, 799, 829
Bělá nad Radbuzou (něm. Weissensulz), o. Domažlice	kar 6, 7, 9, 63, 65, 130, 133, 138, 191, 225, 230, 271, 307, 319, 322, 354, 359, 367, 413, 478, 498, 514, 573, 578, 585, 594, 595, 603, 607, 610, 617, 731, 797, 829
Běšiny (něm. Běšin), o. Klatovy	kar 217, 225, 227, 289, 291, 492, 524, 529, 590, 603, 644, 819
Biřkov (něm. Birzkau), o. Klatovy	kar 294, 329, 360, 417, 456
Bíluky (něm. Biluk), č. ob. Měčín, o. Klatovy	kar 290
Blata (něm. Hoslau), č. ob. Nýrsko, o. Klatovy	kar 576
Bližanovy (něm. Blisanow), č. ob. Plánice, o. Klatovy	kar 554
Blížejev (něm. Blisowa), o. Domažlice	kar 223, 357, 414, 478, 492, 528, 543, 566, 594, 597, 786, 819
Blovce (něm. Blowitz), o. Plzeň-jih	kar 57, 58, 60, 61, 63–65, 67, 69, 70, 80, 101, 132, 134, 145, 176, 181, 184, 191, 296, 205, 220, 226, 228, 238, 239–241, 243, 246, 247, 249, 250, 252–254, 263, 267, 303, 314, 319,

	323, 324, 328, 346, 374, 383, 401, 407, 408, 435, 448, 486, 593, 547, 592, 618, 621, 637, 639, 641, 663, 775, 777, 786
Bolešiny (něm. Boleschin), o. Klatovy	kar 288, 291, 294, 334, 353, 463, 581, 585, 589, 592, 601, 602, 610, 654, 644, 666, 791, 795
Bolkov (něm. Wolkow), o. Plzeň-jih	kar 580, 733
Bor (něm. Hayd), o. Tachov	kar 81, 429, 648
Borovany (něm. Turban), č. ob. Bor, o. Tachov	kar 229
Borovice (něm. Worowitz), č. ob. Horšovský Týn, o. Domažlice	kar 610, 704, 705
Borovno (něm. Borowno), o. Plzeň-jih	kar 303
Borovy (něm. Borow), o. Plzeň-jih	kar 197, 641, 646
Bořice (něm. Bořitz), č. ob. Zahořany, o. Domažlice	kar 578, 609
Boříkovo (něm. Bořikau), č. ob. Kolinec, o. Klatovy	kar 205, 369, 401, 435, 555, 582, 775, 777, 782, 790, 803, 806, 810, 817, 818
Božtěšice (něm. Bořetitz), č. ob. Nýrsko, o. Klatovy	kar 603
Bradné (něm. Broden), č. ob. Čachrov, o. Klatovy	kar 358
Brandýs (něm. sine), č. ob. Hradiště, o. Domažlice	kar 423
Branišov (něm. Branschau), č. ob. Kdyně, o. Domažlice	kar 609, 610
Braníčkov (něm. Braničkow), č. ob. Velhartice, o. Klatovy	kar 367, 588
Brnířov (něm. Premirschen), o. Domažlice	kar 607, 610, 673
Brno (něm. Brünn), o. Brno-město	kar 276
Břetětice (něm. Břetětice), č. ob. Petrovice u Sušice, o. Klatovy	kar 806
Březí (něm. Pirkau), o. Domažlice	kar 293, 589, 797, 810
Buková (něm. Bukowa), o. Plzeň-jih	kar 531
Bukovec (něm. Mogolzen), o. Domažlice	kar 493, 722
Bystré (něm. Bistry), č. ob. Mochtín, o. Klatovy	kar 364, 610
Bystřice (něm. Fichtenbach), zan. č. ob. Dolní Folmava, č. ob. Česká Kubice, o. Domažlice	kar 288, 497, 589, 746
Bystřice nad Úhlavou (něm. Bistriz), č. ob. Nýrsko, o. Klatovy	kar 10, 11, 16, 19, 32, 44, 47, 48, 63, 82, 83, 108, 123, 205, 390, 303–305, 310, 318, 324, 328, 346, 347, 353, 354, 357, 368, 339, 371, 373, 375, 377, 393, 397, 399, 429, 431, 432, 435, 444, 447, 449, 450, 453–455, 475, 486, 526, 543, 545–548, 553, 555, 556, 558, 559, 561, 562, 564, 566–568, 570, 571, 577–579, 587, 597, 599, 601, 607, 609, 621–625, 627, 629–632, 636, 639, 640, 643–646, 648, 651, 653, 655, 657, 659, 660, 663, 665–668, 670,

	672, 676, 677, 680–682, 686–689, 775, 777, 779, 782, 788, 790, 793–797, 801, 804, 806, 807, 810–818, 829
Čerhonice (něm. Čerhonitz), o. Písek	kar 310
Čachrov (něm. Čachrau), o. Klatovy	kar 200, 216, 217, 223, 227, 269, 288, 290, 308, 322, 324, 326, 335, 376, 389, 391, 399–401, 416, 421, 464, 495, 521, 597, 610, 614, 643, 644, 646, 651, 656, 660, 680, 688, 775, 777, 779, 782, 809, 810, 812, 817, 819, 829
Čečín (něm. Zetschin), č. ob. Bělá nad Radbuzou, o. Domažlice	kar 132, 404
Čečovice (něm. Zetschowitz), o. Domažlice	kar 413, 430, 595, 722, 776, 778
Čečovice (něm. Čečowitz), č. ob. Čížkov, o. Plzeň-jih	kar 30, 289, 303, 310
Čejkovy (něm. Čejkov), č. ob. Hrádek, o. Klatovy	kar 600
Černá Řeka (něm. Sophienthal), č. ob. Klenčí pod Čerchovem, o. Domažlice	kar 746
Černíč (něm. Černetz), č. ob. Hradešice, o. Klatovy	kar 589, 602
Černíkov (něm. Černikau), o. Klatovy	kar 592, 595, 603, 671
Černovec (něm. Černowes), č. ob. Měčín, o. Klatovy	kar 359
Červené Dřevo (něm. Rothenbaum), č. ob. Chudenín, o. Klatovy	kar 56, 57, 226, 234, 313, 326, 394, 395, 443, 503, 518, 564, 728
Červené Poříčí (něm. Roth Poritschen), o. Klatovy	kar 5, 23, 33, 60, 69, 128, 180, 191, 304, 310, 314, 315, 324, 352, 353, 368, 369, 375, 377, 379, 394, 396, 397, 399, 456, 482, 487, 488, 530, 576, 594, 596, 775, 777, 810, 829
Česká Kubice (něm. Böhm Kubizen), o. Domažlice	kar 395, 797
Český Krumlov (něm. Krummau), o. Český Krumlov	kar 429
Číhaň (něm. Cihan), o. Klatovy	kar 295, 657, 796
Čížkov (něm. Cischkau), o. Plzeň-jih	kar 515, 499
Čmelíny (něm. Cmelin), o. Plzeň-jih	kar 507, 519
Dalovice (něm. sine), č. ob. Hrádek, o. Klatovy	kar 451
Darmyšl (něm. Darmschlag), č. ob. Staré Sedlo, o. Tachov	kar 136, 191, 355, 356, 429, 521, 599, 600, 605, 608, 666, 704, 689, 747, 777, 792, 803, 811, 829
Datelov (něm. Todlau), č. ob. Dešenice, o. Klatovy	kar 414
Debrník (něm. Deffernik), č. ob. Železná Ruda, o. Klatovy	kar 746
Dehtín (něm. Dechtin), č. ob. Klatovy, o. Klatovy	kar 324, 354, 585, 586, 644, 795
Dešenice (něm. Dešenice), o. Klatovy	kar 63, 148, 226, 267, 270, 273, 290, 307, 314, 331, 346, 443, 484, 516, 517, 522, 546,

	553, 558, 559, 561, 584, 599–602, 604, 632, 684
Děpoltice (něm. Depoldowic), č. ob.	kar 226, 234, 290, 314, 316–318, 320, 322,
Dešenice, o. Klatovy	368, 391, 495, 526, 540, 543, 545, 551, 555, 564, 569, 601, 602, 604, 606, 609, 610
Dlažov (něm. Glosau), o. Klatovy	kar 2, 79, 130, 223, 226, 229, 264, 268, 308, 310, 311, 313, 316, 320, 325, 346, 347, 352, 359, 366, 367, 369, 373, 375, 378, 386, 395, 399, 408, 435, 459, 530, 545, 555, 558, 564, 589, 601, 633, 635, 636, 638, 642, 648, 653–655, 666, 681, 687, 693, 726, 775, 777, 787, 788, 791, 793, 795, 796, 800, 802, 808, 811, 812, 818, 829
Dnešice (něm. Dneschitz), o. Plzeň-jih	kar 315, 317, 318, 417, 478, 496, 540, 556
Dobřany (něm. Dobrzan), o. Plzeň-jih	kar 307, 516
Dobříkov (něm. Dobrikau), č. ob. Kdyně, o. Domažlice	kar 689
Dohalice (něm. Dohalitz), č. ob. Osvračín, o. Domažlice	kar 497
Dolany (něm. Dolan), o. Klatovy	kar 179, 228, 232, 306, 310, 315, 324, 331, 334, 359, 368, 379, 387, 415, 416, 446, 450, 496, 507, 523, 539, 545, 564, 573, 582, 585, 595, 597–599, 602, 604, 609, 625, 671, 673, 779, 796, 797, 801, 806, 811, 819
Dolce (něm. Dolzen), o. Plzeň-jih	kar 291, 639, 641
Dolní Kamenice (něm. Unter Kamenzen), č. ob. Holýšov, o. Domažlice	kar 608
Dolní Lhota (něm. Unter Lhota), č. ob. Janovice nad Úhlavou, o. Klatovy	kar 291, 295, 580
Dolní Lukavice (něm. Unter Lukawitz), o. Plzeň-jih	kar 11, 21, 28, 71, 79, 125, 135, 211, 288, 310, 312, 315, 318, 320, 321–323, 357, 362, 363, 365, 382, 389, 393, 479, 480, 487, 501, 520, 530, 584, 592, 776, 778, 829
Dolní Metelsko (něm. Unter Medelzen), č. ob. Horšovský Týn, o. Domažlice	kar 415
Domažlice (něm. Taus), o. Domažlice	kar 7, 10–12, 16, 19, 29, 36, 44, 46, 47, 51, 57, 60, 62, 63, 65, 66, 68–70, 73, 75, 78, 79–82, 93, 102, 107–110, 112, 114, 115, 124, 125, 128, 133–136, 139, 142, 145, 175–177, 190, 197, 211, 212, 220, 223, 232, 234, 240, 245–247, 254, 262, 266, 269, 287, 288, 290, 296, 300, 301, 303, 304, 307–310, 313, 314, 318, 319, 328, 349, 358, 365, 366, 370, 374–378, 387–391, 393, 395–397, 403, 407, 408, 413, 417, 429, 432, 434, 435, 442–444, 446, 450–452, 455, 459, 463, 465, 479–482, 486, 487, 489, 503, 511, 520, 531, 532, 539, 544–546, 549, 552, 556, 558, 559, 561–566, 568–570, 577, 581, 586, 587, 595, 597, 598, 606, 610, 615, 620, 621, 622, 624–636, 641, 642,

	644, 646–648, 650, 652, 653, 655, 658, 660, 661, 663–670, 672–674, 677, 678, 680–684, 686, 688–690, 776, 778, 790, 801, 802, 804, 807–811, 814, 818, 829
Doubrava (něm. Dobrowa), č. ob. Pučlice, o. Domažlice	kar 586, 588, 731
Dnešice (něm. Dneschitz), o. Plzeň-jih	kar 316, 540
Draženov (něm. Trasenau), o. Domažlice	kar 591, 599, 607–609
Drslavice (něm. Drslawitz), č. ob. Klatovy, o. Klatovy	kar 175, 352, 354, 359, 364, 366, 387, 390, 398, 435, 514, 638, 643, 647, 775, 777, 814
Dubec (něm. Tutz), č. ob. Třemešné, o. Tachov	kar 235, 516
Dubová Lhota (něm. Aichen), č. ob. Janovice nad Úhlavou, o. Klatovy	kar 228, 289, 330, 331
Dvorec (něm. Dworetz), č. ob. Nepomuk, o. Plzeň-jih	kar 682
Dvorky (něm. Weber-Lindelhof.), zan. č. ob. Uhlíšť, č. ob. Chudenín, o. Klatovy	kar 3
Fleky (něm. Flecken), č. ob. Chudenín, o. Klatovy	kar 332–335, 831
Františkovy Lázně (něm. Franzensbad), o. Cheb	kar 300
Frauentál (Hochofen), zan. č. ob. Svatá Kateřina, č. ob. Rozvadov, o. Tachov	kar 592
Folmava Dolní a Horní (něm. Vollmau), č. ob. Česká Kubice, o. Domažlice	kar 10, 12, 47, 48, 55–59, 62, 68, 81, 83, 103, 130, 179, 196, 220, 226, 227, 229, 266, 267, 303, 305–307, 311, 318, 320, 322, 323, 329, 345, 446, 460, 511, 513, 518, 545, 554, 556, 564, 565, 573, 614, 616, 625, 636, 650, 663, 664, 669, 671–673, 741, 742, 805, 819
Habartice (něm. Habartitz), č. ob. Klatovy, o. Klatovy	kar 235, 266, 305, 308, 401, 451, 583, 660, 804, 805, 817, 830
Hadrava (něm. Hadruwa), č. ob. Chudenín, o. Klatovy	kar 228, 332–335, 417, 418, 603
Háje (něm. Haj), č. ob. Řenče, o. Plzeň-jih	kar 354, 442
Hájek (něm. Donau), č. ob. Všeruby, o. Domažlice	kar 496
Hamry (něm. Hammern), o. Klatovy	kar 316, 458, 558
Havlovice (něm. Hawlowitz), č. ob. Domažlice, o. Domažlice	kar 484, 625, 674, 743
Hlohová (něm. Lohowa), o. Domažlice	kar 354, 417, 588, 599, 722
Hlohovčice (něm. Lohowtschitz), o. Domažlice	kar 358, 415, 609,
Hluboká (něm. Hluboken), č. ob. Kdyně, o. Domažlice	kar 581, 585, 591, 601, 604, 609
Hodousice (něm. Holletitz), č. ob. Nýrsko, o. Klatovy	kar 603, 609, 610
Hojsova Stráž (něm. Eisenstrass), č. ob. Železná Ruda, o. Klatovy	kar 10, 234, 458
Holkovice (něm. Holkowitz), č. ob.	kar 366, 432, 516

Chanovice, o. Klatovy	
Holýšov (něm. Holleischen), o. Domažlice	kar 588
Honezovice (něm. Honositz), o. Plzeň-jih	kar 354, 413, 597, 599, 601
Hora Svatého Václava (něm. Berg), o. Domažlice	kar 416, 722
Horažďovice (něm. Horaždiowitz), o. Klatovy	kar 315, 432, 641
Horní Lukavice (něm. Ober Lukawitz), o. Plzeň-jih	kar 234
Horoušany (něm. Horauschen), č. ob. Hostouň, o. Domažlice	kar 303, 404, 616
Horšice (něm. Horčitz), o. Plzeň-jih	kar 37, 224, 288, 307, 309, 327, 498, 508, 683
Horšovský Týn (něm. Bischof Teinitz), o. Domažlice	kar 8, 11, 12, 26, 30, 45, 48, 79, 138, 142, 144, 188, 196, 216, 217, 220, 231, 232, 238–240, 242–254, 269, 289, 291, 292, 297, 303, 326, 328, 330, 338, 347, 348, 358, 382, 385, 389–391, 395, 396, 416, 424, 443, 444, 455, 464, 466, 478–482, 486, 489, 512, 517, 520, 529, 531, 551, 556, 569, 586, 595, 608, 609, 614, 619, 631, 632, 636, 643, 648, 649, 654, 661, 666, 667, 669, 687, 721–724, 776, 778, 789, 796, 797, 802, 806, 809, 811–813, 818
Hory Matky Boží (něm. Bergstadl), č. ob. Velhartice, o. Klatovy	kar 65, 227, 525, 604
Hořákov (něm. Hořakow), č. ob. Běšiny, o. Klatovy	kar 331, 584, 607, 786, 817
Hořice (něm. Horitz), č. ob. Spálené Poříčí, o. Plzeň-jih	kar 65
Hostouň (něm. Hostau), o. Domažlice	kar 11, 12, 16, 36, 57, 58, 64, 65, 69, 103, 110, 137, 160, 176, 196, 211, 215, 220, 239, 240, 245–247, 251–253, 284, 290, 296, 305, 306, 310, 314, 371, 384, 385, 386, 389, 395, 396, 415, 455, 482, 489, 499, 518, 524, 530, 558, 568, 571, 573, 592, 595, 599, 615, 618–621, 623–625, 627, 628, 634, 636, 641, 648–650, 654, 659, 671, 687, 688, 704, 722, 777, 788, 789, 802, 803, 810, 811, 814, 818, 830
Hoštice (něm. Gross Hoschtitz), č. ob. Mochtín, o. Klatovy	kar 435, 590
Hoštičky (něm. Klein Hoschtitz), č. ob. Mochtín, o. Klatovy	kar 8
Hradec Králové (něm. Königgrätz), o. Hradec Králové	kar 275, 276
Hradešice (něm. Hradeschitz), o. Klatovy	kar 324, 375, 443, 594, 599, 613, 648
Hradiště (něm. Hradischt), o. Plzeň-jih	kar 204, 310, 322, 352, 374, 376, 377, 393, 396, 407, 432, 641, 775, 777, 779, 782, 830
Hradiště (něm. Hradischt), o. Domažlice	kar 37, 318, 333, 334, 415, 435, 446, 497, 565, 572, 594, 603, 637, 639, 665, 687, 806
Hradiště (něm. Hradistl), č. ob. Kolinec, o.	kar 33, 358, 367, 399, 401, 432, 547, 640,

Klatovy	643, 659, 815
Hříchovice (něm. Richowitz), č. ob.	kar 137, 584, 604, 609
Zahořany, o. Domažlice	
Hůrka (něm. Hůrka), č. ob. Předslav, o. Klatovy	kar 413, 669
Hůrka (něm. Hurkenthal), zan. č. ob. Dobrá Voda, č. ob. Hartmanice, o. Klatovy	kar 232
Hvězda (něm. Sternhof), zan. č. ob. Fleky, č. ob. Chudenín, o. Klatovy	kar 460, 741
Hyršov (něm. Hirschau), č. ob. Všeruby, o. Domažlice	kar 272, 353, 559, 560, 562, 592, 609, 649, 728
Chalupy (něm. Fridrichsthal), č. ob. Všeruby, o. Domažlice	kar 332–335, 585, 588, 591, 596, 604, 733, 831
Cheb (něm. Eger), o. Cheb	kar 68, 276, 305
Chlistov (něm. Chlistau), o. Klatovy	kar 48, 185, 204, 224, 226, 227, 231, 287, 289, 293, 305, 307, 308, 310, 314–317, 320, 328, 347, 366, 369, 373–377, 384, 393–395, 400, 413, 421, 435, 451, 475, 484, 485, 494, 521, 523, 546, 554, 559, 560, 563, 572, 583, 585, 587, 588, 603, 610, 615, 638, 639, 657, 659, 663, 667, 693, 775, 777, 779, 782, 790, 794, 797, 800, 805, 807, 814, 815, 817, 819, 830
Chlum (něm. Chlum), o. Plzeň-jih	kar 52, 418, 584, 642, 646, 651
Chlumčany (něm. Chlumčan), o. Plzeň-jih	kar 234, 307, 516, 545, 556, 602, 666, 686, 797
Chlumská (něm. Chlumska), č. ob. Ježovy, o. Klatovy	kar 417
Chocenice (něm. Kocenitz), o. Plzeň-jih	kar 140, 516
Chodov (něm. Meigelshof), o. Domažlice	kar 598
Chodová Planá (něm. Kuttенplan), o. Tachov	kar 43
Chodská Lhota (něm. Mellhut), o. Domažlice	kar 285, 515, 524, 526, 531, 584–587, 589, 591, 592, 594, 598–600, 602, 606
Chorvatsko	kar 13
Chotěšov (něm. Chotieschau), o. Plzeň-jih	kar 58, 315
Chotiměř (něm. Chotiemiř), č. ob. Blížejev, o. Domažlice	kar 136, 310, 353, 380, 390, 407, 408, 435, 487, 520, 543, 591, 638, 643, 701, 775, 830
Chouzovy (něm. Chausow), č. ob. Chválenice, o. Plzeň-jih	kar 289, 418
Chrastavice (něm. Krastawitz), o. Domažlice	kar 591, 652
Chrudim (něm. Chrudim), o. Chrudim	kar 449
Chřepice (něm. Kühberg), č. ob. Čachrov, o. Klatovy	kar 357, 610
Chříč (něm. Křzitz), o. Plzeň-sever	kar 75
Chudenice (něm. Chudenitz), o. Klatovy	kar 7, 22, 34, 36, 47, 54, 59, 61, 122, 128, 140, 145, 226, 232, 239, 241, 243, 247, 269, 289, 303, 308, 310, 313, 315, 317, 322–324, 327, 330, 352, 357, 358, 360, 369–371, 373, 374, 375–379, 384, 385, 394, 397–399, 401, 434, 435, 443, 444, 446, 449, 450, 478, 482,

	484, 486, 494, 530, 540, 544, 546, 547, 549, 551, 553, 554, 558, 559, 563, 564, 570, 580, 590, 594, 608, 610, 614, 620, 622–627, 629–632, 635, 638, 641, 642, 644–646, 648, 652, 655, 663, 665–667, 669, 671–673, 680, 681, 687, 689, 718, 775, 777, 779, 782, 786–788, 790, 794–797, 800, 802, 804–807, 811, 812, 814, 818, 819, 830
Chudenín (něm. Chudiwa), o. Klatovy	kar 332–335, 582, 596, 613, 731
Chválenice (něm. Chwalenitz), o. Plzeň-město	kar 641
Chvalšovice (něm. Chawalsowice), č. ob. Čachrov, o. Klatovy	kar 136, 356
Imbach, Rakousko	kar 15
Janovice nad Úhlavou (něm. Janowitz), o. Klatovy	kar 6, 7, 44, 67–69, 78, 79, 107, 145, 178, 196, 239, 247, 254, 268, 291, 317, 335, 359, 375, 386, 396, 432, 4435, 520, 545, 562, 584, 585, 597, 603, 606, 610, 623, 636, 640, 642, 643, 666, 676, 687–689, 700, 702, 795, 796, 831
Javor (něm. Jawor), o. Klatovy	kar 601
Javorná (něm. Seewiesen), č. ob. Čachrov, o. Klatovy	kar 458, 516
Javoří (něm. Jawoři), č. ob. Kolinec, o. Klatovy	kar 593
Jesení (něm. Gesen), č. ob. Čachrov, o. Klatovy	kar 335, 592, 610, 680
Ježovy (něm. Jeżow), o. Klatovy	kar 26, 446, 525, 529, 819
Jičín (něm. Jičín), o. Jičín	kar 275–277
Jindřichovice (něm. Jindřichowitz), č. ob. Kolinec, o. Klatovy	kar 80, 267, 320, 337, 359, 368, 369, 371, 375, 389, 398, 417, 435, 479, 486, 500, 548, 604, 606, 618, 633, 638, 643, 648, 656, 657, 659, 661, 676, 687, 775, 777, 779, 782, 788, 799, 804, 807, 810, 812, 817, 831
Jindřichův Hradec (něm. Neuhaus), o. Jindřichův Hradec	kar 276
Jíno (něm. Jino), č. ob. Švihov, o. Klatovy	kar 354
Josefov (něm. Ples), č. ob. Jaroměř, o. Náchod	kar 116
Kaliště (něm. Kalischt), č. ob. Švihov, o. Klatovy	kar 413
Kanice (něm. Kanitz), o. Domažlice	kar 262, 293, 334, 353, 354, 358, 370, 384, 430, 434, 435, 497, 572, 603, 617, 642, 643, 648, 650, 651, 687, 730, 775, 777, 788, 794, 802, 810, 831
Kaničky (něm. Kanitschek), o. Domažlice	kar 413, 606, 617
Kasejovice (něm. Kasejowitz), o. Plzeň-jih	kar 805
Kašovice (něm. Kaschowitz), č. ob. Hrádek, o. Klatovy	kar 58
Kašperské Hory (něm. Bergreichenstein), o.	kar 201

Klatovy	
Kámen (něm. Kameno), č. ob. Křenice, o. Klatovy	kar 65, 819
Kbel (něm. Kbel), o. Plzeň-jih	kar 57, 185, 265, 266, 273, 274, 353, 417, 418, 499, 577, 609
Kbelnice (něm. Chbelnitz), č. ob. Letiny, o. Plzeň-jih	kar 610
Kbely (něm. Gebel), č. ob. Čížkov, o. Plzeň-jih	kar 314, 563–565, 672, 676
Kdyně (něm. Neugedein), o. Domažlice	kar 23, 25, 44, 46, 57, 58, 67, 70, 76, 79, 93, 150, 183, 196, 217, 225, 238–240, 250, 271, 290, 302, 306, 313, 330, 381, 443, 445, 454, 464, 466, 484, 486, 487, 503, 519, 522, 524, 528, 531, 543, 551, 553, 571, 582, 585, 622–624, 629, 632, 633, 642, 643, 648, 650, 658, 660, 661, 663, 665, 667–669, 672–676, 679, 680, 682, 684–686, 688, 689, 728, 743, 746, 787, 788, 790, 804, 805, 810, 818
Klatovy (něm. Klattau), o. Klatovy	kar 15, 25–27, 29, 32, 33, 37, 44, 45, 48, 49, 52–54, 57, 61, 67–71, 78, 80, 98, 100–103, 105, 107–109, 114, 121, 122, 124, 125, 128, 131, 136, 140–142, 145, 189, 196, 201, 210, 220, 228, 242, 243, 247, 249, 250, 252, 257, 256, 268, 275, 276, 303, 305–307, 309–313, 315–318, 319, 320, 322–325, 327, 328, 349, 360, 369, 370, 373–376, 378, 387, 389, 397–408, 419, 420, 423, 425, 429, 430, 432, 434, 435, 443–445, 447–450, 452–455, 459, 460, 464–473, 477, 479–484, 487–489, 532, 541–543, 545–552, 554–560, 562, 563, 565, 566, 568, 574, 575, 578, 580, 588, 594, 602, 610, 620, 623–629, 631–635, 638–640, 642–648, 650, 657–660, 662, 663, 665–670, 672–682, 683–689, 693, 713, 717, 731, 746, 759, 761, 762, 773, 775, 777, 779, 783, 788–795, 797–803, 806, 808–811, 813–818, 831, 835
Klášteř (něm. Kloster), o. Plzeň-jih	kar 569, 802, 803, 809
Klenčí pod Čerchovem (něm. Klentsch), o. Domažlice	kar 7, 62, 101, 107, 185, 196, 215, 224, 239, 242, 246, 250, 266, 269, 273, 281, 302, 348, 416, 422, 460, 481, 486, 516, 519–521, 527, 529, 561, 585, 590, 621, 622, 642, 646, 650, 658, 660, 661, 663, 678, 680–683, 686, 688, 728, 791, 794, 801
Klenová (něm. Klenau), o. Klatovy	kar 249, 250, 294, 295, 359, 360, 384, 414, 435, 455, 544, 551, 579, 591, 600, 602, 608, 609, 630, 643, 687, 702, 705, 723, 730, 775, 777, 779, 783, 793, 798, 805, 806, 831
Klikařov (něm. Klakarow), č. ob. Neurazy, o. Plzeň-jih	kar 554, 687
Kocourov (něm. Kozaurow), č. ob. Mochtín,	kar 334, 361, 366, 371, 529, 577, 588, 590,

o. Klatovy	591, 594, 598, 607, 701
Kocourov (něm. Kotzaura), č. ob. Horšovský Týn, o. Domažlice	kar 583, 588
Kochánov (něm. Kochanow), č. ob. Hartmanice, o. Klatovy	kar 458
Kokořov (něm. Kokořow), č. ob. Žinkovy, o. Plzeň-jih	kar 199, 292
Kokšín (něm. Kokšin), č. ob. Švihov, o. Klatovy	kar 294, 592
Kolinec (něm. Kolinetz), o. Klatovy	kar 35, 70, 79, 128, 140, 145, 176, 203, 204, 220, 239, 242, 246, 248, 250, 254, 282, 287, 291, 294, 301, 303, 308, 309, 312, 313, 318–320, 322, 330, 339, 352, 353, 355, 357, 359, 364, 368–370, 373, 377, 378, 381, 384, 400, 402, 408, 416, 421, 424, 435, 442, 500, 515, 517, 521, 526, 528, 530, 546, 547, 555, 562, 567, 568, 571, 573, 581, 589, 592, 593, 597, 599, 605, 610, 614, 621, 625, 635, 636, 638, 639, 643, 646, 648, 657, 663, 670, 672, 703, 775, 777, 779, 783, 787, 789, 800–802, 810, 814, 815, 818
Koloveč (něm. Kolautschen), o. Domažlice	kar 35, 124, 145, 224, 241, 255, 268, 271–274, 286, 312, 316, 322, 443, 460, 463, 467, 501, 515, 518, 519, 529, 547, 551, 558, 559, 561, 564, 565, 576, 578, 582, 584, 585, 588, 589, 600, 603, 604, 610, 613, 623, 627, 630, 665, 718, 806, 811
Komorno (něm. Komorno), č. ob. Blovice, o. Plzeň-jih	kar 283
Komošín (něm. Komošin), č. ob. Dolany, o. Klatovy	kar 232
Kopec (Kopetzen), č. ob. Prostiboř, o. Tachov	kar 137, 175, 247, 310, 347, 364, 421, 450, 459, 545, 565, 566, 569, 572, 587, 614, 643, 663, 686, 689, 724, 747, 775, 777, 793, 800, 809, 810, 813–815, 818, 831
Korálkov (něm. Koralkow), č. ob. Klatovy, o. Klatovy	kar 68, 69, 334, 465, 487, 594, 598, 607, 657
Koryta (něm. Korit), č. ob. Bezděkov, o. Klatovy	kar 292, 594, 597, 791, 795
Korytany (něm. Rindel), zan. č. ob. Rybník, o. Domažlice	kar 190, 281, 416
Kostelec (něm. Kostelzen), o. Tachov	kar 435, 516
Kotouň (něm. Kotaun), č. ob. Oselce, o. Plzeň-jih	kar 482, 529
Kout na Šumavě (něm. Kauth), o. Domažlice	kar 3, 4, 6–8, 10, 11, 20, 32, 36, 47, 48, 57, 58, 70, 73, 76, 78, 82, 83, 103, 121, 129–132, 136, 138, 175, 204, 224, 251, 264, 266, 270, 272, 280, 304–307, 309, 310, 314, 319, 324, 329, 352, 353, 357, 368, 369, 371, 374, 379, 382, 385, 392, 393–395, 397, 401, 408, 429,

	431, 432, 434, 435, 446, 448, 449, 465, 481, 482, 485, 503, 506, 518, 528, 530, 544, 546, 547, 550, 551, 553–556, 558, 560, 562, 563, 565, 567, 570–572, 581, 584–592, 596, 598, 604, 606, 608, 609, 614–617, 620–625, 628–632, 634–637, 642–644, 646, 648–650, 655, 658, 661, 663, 665–673, 675–678, 681–689, 704, 742, 775, 777, 786–791, 793–795, 797, 800–807, 809–812, 814–818, 831
Kovčín (něm. Kowčín), o. Klatovy	kar 486, 501, 636, 739
Kozí (něm. Kūzy, Kuzau), č. ob. Běšiny, o. Klatovy	kar 226, 354, 610
Königsberg, Německo	kar 14
Kötzting, Německo	kar 548
Královský Hvozď (něm. Künischer Waldhwozd), územní pás podél jihozápadní hranice Čech	kar 5, 9–11, 458
Krasíkov (něm. Schwanberg), č. ob.	kar 223
Kokašice, o. Tachov	
Křakov (něm. Křakau), č. ob. Mířkov, o. Domažlice	kar 227, 316, 547, 570, 722
Křištín (něm. Křischtin), č. ob. Klatovy, o. Klatovy	kar 287, 317
Křížkov (něm. Kreuzwinkel), zan. č. ob. Hamry, o. Klatovy	kar 484
Kubička (Plassendorf), zan. č. ob. Spáleneček, o. Domažlice	kar 83
Kucíny (něm. Kuciny), č. ob. Píchnovice, o. Plzeň-jih	kar 360, 362, 363, 596, 660
Kundratice (něm. Kundratitz), č. ob. Hartmanice, o. Klatovy	kar 39, 584
Kvasetice (něm. Kwasetitz), č. ob. Plánice, o. Klatovy	kar 228
Kvášňovice (Kwaschniowitz), o. Klatovy	kar 52, 516, 529
Kvíčovice (něm. Kwitschowitz), o. Domažlice	kar 413, 516, 531
Kydliny (něm. Kidlin), č. ob. Klatovy, o. Klatovy	kar 57, 270, 291, 295, 317, 443, 463, 519, 523, 557–559, 585, 610, 658, 803, 815, 819
Lemberk (něm. Lämberg), o. Liberec	kar 449
Letiny (něm. Letin), o. Plzeň-jih	kar 520, 523, 539, 570, 675, 676, 789, 794
Letovy (něm. Lettow), č. ob. Nalžovské Hory, o. Klatovy	kar 602, 604, 609
Lhovice (něm. Ellhowitz), č. ob. Švihov, o. Klatovy	kar 293
Libákovice (něm. Libaken), č. ob. Řenče, o. Plzeň-jih	kar 138, 336, 614, 616
Libkov (něm. Lipkau), o. Domažlice	kar 332, 357, 367, 416, 582, 585, 587, 597, 599, 667, 725, 733
Lísková (něm. Haselbach), č. ob. Nemanice, o. Domažlice	kar 2, 7, 10, 598, 604, 665, 684, 786, 818

Lískovec (něm. Haselberg), zan. č. ob. Újezd Svatého Kříže, o. Domažlice	kar 335
Liščí (něm. Fuchsberg), č. ob. Chudenín, o. Klatovy	kar 136, 293, 332–335, 518, 615, 831
Liškov (něm. Lischkow), č. ob. Čížkov, o. Plzeň-jih	kar 666
Litice (něm. Lititz), č. ob. Plzeň, o. Plzeň-město	kar 640
Litomyšl (něm. Leitomischel), o. Svitavy	kar 449
Lobzy (něm. Labes), č. ob. Ošelín, o. Tachov	kar 22
Loket (něm. Elbogen), o. Sokolov	kar 65, 68, 276, 314, 444
Lomec (něm. Lometz), o. Klatovy	kar 291
Loučany (něm. Laučan), č. ob. Javor, o. Klatovy	kar 366
Loučim (něm. Laučim), o. Domažlice	kar 62, 110, 137, 190, 191, 205, 268, 269, 273, 306, 311, 325, 355, 359, 360, 373, 443, 501, 515, 517, 524, 525–527, 531, 712, 731
Loužná (něm. Loužna), č. ob. Myslív, o. Klatovy	kar 580, 632
Lšelín (něm. Elschelin), č. ob. Kostelec, o. Tachov	kar 227, 593, 594
Lštění (něm. Elstin), č. ob. Blížejev, o. Domažlice	kar 223, 263, 265, 267–270, 272, 302, 303, 307, 314, 315, 318, 319, 322, 328, 374, 443, 497, 526–529, 558, 565, 588, 598, 606, 616
Luby (něm. Lub), č. ob. Klatovy, o. Klatovy	kar 200, 415, 475, 644, 647, 651, 656, 669, 676, 683
Lučice (něm. Lučice), č. ob. Chudenice, o. Klatovy	kar 417, 418
Lučina (něm. Grafenried), o. Domažlice	kar 2, 6, 8–11, 51, 52, 55, 59, 63, 68, 81, 93, 130, 230, 263, 306, 310, 312, 323, 325, 359, 366, 369, 378, 381, 386, 435, 442, 498, 519, 546, 571, 612, 633, 659, 665, 667, 775, 777, 805–807, 810, 818, 830
Luh (něm. Luch), č. ob. Horšice (něm. Horčitz), o. Plzeň-jih	kar 746
Lukavice (něm. Lukawetz), č. ob. Strážov, o. Klatovy	kar 20, 36, 58, 307, 311, 370, 376, 397, 401, 407, 408, 434, 435, 442, 544, 545, 547, 550–552, 556, 558–561, 564–566, 570, 637, 641, 643, 646, 648, 651, 652, 655, 657, 658, 662, 664–666, 675, 676, 678, 681, 683, 686–689, 792, 794, 805, 810, 811, 817, 818
Lukoviště (něm. Lukowischt), č. ob. Kolinec, o. Klatovy	kar 366, 367, 578, 607, 651
Lužany (něm. Luschan), o. Plzeň-jih	kar 175, 289, 347, 352, 353, 355, 371, 435, 443, 484, 610, 631, 641, 649, 678, 687, 728, 776, 778, 832
Luženice (něm. Gr. Luschenz), č. ob. Luženičky, o. Domažlice	kar 200, 273
Luženičky (něm. Kl. Luschenz), o. Domažlice	kar 502

Makalovy (něm. Makalow), č. ob. Ostřetice, o. Klatovy	kar 417, 418
Makov (něm. Makow), č. ob. Předslav, o. Klatovy	kar 803
Malá Víska (něm. Maloweska), č. ob. Vrhavec, o. Klatovy	kar 577, 597
Malechov (něm. Malechow), č. ob. Dolany, o. Klatovy	kar 175, 367, 610
Malesice (něm. Malesitz), č. ob. Plzeň, o. Plzeň-město	kar 631
Malinec (něm. Malinetz), č. ob. Kbel, o. Klatovy	kar 418
Malonice (něm. Malonitz), č. ob. Kolinec, o. Klatovy	kar 29, 294, 355, 358, 361, 368, 369, 371, 376, 421, 435, 478, 481, 609, 610, 638, 686, 687, 780, 810, 815, 817, 832
Malonice (něm. Mallonitz), č. ob. Blížejev, o. Domažlice	kar 308, 311, 497, 592, 643, 663, 676, 778, 783
Malý Bor (něm. Klein Bor), o. Klatovy	kar 75
Malý Malahov (něm. Klein Mallova), č. ob. Puclice, o. Domažlice	kar 585, 586, 607
Mantova, Itálie	kar 276
Mariánské Lázně (něm. Marienbad), o. Cheb	kar 297
Maxov (něm. Maxberg), č. ob. Všeruby, o. Domažlice	kar 3, 6, 8, 26, 269, 273, 324, 332–335, 358, 415, 502, 531, 609, 728, 831
Meclov (něm. Metzling), o. Domažlice	kar 223, 301, 357, 358, 364, 365, 374, 416, 486, 517, 811
Merklín (něm. Merklin), o. Plzeň-jih	kar 22, 23, 35, 45, 57, 61, 66, 79, 99, 135, 140, 178, 186, 205, 224, 238, 240, 243, 246, 247, 267, 270, 294, 303, 307, 308, 311, 326, 356, 358, 359, 364, 368, 381, 394, 401, 405, 415, 417, 431, 432, 435, 442, 446, 449, 455, 487, 489, 502, 530, 547, 556, 564, 594, 610, 621, 625, 627, 629, 630, 632, 633, 636, 641, 648, 654, 667, 673, 687, 688, 717, 746, 776, 778, 780, 791, 797, 807, 810, 814, 818, 832
Mezholezy (něm. Messhals), o. Domažlice (dříve o. Horšovský Týn)	kar 415, 609, 634
Mezholezy (něm. Messhols), o. Domažlice (dříve o. Domažlice)	kar 227
Mezihoří (něm. Meshorsch), o. Klatovy	kar 610, 715
Měčín (něm. Miecín), o. Klatovy	kar 70, 180, 230, 286, 290, 311, 315, 318, 322, 324, 555, 563, 571, 591, 615, 622, 623
Měcholupy (něm. Miecholup), o. Plzeň-jih	kar 793, 810
Měcholupy (něm. Miecholup), č. ob. Předslav, o. Klatovy	kar 132, 246, 247, 280, 288, 302, 310, 367, 413, 435, 443, 484, 634, 640, 641, 669, 682, 683, 689, 776, 778, 780, 783, 807, 818, 832
Mělnice (něm. Mellnitz), č. ob. Hostouň, o. Domažlice	kar 263, 416, 417, 569, 570, 722
Měrcín (něm. Mierčín), č. ob. Čížkov, o.	kar 529

Plzeň-jih	
Městiště (něm. Dorrstahl), č. ob. Dešenice, o. Klatovy	kar 609
Město Touškov (něm. Tuschkau), o. Plzeň-jih	kar 516
Milavče (něm. Millawce), o. Domažlice	kar 62, 268, 317, 502, 517, 563, 570, 585, 587, 604, 652, 665
Milčice (něm. Milčitz), č. ob. Myslív, o. Klatovy	kar 636, 683
Mileč (něm. Mileč), o. Plzeň-jih	kar 327, 413
Milence (něm. Milik), č. ob. Dešenice, o. Klatovy	kar 199, 603
Miletice (něm. Miletice), č. ob. Dlačov, o. Klatovy	kar 61, 175, 308, 316, 359, 369, 389, 391, 401, 435, 459, 555, 586, 590, 599, 601, 638, 644, 647, 655, 659, 666, 672, 687, 726, 733, 776, 778, 791, 793, 796, 802, 807, 809–812, 814, 818, 832
Milíkov (něm. Millikau), č. ob. Stříbro, o. Tachov	kar 205
Mimov (něm. Mimowa), č. ob. Osvračín, o. Domažlice	kar 354, 604
Miřenice (něm. Měřenitz), č. ob. Nalžovské Hory, o. Klatovy	kar 569, 602, 610
Mířkov (něm. Mirschigkau), o. Domažlice	kar 584, 585, 599
Mlázovy (něm. Mlazow), č. ob. Kolinec, o. Klatovy	kar 223, 224, 287, 295, 324, 331, 364–366, 373, 375–377, 388, 432, 482, 484, 515, 520, 531, 538, 540, 546, 551, 555, 558, 561, 571, 639, 640, 648, 651, 657, 727, 776, 778, 780, 783, 794–796, 803, 806, 807, 810, 814, 817, 832
Mlýnec (něm. Mlinetz), č. ob. Poleň, o. Klatovy	kar 287, 364, 597, 610, 715, 812
Močerady (něm. Motscherad), o. Domažlice	kar 630
Mohelnice (něm. Mohelnitz), o. Plzeň-jih	kar 294
Mochtín (něm. Mochtin), o. Klatovy	kar 29, 270, 374, 463, 464, 528, 606, 640, 642, 644, 652, 657, 666, 733, 801, 819
Mokrosuky (něm. Mokrosuk), o. Klatovy	kar 366
Mostek (něm. Schwanenbrückl), č. ob. Rybník, o. Domažlice	kar 264, 265, 394, 509, 522, 528, 741
Mrákov (něm. Mrdaken), o. Domažlice	kar 228, 229, 231, 234, 235, 304, 309, 312, 314–319, 321, 322, 333, 393, 443, 463, 502, 503, 524, 544, 554, 558, 559, 561, 563, 567, 586, 587, 595, 604, 666, 675, 793
Mutěnin (něm. Muttersdorf), o. Domažlice	kar 2–11, 16, 22, 23, 26, 30, 32, 61, 64, 65, 70, 76, 79, 83, 93, 114, 122, 133, 149, 204, 205, 215, 224, 226, 227, 232, 235, 238, 246, 240, 253, 254, 274, 294, 300, 307, 309, 310, 314, 322, 324, 338, 345, 347, 354, 355, 359–361, 365–367, 369, 370, 374–376, 380, 384, 385, 386, 388, 389, 394, 395, 399, 401, 406–

	408, 421, 432, 435, 453, 455, 462, 464, 465, 481, 486, 502, 517, 526, 529, 556, 561, 571, 572, 609, 610, 618, 622, 623, 626, 636, 638, 641, 644, 646, 648, 650, 664, 667, 669, 682, 687, 688, 704, 719, 720, 726, 729, 741, 776, 778, 786, 789, 791, 797, 803, 805, 809–811, 816, 818, 832
Myslív (něm. Schneiderhof), zan., o. Domažlice	kar 227, 231, 232, 267, 831
Myslív (něm. Misliw), o. Klatovy	kar 326, 332–335, 382, 414, 508, 525, 540, 559, 668, 806
Myslovice (něm. Mislowitz), o. Klatovy	kar 589, 602
Načetín (něm. Natschetin), č. ob. Hora Svatého Václava, o. Domažlice	kar 335, 600
Nahošice (něm. Nahoschitz), č. ob. Blížejev, o. Domažlice	kar 27, 131, 176, 251, 346, 347, 360, 385, 386, 484, 487, 520, 643, 776, 778, 789, 791, 797, 816, 832
Nalžovy (něm. Elischau), č. ob. Nalžovské Hory, o. Klatovy	kar 447, 451, 482, 487, 526, 529, 530, 538, 547, 550, 551, 553, 559, 562, 565, 568–570, 593, 603, 605–608, 610, 635, 636, 642–644, 653, 655, 667, 673, 727, 779, 782, 811, 813–815, 817, 818, 832
Nedanice (něm. Nedanitz), č. ob. Měčín, o. Klatovy	kar 484
Nedaničky (něm. Klein Nedanitz), č. ob. Měčín, o. Klatovy	kar 585
Nehodiv (něm. Nehodiw), o. Klatovy	kar 812
Nechanice (něm. Nechanitz), č. ob. Nové Mítrovice, o. Plzeň-jih	kar 6, 483
Nemanice (něm. Wassersuppen), o. Domažlice	kar 51, 56, 57, 59, 62, 63, 176, 227, 269, 272, 290, 313, 317, 443, 478, 514, 517, 588, 608, 610, 630, 686, 728
Nemaničky (něm. Schmalzgruben), č. ob. Nemanice, o. Domažlice	kar 7, 10
Nemilkov (něm. Nemělkau), č. ob. Velhartice, o. Klatovy	kar 246, 316, 330, 354, 357, 389, 391, 392, 435, 482, 550, 590, 591, 594, 597, 599, 600, 604, 607, 615, 635, 648, 659, 688, 776, 778, 780, 783, 788, 791, 795–797, 803, 804, 807, 811, 818, 819, 832
Nemněnice (něm. Nemlowitz), č. ob. Černovice, o. Domažlice	kar 592, 604, 607
Nepomuk (něm. Nepomuk), o. Plzeň-jih	kar 11, 15, 23, 26, 39, 52, 53, 57, 58, 60, 62–66, 69, 70, 78, 80, 103, 108, 109, 140, 141, 175, 196, 201, 211, 220, 239–243, 245, 247–250, 254, 270, 307, 325, 335, 347, 364, 366, 337, 374, 376, 377, 381, 384, 387, 391, 396, 398, 401, 403, 404, 408, 414, 415, 429, 432, 434, 435, 442, 446, 447, 450, 451, 453, 455, 457–459, 463, 464, 477, 480, 481, 487, 531,

	546, 547, 551, 553, 555, 559, 562, 565, 569, 571, 577, 594, 615, 618, 621, 622, 625, 628, 630–632, 636, 639–643, 651, 652, 654, 655, 658, 662, 665–673, 676, 678–682, 684–689, 730, 731, 776, 778, 790, 791, 793, 801, 802, 809, 811, 812, 814, 816, 822
Neprochovy (něm. Neprachov), č. ob. Klatovy	kar 582, 598, 608
Nalžovské Hory, o. Klatovy	
Neurazy (něm. Neuraz), o. Plzeň-jih	kar 503, 520, 525, 526, 554, 791, 819
Nevolice (něm. Newolitz), o. Domažlice	kar 137, 262, 607
Nezdice (něm. Nezditz), o. Plzeň-jih	kar 303, 527
Neznašovy (něm. Neznašow), č. ob. Vrhavěč, o. Klatovy	kar 274, 289, 679, 800
Němčice (něm. Němčitz), o. Domažlice	kar 135–137, 263, 286, 325, 328, 335, 413, 578, 589, 604, 617, 632, 807
Němčice (něm. Niemčitz), č. ob. Předslav, o. Klatovy	kar 134, 269, 295, 503, 517, 564, 605, 607, 608
Nicov (něm. Nitzow), č. ob. Plánice, o. Klatovy	kar 229, 230, 315, 317, 425, 562, 564, 570, 664
Nová Huť (něm. Friedrichshütten), č. ob. Nemanice, o. Domažlice	kar 746
Nová Pasečnice (něm. Neu Paschnitz), č. ob. Pasečnice, o. Domažlice	kar 291
Nová Ves (něm. Neudorf), o. Domažlice	kar 589, 597, 609, 809
Nová Ves (něm. Neudorf), č. ob. Horšovský Týn, o. Domažlice	kar 773
Nová Ves u Nepomuka (něm. Neudorf), č. ob. Neurazy, o. Plzeň-jih	kar 334, 800
Novákovice (něm. Nowakowitz), č. ob. Lomec, o. Klatovy	kar 658
Nové Mitrovce (něm. Mitrowitz), o. Plzeň-jih	kar 328
Novosedly (něm. Neubau), č. ob. Nemanice, o. Domažlice	kar 576
Novotníky (něm. Newotnik), č. ob. Prádlo, o. Plzeň-jih	kar 641
Nový Čestín (něm. Neu Cestin), č. ob. Mochtín, o. Klatovy	kar 3, 8, 10, 11, 134, 136, 175, 205, 250, 270, 287, 294, 310, 317, 335, 355, 358–360, 364, 366, 370, 371, 374, 377, 387, 429, 435, 449, 450, 452, 557, 581, 595, 598, 603, 608, 614, 616, 630, 638, 639, 646, 655, 666, 670, 685, 727, 729, 736, 776, 778, 779, 783, 787, 796, 799, 801–806, 808–810, 812, 814–817, 832
Nový Dvůr (něm. Neu Hof) č. ob. Měčín, o. Klatovy	kar 632, 817
Nový Klíčov (Neu Klitschau), č. ob. Mrákov, o. Domažlice	kar 588, 591, 610, 795, 807
Nový Kramolín (něm. Neu Gramatin), o. Domažlice	kar 137, 364, 585

Nový Spálenec (něm. Neu Preneth), č. ob. Česká Kubice, o. Domažlice	kar 332–335, 505, 585, 609, 831
Nýrsko (něm. Neuern), o. Klatovy	kar 7, 46, 65, 66, 68, 73, 96, 109, 128, 131, 140, 181, 185, 186, 204, 205, 207, 214, 220, 242, 246, 247, 249, 250, 252, 285, 287, 293, 335, 346, 359, 362, 369, 371, 391, 406, 408, 415, 434, 435, 447, 467, 489, 511, 525, 526, 545, 554, 571, 576, 581, 584, 585, 588, 599, 600–605, 607, 609, 610, 623, 630, 663, 682, 687–689, 717, 733, 809, 811, 832
Obytce (něm. Obitz), o. Klatovy	kar 8, 9, 20, 40, 110, 204, 280, 286, 288, 310, 346, 353, 358, 360, 365, 367, 368, 370, 387, 435, 442, 443, 447, 451, 452, 464, 486, 546, 549, 554, 556, 557, 559, 576, 583, 587, 615, 622, 624, 620, 639, 648, 651, 660, 663, 668, 704, 776, 778–780, 784, 790, 791, 793–796, 803, 809, 813–815, 817, 818, 832
Ohnišťovice (něm. Wonischen), č. ob. Poběžovice, o. Domažlice	kar 357, 364, 582, 601, 602
Oldřichovice (něm. Olchowitz), č. ob. Dešenice, o. Klatovy	kar 413, 414, 605, 622
Olešná (něm. Elsch), č. ob. Stráž, o. Tachov	kar 6, 136, 137
Olomouc (něm. Olmütz), o. Olomouc	kar 276, 370
Ondřejovice (něm. Ondřowitz), č. ob. Janovice nad Úhlavou, o. Klatovy	kar 603
Opálka (něm. Opalka), č. ob. Strážov, o. Klatovy	kar 2, 607, 609, 680, 733
Oplotec (něm. Amplatz), č. ob. Horšovský Týn, o. Domažlice	kar 413
Oprechtice (něm. Opprechtitz), č. ob. Zahořany, o. Domažlice	kar 385, 559, 594, 595, 604, 605
Orlovice (něm. Silberberg), č. ob. Pocinovice, o. Domažlice	kar 228
Oselce (něm. Woseletz), o. Plzeň-jih	kar 377, 487, 617
Ostromeč (něm. Wassertrompeten), č. ob. Velký Malahov, o. Domažlice	kar 353
Ostrov (něm. Wasserau), č. ob. Mutěnin, o. Domažlice	kar 281, 526, 595, 605
Ostřetice (něm. Wostřetitz), o. Klatovy	kar 262, 313, 369, 464, 587, 666, 795
Osvračín (něm. Wostratschin), o. Domažlice	kar 61, 263–266, 269–272, 289, 304, 305, 307, 308, 310–312, 316–318, 324, 327, 354, 357, 374, 382, 394, 407, 435, 442, 482, 514, 527–530, 538, 544, 546, 551, 553, 555, 558, 566, 567, 583, 600, 608, 638, 643, 646–648, 654, 661, 677, 678, 687, 723, 729, 776, 778, 786, 796, 806, 810, 813, 814, 816, 819, 832
Otín (něm. Wotin), č. ob. Klatovy, o. Klatovy	kar 175, 227, 311, 324, 368, 378, 397, 435, 451, 527, 544, 572, 715, 778, 781, 785, 786, 817
Otov (něm. Wotawa), o. Domažlice	kar 335, 359, 360, 364, 479, 520, 582, 599

Partoltice (něm. Partotitz), č. ob. Neurazy, o. Plzeň-jih	kar 417
Pařezov (něm. Parisau), o. Domažlice	kar 234, 359
Pasečnice (něm. Paschnitz), o. Domažlice	kar 503, 520, 521, 527
Passau, Německo	kar 429
Paulsdorf, Německo	kar 133
Pavlovice (něm. Pawlowitz), č. ob. Planá, o. Tachov	kar 332
Pečetín (něm. Pečetin), č. ob. Bolešiny, o. Klatovy	kar 413
Petrovice (něm. Groß Petrowitz), č. ob. Měčín, o. Klatovy	kar 230, 288, 289, 484, 676
Petrovice nad Úhlavou (něm. Petrowitz), č. ob. Janovice nad Úhlavou, o. Klatovy	kar 292, 526, 603, 609, 627, 630, 658, 670
Petrovice u Sušice (něm. Petrowitz), o. Klatovy	kar 516, 795
Pihovice (něm. Pichowitz), č. ob. Klatovy, o. Klatovy	kar 801
Pivoň (něm. Stockau), č. ob. Mnichov, o. Domažlice	kar 8, 16, 47, 61, 93, 114, 125, 136, 138, 175, 224, 226–228, 232, 269, 271, 296, 301, 303–305, 307, 308, 310, 312–315, 326, 346, 363, 380, 384, 435, 443, 453, 487, 528, 545, 547, 551, 559, 561, 562, 565, 569, 570, 578, 615, 637, 641–643, 646, 648, 649, 654, 655, 669, 671, 681, 687, 776, 778, 788, 791, 794, 800, 810, 811, 816, 833
Písek (něm. Pisek), o. Písek	kar 21, 268, 276, 310
Pláně (něm. Plöss), č. ob. Všeruby, o. Domažlice	kar 62, 200, 223, 269, 288, 291, 332–335, 504, 524, 529, 666, 733, 831
Plánice (něm. Planitz), o. Klatovy	kar 11, 13, 29, 32, 64, 65, 70, 80, 121, 122, 131, 133, 135, 139, 140, 196, 199, 217, 220, 227, 238–244, 246–248, 250, 251, 253–255, 270, 303, 305, 308, 310, 322, 325, 330, 354, 355, 369, 373, 397–399, 413–415, 421, 430, 435, 442, 444, 446, 450–452, 454, 462, 464, 467, 481, 529–531, 543, 547–549, 551, 553, 554, 556, 558, 562–564, 566, 568, 570–572, 579, 583, 586, 588–591, 595, 596, 598–600, 602–605, 607, 609, 610, 615, 625, 627–630, 632–636, 638, 642–644, 646, 651–657, 660, 663, 664, 668, 670–672, 674–676, 678–683, 685–689, 701, 717, 726, 776, 778, 780, 784, 786, 788–793, 795, 796, 800, 804, 806, 807, 809–812, 814, 817–819, 833
Plánička (něm. Planička), č. ob. Zavlekov, o. Klatovy	kar 288
Pleš (něm. Plöss), č. ob. Bělá nad Radbuzou, o. Domažlice	kar 7, 319, 375, 434, 584, 604, 605, 793, 795, 819
Plzeň (něm. Pilsen), o. Plzeň-město	kar 7, 14, 16, 21, 65, 98, 196, 275, 276, 315, 370, 429

Poběžovice (něm. Ronsperg), o. Domažlice	kar 8, 9, 13, 16, 26, 43, 44, 58, 63, 69–71, 78, 81, 83, 108, 114, 116, 122, 129, 139, 145, 147, 176, 177, 190, 203, 227, 232, 238, 245, 246, 249, 252, 267, 290, 310, 316, 318, 319, 327, 346, 347, 354, 357, 359, 360, 367, 369–371, 376, 381, 383–385, 387, 389–391, 395, 400, 402, 408, 435, 442, 445, 451, 463, 464, 481, 482, 486, 487, 499, 507, 545, 548, 558, 559, 561, 566, 567, 571, 606, 606, 615, 616, 623, 624, 630, 633, 634, 638, 643, 644, 646, 648–650, 652, 654, 663, 666, 681, 682, 684, 687, 688, 712, 722, 776, 778, 787, 792, 793, 797, 800, 807, 809–813, 815–818
Poborovice (něm. Poborowice), č. ob. Bezděkov, o. Klatovy	kar 331, 787, 804, 805
Pocinovice (něm. Potzowitz), č. ob. Semněvice, o. Domažlice	kar 443, 555, 572, 583, 585–587, 603, 604, 606, 609, 668, 688, 796, 797, 812, 816
Pocinovice (něm. Putzenried), o. Domažlice	kar 25, 226, 228, 234, 266, 272, 283, 288, 290, 301, 307, 309, 314, 316, 365, 506, 520, 521, 527, 546, 558, 563, 581, 591, 593, 601–606, 609, 610, 636, 689, 728
Podhůří (něm. Podhuř), č. ob. Kasejovice, o. Plzeň-jih	kar 203, 224, 408, 639, 641, 646, 776, 778, 833
Podolí (něm. Podol), č. ob. Kolinec, o. Klatovy	kar 581, 587, 592, 660, 730, 780, 784, 797, 806, 814, 815, 817, 818, 833
Podražnice (něm. Podraschnitz), č. ob. Horšovský Týn, o. Domažlice	kar 334, 601
Pohoří (něm. Pohoř), č. ob. Plánice, o. Klatovy	kar 657, 655, 673, 684, 686
Polánka (něm. Polanka), o. Plzeň-jih	kar 678
Poleň (něm. Polin), o. Klatovy	kar 225, 268, 274, 353, 367, 504, 524, 525, 529, 531, 570, 584, 586, 594, 598, 794, 796, 797, 799, 819
Polžice (něm. Pollschitz), č. ob. Srby, o. Domažlice	kar 604, 608
Pomezí (něm. Springeberg), č. ob. Všeruby, o. Domažlice	kar 291, 580, 585, 589
Postřekov (něm. Alt Possigkau), o. Domažlice	kar 416, 516, 519, 531, 586, 587, 590, 591, 594, 596, 597, 609, 615, 616, 819
Praha (něm. Prag), o. Hlavní město Praha	kar 4, 14, 16, 18–21, 23, 29, 40, 60, 65, 68, 98, 196, 267, 275–277, 430, 432, 435
Prapořiště (něm. Braunpusch), č. ob. Kdyně, o. Domažlice	kar 598, 602, 606, 607
Prádlo (něm. Pradlo), o. Plzeň-jih	kar 228, 314, 327, 505, 529, 569, 746
Prostiboř (něm. Prostibor), o. Tachov	kar 16, 37, 103, 203, 223, 226, 231, 267, 305, 309, 326, 346, 421, 505, 526, 531, 545, 590, 608, 665, 686, 689, 811
Předslav (něm. Předslaw), o. Klatovy	kar 132, 185, 220, 227, 270, 301, 310–312, 316, 324, 353, 359, 369, 377, 378, 383, 417, 418, 423, 443, 505, 523, 530, 531, 543, 544,

	547, 571, 572, 584, 638, 647, 651, 655, 667, 687, 717, 805, 816, 817, 819, 833
Přešín (něm. Preschin), č. ob. Čížkov, o. Plzeň-jih	kar 136
Přeštice (něm. Prestitz), o. Plzeň-jih	kar 10, 11, 23, 25, 34, 54, 61, 63, 98, 103, 107, 108, 125, 137, 141, 142, 175, 176, 180, 223, 227, 239, 249–254, 269, 271, 272, 286, 291, 296, 300, 304, 315, 316, 320–324, 330, 331, 335, 347, 348, 359, 364, 370, 374, 375–377, 382, 391, 394, 396, 401, 404, 408, 432, 435, 442, 443, 445, 448, 450, 453, 455, 482, 487, 89, 505, 523, 528, 529, 543, 544, 551, 552, 554–556, 560, 565, 566, 571, 572, 589, 599, 608, 614, 615, 618, 622–626, 628, 629, 631, 633, 636, 637, 639, 641, 642, 644, 648, 652, 654, 655, 657–660, 662, 664, 666–668, 670–673, 678–680, 682, 683, 686–689, 720, 723, 728, 729, 733, 760, 766, 776, 778, 780, 786, 791, 797, 803, 804, 809–812, 814, 833
Příchovice (něm. Prichowitz), o. Plzeň-jih	kar 4, 8, 37, 39, 108, 128, 134, 137, 138, 270, 294, 295, 310, 322, 327, 330, 331, 357, 360–363, 369, 373, 374, 383, 386, 389, 394, 407, 417, 435, 479, 481, 482, 530, 547, 568, 589, 590, 593, 595, 596, 607, 609, 615, 637, 639, 641, 643, 646, 649, 650, 655, 664–666, 672, 679, 680, 683, 687, 705, 776, 778, 792, 797, 810, 815, 818, 833
Přívozec (něm. Priwosten), č. ob. Blížejev, o. Domažlice	kar 303, 316, 318, 353, 360, 375, 383, 384, 390, 392, 417, 418, 435, 443, 497, 544, 546, 549, 553, 554, 558, 560, 565, 566, 577, 600, 606, 610, 629, 643, 646, 661, 665, 687, 689, 727, 776, 778, 794, 802, 806, 807, 811, 813, 817, 818, 833
Ptenín (něm. Ptenin), o. Plzeň-jih	kar 99, 130, 368, 869
Puclice (něm. Putzlitz), o. Domažlice	kar 8, 9, 140, 204, 415, 417, 589, 594, 595, 597, 721, 826
Radice (něm. Raditz), č. ob. Nalžovské Hory, o. Klatovy	kar 23
Radinovy (něm. Radinau), č. ob. Vrhavěč, o. Klatovy	kar 523, 819
Radkovic (něm. Radkowitz), č. ob. Měčín, o. Klatovy	kar 360, 362, 363, 367, 599
Radonice (něm. Radonitz), č. ob. Milavče, o. Domažlice	kar 68, 352, 360, 362, 370, 398, 430
Radostice (něm. Radostitz), č. ob. Hlavňovice, o. Klatovy	kar 795
Radšín (něm. Ratschin), zan. č. ob. Svatá Kateřina, č. ob. Chudenín, o. Klatovy	kar 3, 831
Rejkovice (něm. Rejkowitz), č. ob.	kar 301

Draženov, o. Domažlice	
Rohozno (něm. Rohozna), č. ob. Janovice nad Úhlavou, o. Klatovy	kar 416
Rokycany (něm. Rokitzan), o. Rokycany	kar 23
Roudná (něm. Rouden), č. ob. Srby, o. Domažlice	kar 604
Roupov (něm. Ruppau), o. Plzeň-jih	kar 355, 417, 418
Rozpáralka (něm. Rozparalka), č. ob. Týnec, o. Klatovy	kar 285
Rudoltice (něm. Hrdoltitz), č. ob. Černíkov, o. Domažlice	kar 226, 586
Růžov (něm. Rosendorf) zan. č. ob. Smolov, č. ob. Mrákov, o. Domažlice	kar 591
Rybník (něm. Wayer), o. Domažlice	kar 359, 519, 521
Řakom (něm. Řakom), č. ob. Dolany, o. Klatovy	kar 290, 405, 801
Řenče (něm. Renč), o. Plzeň-jih	kar 352, 507, 520, 610
Salzburg, Rakousko	kar 276, 277
Seč (něm. Seč), o. Plzeň-jih	kar 214, 217, 223, 310, 311, 493, 510, 517, 523, 529, 598, 605, 641, 651
Sedlice (něm. Sedlitz), č. ob. Zahořany, o. Domažlice	kar 602
Sedliště (něm. Sedlischt), o. Plzeň-jih	kar 641
Semněvice (něm. Semlowitz), o. Domažlice	kar 227, 722, 800
Semošice (něm. Semeschitz), č. ob. Horšovský Týn, o. Domažlice	kar 133, 352, 573, 585, 601
Skelná Huť (něm. Glashütten), č. ob. Chudenín, o. Klatovy	kar 599, 602, 604, 606, 607, 610
Skláře (něm. Glaserau), zan. č. ob. Mnichov, o. Domažlice	kar 593, 595
Skočice (něm. Skočitz), č. ob. Přeštice, o. Plzeň-jih	kar 324, 352, 357, 358, 658, 673
Skránčice (něm. Skrančitz), č. ob. Zavlekov, o. Klatovy	kar 283, 288, 525, 584
Slatina (něm. Slatin), č. ob. Chudenice, o. Klatovy	kar 352, 443, 581
Slavíkovice (něm. Slawikau), č. ob. Černíkov, o. Klatovy	kar 268, 301, 313, 314, 316–318, 320, 325, 355, 510, 511, 518, 524, 528, 563, 568, 668, 677
Slavošovice (něm. Slawoschowitz), č. ob. Bolešiny, o. Klatovy	kar 329
Sluhov (něm. Sluhow), č. ob. Kolinec, o. Klatovy	kar 599, 657, 788
Smolov (něm. Smolow), č. ob. Mrákov, o. Domažlice	kar 291, 331, 352, 415, 497, 508, 517, 592, 644, 680
Smržovice (něm. Smržowitz), č. ob. Kdyně, o. Domažlice	kar 291, 366, 591, 725
Soběkury (něm. Sobiekur), o. Plzeň-jih	kar 593
Sobětice (něm. Sobietitz), č. ob. Klatovy, o.	kar 644

Klatovy	
Soustov (něm. Saustawa), č. ob. Dlačov, o. Klatovy	kar 199, 270, 359, 591, 601, 702
Spáleneček (něm. Klein Prenet), č. ob. Česká Kubice, o. Domažlice	kar 358
Spálené Poříčí (něm. Brennporitschen), o. Plzeň-jih	kar 648, 655, 834
Spáňov (něm. Spanow), o. Domažlice	kar 366, 561, 733, 742
Spůle (něm. Spule), č. ob. Janovice nad Úhlavou, o. Klatovy	kar 228, 288, 360, 416, 584, 693, 733, 808
Srbice (něm. Srbitz), o. Domažlice	kar 235, 274, 324, 375, 417, 418, 501, 515, 527, 529, 531, 540, 547, 563, 590, 610, 676
Srby (něm. Sirb), o. Domažlice	kar 322, 358, 511, 590, 609, 722, 743
Sruby (něm. Heuhof), č. ob. Všeruby, o. Domažlice	kar 460, 741
Stanětice (něm. Stanetitz), č. ob. Zahořany, o. Domažlice	kar 230, 284, 443, 503, 506, 510, 518, 522, 527, 539, 559, 590, 599, 607, 728, 790
Staňkov (něm. Stankau), o. Domažlice	kar 227, 295, 303, 364, 520, 521, 661, 722
Stará Huť (něm. Althütten), č. ob. Nemanice, o. Domažlice	kar 803
Stará Huť (něm. Althütten), č. ob. Úboč, o. Domažlice	kar 581
Stará Lhota (něm. Freihöls), č. ob. Nýrsko, o. Klatovy	kar 600
Stará Pasečnice (něm. Alt Paschnitz), č. ob. Pasečnice, o. Domažlice	kar 484
Starec (něm. Stař), č. ob. Kdyně, o. Domažlice	kar 602, 610
Starý Klíčov (něm. Alt Klitschau), č. ob. Mrákov, o. Domažlice	kar 132, 207, 333, 413, 589, 608, 609
Starý Spálenec (něm. Alt Preneth), č. ob. Česká Kubice, o. Domažlice	kar 332–335, 358, 505, 772, 831
Strakonice (něm. Strakonitz), o. Strakonice	kar 303, 432, 642, 660, 809
Stráž (něm. Hochwartl), o. Domažlice	kar 234, 668
Strážov (něm. Drosau), o. Klatovy	kar 51, 64, 69, 114, 137, 183, 196, 200, 203, 205, 206, 239, 242, 246, 247, 252, 253, 268, 279, 289, 290, 335, 337, 346, 347, 355, 370, 383, 397, 416, 444, 454, 479, 486, 489, 497, 507, 511, 520, 525, 564, 603, 604, 606, 610, 625, 632, 635, 644, 653, 663, 668, 676, 680, 683, 686, 688, 689, 715, 806, 834
Strážovice (něm. Stražowitz), č. ob. Pačejov, o. Plzeň-jih	kar 739
Struhadlo (něm. Struhadl), č. ob. Bezděkov, o. Klatovy	kar 332, 605, 801, 809
Strýčkovice (něm. Streječovitz), č. ob. Srbice, o. Domažlice	kar 272, 601, 603, 609
Stříbrné Hory (něm. Siberberg), č. ob. Nalžovské Hory, o. Klatovy	kar 481, 484, 612, 613, 629, 819

Střítež (něm. Stříteř), č. ob. Kolinec, o. Klatovy	kar 354, 608
Střížovice (něm. Střížowitz), o. Plzeň-jih	kar 418, 604
Studánky (něm. Kaltenbrun) č. ob. Všeruby, o. Domažlice	kar 132, 416
Sušice (něm. Schüttenhofen), o. Klatovy	kar 322, 324, 558, 643, 659
Svatá Anna (něm. Tannaberk), zan. č. ob. Hájek, č. ob. Všeruby, o. Domažlice	kar 234, 506, 511, 519, 521, 527, 728
Svatá Kateřina (něm. Sankt Katharina), č. ob. Chudenín, o. Klatovy	kar 48, 54, 329, 373, 458, 516, 529
Svinná (něm. Svina), č. ob. Čachrov, o. Klatovy	kar 293, 365
Svojsice (něm. Swoyschitz), č. ob. Petrovice u Sušice, o. Klatovy	kar 524, 727, 814, 819
Svrčovec (něm. Grillendorf), č. ob. Dolany, o. Klatovy	kar 290, 331, 573, 595, 597, 603
Šidlákov (něm. Schilligkau), č. ob. Hora Svatého Václava, o. Domažlice	kar 413
Šitboř (něm. Schüttwa), č. ob. Poběžovice, o. Domažlice	kar 178, 227, 267, 305, 354, 443, 507, 564, 593, 597
Šlovice (něm. Schlewitz), č. ob. Semněvice, o. Domažlice	kar 140, 415
Šmausovy Hutě (něm. Schmausenhütte), zan. č. ob. Javorná, č. ob. Čachrov, o. Klatovy	kar 149, 150
Šťáhlavy (něm. Stiahlau), o. Plzeň-město	kar 33
Štěpánovice (něm. Stěpanowitz), č. ob. Klatovy, o. Klatovy	kar 464, 510, 594, 595, 597, 609, 661, 819
Štichov (něm. Stich), o. Domažlice	kar 413, 594, 595
Štítary (něm. Schüttarschen), č. ob. Hostouň, o. Domažlice	kar 507, 722
Štítov (něm. Sittow), č. ob. Blovice, o. Plzeň-jih	kar 415, 516
Graz, Rakousko	kar 276
Švarcava (něm. Schwarzach), zan. č. ob. Rybník, o. Domažlice	kar 274, 359, 641
Švihov (něm. Swihau), o. Klatovy	kar 35, 57, 58, 70, 79, 95, 176, 196–198, 203, 205, 223, 226, 239–243, 245–247, 250, 251, 253, 269, 274, 286, 291, 292, 304, 327, 335, 362, 365, 366, 370, 378, 380, 386, 401, 414, 444, 461, 509, 520, 525, 558, 585, 620, 624, 626, 627, 631, 635, 648, 666, 671, 689, 788, 790, 793, 802, 810, 812, 818, 819, 834
Tábor (něm. Tabor), o. Tábor	kar 317
Tachlovice (něm. Tachlowitz), o. Praha-západ	kar 316
Tachov (něm. Tachau), o. Klatovy	kar 145
Tajanov (něm. Tajanow), č. ob. Klatovy, o. Klatovy	kar 185, 197, 337, 435, 548, 573, 661, 715, 776, 784, 817, 834
Tajanov (něm. Tajanow), č. ob. Kolinec, o.	kar 456, 571, 643, 687, 811

Klatovy	
Tasnovice (něm. Taschlowitz), č. ob.	kar 297
Horšovský Týn, o. Domažlice	
Tedražice (něm. Tedražice), č. ob. Hrádek, o.	kar 594
Klatovy	
Telice (něm. Döllitschen), č. ob. Prostiboř, o.	kar 355, 367, 422, 459
Tachov	
Teplá (něm. Tepl), o. Cheb	kar 47
Terezín (něm. Theresienstadt), o. Litoměřice	kar 116, 183
Tetětice (něm. Tetětice), č. ob. Bezděkov, o.	kar 274, 310, 347, 435, 455, 642, 659, 728,
Klatovy	767, 776, 781, 784, 834
Těchonice (něm. Tiechonitz), č. ob.	kar 269, 502, 518, 524–526, 540
Nalžovské Hory, o. Klatovy	
Těšetiny (něm. Tieschetin), č. ob. Mochtín,	kar 373, 413, 657
o. Klatovy	
Tisá (něm. Tyssa), o. Ústí nad Labem	kar 313
Tlumačov (něm. Tillmitschau), o. Domažlice	kar 333, 599, 600, 604, 609, 610
Točník (něm. Točnik), č. ob. Klatovy, o.	kar 591, 598, 766, 790, 811
Klatovy	
Trhanov (něm. Chodenschloss), o.	kar 175, 225, 228, 239, 443, 728
Domažlice	
Tržek (něm. Tršek), č. ob. Kolinec, o.	kar 413, 576, 577
Klatovy	
Třebíšov (něm. Střebischow), č. ob. Předslav,	kar 190
o. Klatovy	
Třebnice (něm. Třebnitz), č. ob. Meclov, o.	kar 57, 569, 608, 722
Domažlice	
Tupadly (něm. Tupadl), č. ob. Klatovy, o.	kar 279, 292, 293, 799, 806
Klatovy	
Tužice (něm. Tuschitz), o. Klatovy	kar 570
Tvrdošlav (něm. Drosrau), č. ob. Velhartice,	kar 61, 68, 80, 376, 408, 623
o. Klatovy	
Týnec (něm. Teinitzl), o. Klatovy	kar 9, 16, 21, 23, 29, 35, 36, 39, 47, 60, 61,
	63, 64, 70, 80, 108, 131–134, 136–138, 204,
	205, 207, 212, 226, 232, 245, 247, 252, 284,
	296, 300, 303–306, 308, 310, 313, 315–321,
	323, 324, 327, 443, 346, 359, 360, 368, 369,
	373–375, 378, 387, 389, 392, 396, 397, 399,
	401, 404, 405, 407, 413, 425, 432, 442, 444,
	446, 448–450, 452, 454, 467, 482, 512, 525,
	530, 544, 545, 547, 548, 550, 552–554, 556–
	561, 565, 566, 568–571, 587, 597, 618–620,
	622–627, 629–631, 634–638, 642–644, 646–
	649, 651, 652, 654–656, 658–660, 663, 665–
	667, 671, 672, 676, 677, 679, 681, 684–689,
	702, 776, 778, 779, 781, 784, 785, 789, 790,
	792, 798–798, 800–806, 809, 813–816, 818,
	819, 834
Týniště (něm. Tinischt), o. Plzeň-jih	kar 283
Úboč (něm. Aubotsch), o. Domažlice	kar 224, 227, 269, 304, 370, 417, 490, 601

Uhliště (něm. Kohlhem), č. ob. Chudenín, o. Klatovy	kar 519, 584, 590, 602, 610
Ujčín (něm. Aučin), č. ob. Kolinec, o. Klatovy	kar 355, 371, 616, 617
Újezd (něm. Aujezd), o. Domažlice	kar 373, 514, 522, 590, 591, 594, 597, 609, 727, 730, 775, 777, 779, 782, 800, 806, 816
Újezd u Plánice (něm. Aujezd), o. Klatovy	kar 288, 289, 733
Újezd Svatého Kříže (něm. Heiligenkreutz), č. ob. Bělá nad Radbuzou, o. Domažlice	kar 45, 83, 191, 213, 326, 327, 329, 354, 356, 358, 367, 380, 382, 384, 391, 481, 490, 498, 530, 583, 597, 617, 700, 775, 777, 830
Újezdec (něm. Aujezd), č. ob. Mochtín, o. Klatovy	kar 359, 360, 365, 383, 417
Újezdec (něm. Aujezd), č. ob. Ptenín, o. Plzeň-jih	kar 418
Úlíkov (něm. Aulikau), č. ob. Němčice, o. Domažlice	kar 352, 361, 571
Úloh (něm. Auloch), č. ob. Běšiny, o. Klatovy	kar 654
Únějovice (něm. Auniowitz), o. Domažlice	kar 359
Úsilov (něm. Ausilau), o. Domažlice	kar 607
Ústaleč (něm. Austaletz), č. ob. Nalžovské Hory, o. Klatovy	kar 363, 602
Vacovy (něm. Watzau), č. ob. Janovice nad Úhlavou, o. Klatovy	kar 290, 591
Valdorf (něm. Walddorf), č. ob. Horšovský Týn, o. Domažlice	kar 594
Velhartice (něm. Welhartitz), o. Klatovy	kar 63, 316, 456
Velký Malahov (něm. Gross Malhowa), o. Domažlice	kar 293, 354, 356, 600, 607
Veselí (něm. Wesely), č. ob. Janovice nad Úhlavou, o. Klatovy	kar 640, 642
Věckovice (něm. Wickowitz), o. Klatovy	kar 514
Věvrov (něm. Webrowa), č. ob. Horšovský Týn, o. Domažlice	kar 415, 603, 616
Viteň (něm. Witten), č. ob. Strážov, o. Klatovy	kar 609, 806
Vícenice (něm. Wicenice), č. ob. Klatovy, o. Klatovy	kar 324
Vícov (něm. Witzow), č. ob. Přeštice, o. Plzeň-jih	kar 320, 321
Vílov (něm. Gillau), č. ob. Černíkov, o. Klatovy	kar 604
Vlčí (něm. Wlčy) o. Plzeň-jih	kar 346, 356, 416
Vlčice (něm. Wlčitz), č. ob. Blovice, o. Plzeň-jih	kar 289, 417
Vlčkovice (něm. Wlčowitz), č. ob. Kolinec, o. Klatovy	kar 136, 355, 360, 365, 604, 801
Vlkanov (něm. Wilkonau), o. Domažlice	kar 358, 364
Vojovice (něm. Wogowitz), č. ob. Neurazy, o. Plzeň-jih	kar 335, 554, 733

Volenov (něm. Wolenow), č. ob. Bezděkov, o. Klatovy	kar 608
Vranov (něm. Frohnau), č. ob. Mnichov, o. Domažlice	kar 138, 293
Vránov (něm. Franowa), č. ob. Staňkov, o. Domažlice	kar 609
Vráž (něm. Wraž), č. ob. Dlažov, o. Klatovy	kar 401, 659
Vrčeň (něm. Wrcen), o. Plzeň-jih	kar 63, 183, 227, 355, 514, 520
Vrhavec (něm. Wrhaweč), o. Klatovy	kar 29
Vřeskovice (něm. Brzeskowitz), o. Klatovy	kar 63, 180, 223, 283, 311, 313, 327, 354, 355, 369, 477, 483, 484, 493, 521, 523, 527, 531, 559, 587, 591
Všekary (něm. Schekarschen), o. Domažlice	kar 413
Všepadly (něm. Šepadl), o. Domažlice	kar 288
Všeruby (něm. Neumark), o. Domažlice	kar 16, 64, 70, 78–80, 107, 145, 175, 196, 215, 239, 243, 251, 265, 274, 286, 290, 294, 295, 338, 384, 430, 431, 445, 464, 465, 479–482, 487, 503, 521, 527, 531, 551–553, 580, 621–623, 625, 652, 661, 670–672, 684, 687, 688, 759, 794, 795, 801, 819, 834
Výrov, (něm. Weyrowa), č. ob. Blížejev, o. Domažlice	kar 37
Walddorf (něm. Walddorf), zan. č. ob. Železná, č. ob. Bělá nad Radbuzou, o. Domažlice	kar 366
Waldmünchen, Německo	kar 48, 51–53, 59, 60, 62
Zahorčice (něm. Zahorčice), č. ob. Strážov, o. Klatovy	kar 413
Zahořany (něm. Zahořan), o. Domažlice	kar 531, 594, 595, 607
Zahrádka (něm. Zahradka), č. ob. Nalžovské Hory, o. Klatovy	kar 529, 603
Zavlekov (něm. Zamlekau), o. Klatovy	kar 516, 569, 585, 605, 613
Zámělič (něm. Klein Semlowitz), č. ob. Poběžovice, o. Domažlice	kar 414
Zbiroh (něm. Zbirow), o. Rokycany	kar 68
Zborovy (něm. Zborow), o. Klatovy	kar 62, 310, 417, 609
Zbyslav (něm. Zbislav), č. ob. Plánice, o. Klatovy	kar 413
Zdebořice (něm. Stobořitz), č. ob. Plánice, o. Klatovy	kar 227, 308, 320, 321, 511, 528, 569, 570, 593, 598, 677
Zdemyslice (něm. Domislitz), o. Plzeň-jih	kar 288
Zdeslav (něm. Zdaslaw), č. ob. Poleň, o. Klatovy	kar 715, 804
Zelená Hora (něm. Grünberg), č. ob. Lužany, o. Plzeň-jih	kar 8, 14, 28, 53, 66, 108, 121, 122, 135, 231, 232, 247, 251, 252, 305, 310, 321, 322, 325, 326, 357, 369, 394, 404, 405, 408, 432, 435, 446, 447, 449, 556, 565, 566, 569, 571, 615, 618, 621, 622, 629–631, 637, 641, 643, 648, 651, 655, 657–661, 665, 666, 673, 674, 682, 687, 689, 717, 775, 777, 791, 796, 801, 802,

	805, 809, 810, 812, 817, 834
Zelená Lhota (něm. Grün), č. ob. Nýrsko, o. Klatovy	kar 234, 306, 363, 417, 498, 511, 529, 596, 605, 607, 610, 806
Zhůří (něm. Haidl), č. ob. Rejštejn, o. Klatovy	kar 458, 648, 659, 666
Ždánov (něm. Tannawa), o. Domažlice	kar 511, 517
Žďár (něm. Zdiar), č. ob. Ždírec, o. Plzeň-jih	kar 319, 327, 492, 493, 547
Žďár (něm. Zdiar), č. ob. Nalžovské Hory, o. Klatovy	kar 263, 267
Železná (něm. Eisendorf), č. ob. Bělá nad Radbuzou, o. Domažlice	kar 7, 62, 220, 223, 271, 273, 293, 294, 497, 522, 529, 739
Železná Ruda (něm. Eisenstein). o. Klatovy	kar 81, 569, 689, 746
Žerovice (něm. Scherowitz), č. ob. Přeštice, o. Plzeň-jih	kar 365, 700
Žinkovy (něm. Schinkau), o. Plzeň-jih	kar 1, 47, 217, 247, 254, 290, 303, 309, 310, 313, 319, 320, 323, 324, 326, 359, 374, 377, 390, 399, 435, 447–449, 455, 487, 530, 548, 555, 563, 587, 608, 623, 629, 636, 640–643, 651, 652, 655, 658, 661, 671, 680, 682, 687, 725, 746, 776, 778, 797, 806, 807, 810, 811, 814, 816, 834
Žiznětice (něm. Žiznětic), č. ob. Dešenice, o. Klatovy	kar 413

Věcný rejstřík

Alžbětinky (Řád svaté Alžběty, OSE)	kar 98
Archiv	kar 92, 186
Obutí augustiniáni (OSA), Domažlice	kar 97, 102, 140, 301, 391, 569, 620, 669
Obutí augustiniáni (OSA), Pivoň	kar 97, 140
Barvířství	kar 147, 149, 423
Bílá věž v Klatovech	kar 552
Biliár	kar 465
Bratrstvo	kar 60–62, 179, 180, 220
Bratrstvo sv. Barbory, Přeštice	kar 61
Bratrstvo bolestné Matky Boží, Hostouň	kar 220
Bratrstvo Panny Marie utěšitelky, Domažlice	kar 220
Bratrstvo smrtelné úzkosti Ježíšovy, Klatovy	kar 220
Bratrstvo sv. Jana Nepomuckého, Merklín	kar 49, 178
Bratrstvo sv. Jana Nepomuckého, Nýrsko	kar 185, 220
Bratrstvo sv. Justina, Horšovský Týn	kar 220
Bratrstvo růžencové, Blovice	kar 61
Bratrstvo růžencové, Klatovy	kar 61, 220
Bratrstvo Těla Páně, Klatovy	kar 220
Cechy	kar 26, 142, 149, 178, 179, 181–183, 185, 186, 193–195
Cenzura knih	kar 44, 183, 278, 434, 435, 438
Cestovní pasy	kar 28–37, 206, 209, 429, 465, 690, 695–698
Církevní správa	kar 225–236, 255, 300, 301–328, 442–443, 543–570, 664, 666, 669, 722, 728, 810, 817, 829–834
Cihelny	kar 144, 255, 668, 670, 679
Clo	kar 142, 192, 193, 743
C. k. vídeňské noviny	kar 278
Černá věž – Klatovy	kar 663
Českobudějovická biskupská konsistoř	kar 319, 320
Český jazyk	kar 50
Činže emfyteutická	kar 807
Daň z nemovitosti	kar 379–396
Daňové tabule	kar 397–401
Dezertér	kar 151, 426–434, 772
Dědická daň	kar 734
Diecézní katalog	kar 319
Dominikáni (Řád bratří kazatelů, OP)	kar 45, 54, 55, 677
Domobrana	kar 430, 432
Exekuce	kar 139, 140
Exjezuité	kar 57, 115, 117, 183, 220
Farní benefícia (důchod z církevního jmění)	kar 318, 555, 567, 569, 570
Farní interkaláry (požitky z dočasně uprázděné církevní prebendy)	kar 565, 566, 568, 569, 570
Fideikomis (svěřenectví)	kar 92, 105, 106, 300
Flusárna	kar 366, 693
Fond gymnaziální	kar 548, 549, 713

Fond kontribuční obilní	kar 700–711
Fond stavovský kreditní	kar 308
Fondy chudinské	kar 464, 479
Fondy náboženské	kar 181, 225, 226, 310, 345, 546, 555
Františkáni (Řád menších bratří, OFM)	kar 72, 300
Gymnázium, Klatovy	kar 49, 97, 100, 101, 275–277, 541, 542, 713
Hamernictví	kar 81–83
Hladomor	kar 22, 99
Hlavy vrabčí	kar 93
Hornictví	kar 141, 150, 209, 741
Hospodaření měst a městeček	kar 618–633
Hranice zemská a krajská	kar 81–83, 190, 191, 329, 438, 663, 742, 772
Hřbitovy	kar 43–63, 178, 223, 224, 561–563
Chirurg	kar 179
Chudobinec	kar 15, 212–219, 479–482
Instrukce kancelářské	kar 456–458, 460, 461
Invalidi	kar 152, 177, 349, 747, 772
Jez	kar 330, 331, 664, 685
Jezuité (Tovaryšstvo Ježíšovo, SI)	kar 45, 48, 49, 139, 140, 183
Jezuitská kolej Klatovy	kar 97, 102, 301, 420
Kanalizace	kar 626, 628, 669, 685
Kanál	kar 624, 626, 637–661, 679, 689
Kapucíni (Řád menších bratří, OFM ^{Cap}), Horšovský Týn	kar 97, 301, 666
Karmelitáni (Řád bratří blahoslavené Panny Marie na hoře Karmel, OCarm.)	kar 51
Kasárna, Klatovy	kar 151, 419
Kasárna, Přeštice	kar 760
Kláštery zrušené	kar 232, 233
Kloboučník	kar 422
Kolky	kar 140, 349, 742
Kominíci	kar 149
Koncese	kar 818
Koncese živnostenská	634–636, 818
Kontribuce	kar 121–126, 129–139, 179, 435, 451, 706, 712, 716–718, 814, 822, 832, 833
Kostely zrušené	kar 232, 233, 345
Koželužna	kar 149, 746
Křížovníci s červenou hvězdou (Rytířský řád křížovníků s červenou hvězdou, O. Cr.)	kar 45
Lázeňství	kar 300
Lékárny	kar 296, 462, 487–489
Lesnictví	kar 12, 13, 81–83, 150, 190, 191, 336, 611, 614, 617, 619, 821, 822, 823, 824, 826, 827
Literátské bratrstvo, Klatovy	kar 220
Literátské bratrstvo, Nepomuk	kar 220
Literátské bratrstvo, Plánice	kar 220
Maltézští rytíři (Maltézský řád), Obytce	kar 576, 580, 704
Manufaktury	kar 147, 148, 150, 422, 423, 746
Mapy měst a obcí	kar 191, 198, 495, 703, 731

Matriky	kar 47, 58, 60, 62, 236, 237
Matriky nekatolické	kar 190, 693
Metrologie	kar 26, 208, 465
Milosrdní bratři (Hospitálský řád sv. Jana z Boha, OH)	kar 97
Mincovnictví	kar 141, 155, 184, 350, 351, 438, 712–716, 740, 741, 815
Míry a váhy	kar 208
Misie	kar 51
Mlynář	kar 573
Mlýn	kar 330, 331, 393, 712, 798
Mor dobytčí	kar 29, 33, 36, 185, 486, 487
Myslivost	kar 12, 611, 612, 618, 667
Mýto	kar 142, 146, 743–745
Nadace	kar 43–63, 105, 182, 211, 220, 278, 325–328, 479–481, 483, 542, 545, 547–553, 559, 564–570, 810
Nadace mešní	325
Nalezenec	kar 6
Nemoci – prevence	28–37, 279–291, 484, 485
Nemocnice, Domažlice	kar 481
Nemocnice, Klatovy	kar 488, 489, 835
Neštěstí	kar 286
Neštovice	kar 281–284
Nevolnictví	kar 116, 117
Otrava	kar 290
Ovocnářství	kar 113, 115–117, 119, 572, 657, 659, 661
Papírna	kar 798
Papírník	kar 149
Plátenictví	kar 422
Podludnictví	kar 141, 742
Porodnice	kar 212
Porodní báby	kar 98, 101, 298, 299, 487–489, 832
Poštovnictví	kar 141, 179, 184, 197–202, 348, 437, 438, 641, 690
Poštovní dostavník	kar 202, 641
Potaš	kar 147, 148, 209, 366, 693
Povstání poddaných	kar 3, 123, 210
Požár – prevence	kar 14–27, 196, 463, 831
Požár – škody	kar 95, 140, 391, 413–420, 731, 731, 833, 834
Prevence nemoci	kar 484, 485
Privilegia měst	kar 64–70, 112, 160, 175, 180, 181, 183, 185, 196, 634–636
Privilegia řemesel	kar 422
Protokoly licitační	kar 626
Přistěhovaectví	kar 206, 694
Punčochářství	kar 423
Redemptoristé (Kongregace Nejsvětějšího	kar 558

Vykupitele, CSsR)	
Robota	kar 121–126, 143, 144, 154–169, 185, 262, 332–336, 352–367, 573–575, 789, 793, 829, 832
Rybníkářství	kar 823–824
Sčítání domů	kar 828
Sčítání lidu	kar 84, 86
Sebevražda	kar 279–291, 478
Sekvestrace (nucená správa)	kar 408
Silnice	ppr 134, kar 143, 144, 186, 197–201, 623, 637–663, 820
Sirotci	kar 117, 178, 186, 433, 481, 811, 812, 815
Sirotčinec	kar 118
Sklářství	kar 81–83, 149, 150, 182, 300, 386, 391, 437, 612, 636, 746
Sládci	kar 149
Slavnost Těla a Krve Páně (Boží Tělo)	kar 556
Smutek státní	kar 111, 115, 349
Sochy	kar 230
Soukenictví	kar 369, 422, 432
Sňatek ilegální	kar 373
Sňatky	kar 1–11, 221–222, 571
Společnosti střelecké	kar 120
Spory poddaných s vrchností	kar 1–11, 210, 352–367, 617, 634, 733, 798–807
Spory soukromé	kar 1–11, 115, 153, 170–174, 193, 255, 330, 331, 352–367, 786–797, 801, 804, 806
Stipendium Strakovy akademie	kar 181, 220
Sůl – obchod	kar 140
Sůl – pašování	kar 161
Svatováclavská sbírka	kar 263–274
Svobodní zednáři	kar 45
Syfilis	kar 484
Sýpky kontribuční	kar 358, 700–711, 731
Sýpky obecní	kar 626, 629
Sýpky vrchnostenské	kar 421
Ševci	kar 149
Škapulířové bratrstvo, Předslav	kar 220
Školství	kar 43–63, 97–104, 119, 141, 151, 178, 182, 185, 186, 225–235, 263–274, 455, 482, 490–542, 667, 819, 829–834
Školství – reforma	kar 100
Školy (budovy)	kar 269, 270, 274, 315, 317, 490–492, 534, 540, 554, 555, 677, 746
Špioni	kar 429
Špitál	kar 11, 44, 105, 106, 212–219, 479–483, 663, 678, 708, 761
Špitál sv. Anny, Horšovský Týn	kar 328, 479, 480
Špitál sv. Maří Magdaleny, Plzeň	kar 69
Špitál sv. Martina, Plzeň	kar 69

Špitál sv. Rocha, Klatovy	kar 15, 105
Špitál zjevení Panny Marie, Klatovy	kar 483
Tabák – obchod	kar 140, 179, 349
Taxy dvorské	kar 79
Taxy guberniální	kar 79
Taxy soudní	kar 798–807, 814
Taxy úřední	ukn 2, kar 14–27, 179, 196, 740, 741
Tresty hrdelní	kar 77
Trhy	kar 145
Trhy obilní	kar 805
Tyfus břišní	kar 279, 280
Týrání dětí	kar 474
Urbáře	kar 133
Účty kontribuční	kar 80, 127, 129–139, 141
Účty kostelní	kar 305, 306, 455, 506, 559, 560, 708
Účty sirotčí	kar 421, 811, 812, 814, 815
Úplavice	kar 283
Úředníci	kar 92, 112, 121, 182, 183, 187, 188, 256– 261, 300, 354, 368, 408, 444–460, 559, 700– 711, 798–807, 813, 821, 829
Vandr	kar 142
Vandrovní knížky	kar 695–698
Věznice, Klatovy	kar 210, 477
Vězeňství	kar 477
Vojsko	ukn 1, kar 117, 151, 152, 175–181, 183–186, 236, 237, 256, 337–345, 349, 365, 419, 424, 426–435, 437, 439, 482, 624, 747–785, 829– 834
Vsi kamerální	kar 141, 741, 775
Výčepní bratrstvo, Domažlice	kar 220
Výminkářství	kar 802
Vystěholectví	kar 71–76, 185, 207, 694
Vzpoura náboženská (1752)	kar 43
Vzpoura poddaných	kar 3, 28–37, 123, 210
Zbraně	kar 210, 437
Zbraně palné	kar 139, 210, 478
Židé	kar 43–45, 52, 98, 99, 101, 141, 176–178, 182, 183, 185, 203–205, 220, 222, 268, 346, 347, 398–400, 433, 442, 585, 592, 594, 622, 627, 690–693, 712, 740, 741, 787, 795, 813

Název archivní pomůcky:	Krajský úřad Klatovy
Značka archivního fondu:	KÚ Klatovy
Časový rozsah:	(1722) 1751–1850
Počet evidenčních jednotek:	1073 (49 úředních knih, 134 podacích protokolů, 20 elenchů, 35 repertářů, 835 kartonů)
Počet inventárních jednotek:	582
Rozsah v bm:	128,03 bm
Stav ke dni:	10. 12. 2014
Zpracovatelé archivního fondu:	Mgr. Ludmila Novotná, Mgr. Marie Blažková
Zpracovatelé archivní pomůcky:	Mgr. Ludmila Novotná, Mgr. Marie Blažková
Počet stran:	214
Počet exemplářů:	4
Schválil:	dne 10. 12. 2014 – čj. SOAP/006-2264/2014 Mgr. Petr Hubka, ředitel Státního oblastního archivu v Plzni